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Вводная информация
Жившие много веков назад индейцы майя оставили нам  календарь, в котором четко обозначена дата конца света и все, что из этого следует. С тех по рее уже обнаружили и  астрологи; нумерологи вычислили формулы, которые ее предрекают; а геологи утверждают, что земля давно к этому идет; и даже  правительственные ученые не могут отрицать, что в 2012 году Землю ждут катаклизмы эпического размаха. На сегодняшний день пророчество, зародившееся в цивилизации майя, тщательным образом задокументировано, рассмотрено и изучено. Что же, к 2012 году все станет ясно. Предупреждены, значит - вооружены.

«Columbia Pictures»  представляет фильм производства студии «Centropolis» «2012». В ролях Аманда Пит, Оливер Плэтт, Тэнди Ньютон, а также Дэнни Гловер и Вуди Харрельсон. Режиссер – Роланд Эммерих. Продюсеры – Харольд Клозер, Марк Гордон и Лэрри Франко. Авторы сценария - Харольд Клозер и Роланд Эммерих. Исполнительные продюсеры - Роланд Эммерих, Уте Эммерих и Майкл Ваймер. Оператор-постановщик – Дин Семлер. Художник-постановщик – Бэрри Часид. Монтаж – Дэвид Бреннер и Питер С. Элиот. Художник по костюмам – Шэй Канлифф. Сопродюсеры – Фолькер Энгель и Марк Вайгерт. Композиторы – Харольд Клозер и Томас Вондер.

О ФИЛЬМЕ
Идея фильма «2012»  пришла в голову автору сценария, продюсеру и композитору фильма Харольду Клозеру, соавтору Роланда Эммериха. «У каждой цивилизации на Земле есть свой миф о потопе, - говорит Клозер. – Все начинает рушиться, общество перестает нормально функционировать, и планета обновляется. Кому-то из людей дается второй шанс, чтобы положить начало новой культуре, новому обществу, новой цивилизации».
Идея выкристаллизовалась, когда Клозер и Эммерих нашли нетривиальную зацепку для истории потопа на новый лад. 13-й цикл календаря майя заканчивается 21 декабря 2012 года, а дальше ничего не следует. Вопрос напрашивается сам собой: что же будет после? «Миллионы людей, самых разных, верят, что в 2012 году произойдет некий общественный сдвиг, либо  духовный сдвиг», - говорит Клозер. Эммерих и Клозер, вдохновленные обилием и многообразием теорий, принялись за сценарий.

Главным для режиссера, известного благодаря таким блокбастерам, как «День Независимости» и «Послезавтра», казалось сделать «2012» непохожим на эти картины. «Чем больше мы с Харольдом обсуждали сюжет, тем больше я понимал, что именно такая история будет близка человеку в современном обществе. Существует множество политических и философских аспектов, которые, на мой взгляд, усиливают ощущение катастрофы».

Перед авторами проекта стала задача -  создать героев, находящихся в центре этих политических и философских волнений, чтобы смоделировать катастрофу в масштабах человеческой жизни. Джон Кьюсак в роли Джексона Кертиса с головой уходит в свой непризнанный роман, лелея надежды на его гениальность. В результате брак его рушится, и семья оказывается в подвешенном состоянии. Но Джексон остается верным отцом и в самый ответственный момент докажет, что ради спасения семьи пойдет на все. Аманда Пит в роли жены Джексона, Кейт, поддерживает с ним дружеские отношения. Но ей давно уже надоело конкурировать с работой мужа за его внимание. Когда плиты земной коры начинают двигаться, попутно уничтожая Лос-Анджелес, Джексон и его семья в отправляются в отчаянное путешествие по суше и воздуху, чтобы спастись и увидеть новый мир.

Тем временем в верхушке мирового правительства зреет свой план. Спасти все человечество все равно не удастся, но некоторые люди все же будут спасены, и у них появится шанс построить общество заново. Президент Томас Уилсон (Дэнни Гловер) быстро понимает, что за кризис предстоит пережить планете, и также быстро не дает развиться массовой истерии, засекретив эту информацию. Чиветель Эджифор исполняет роль главного советника президента по науке, Эдриана Хелмсли, которому удалось расшифровать послания Земли. Он готов сделать все, что в его силах, чтобы помочь как можно большему количеству людей. Карл Энхейзер (Оливер Плэтт), глава администрации США, пусть слегка напыщен и вспыльчив, но также надеется, что человечество, или хотя бы те, кто смогут себе это позволить, выживет. Тэнди Ньютон в образе президентской дочки Лоры  в шоке от того, какую правду прячет от мира правительство ее отца. На самом же деле, единственным человеком вне правительства, кто догадывается о предстоящих событиях, оказывается радио-ведущий (и, возможно, пророк) Чарли Фрост (Вуди Харрельсон). Он делится своими предсказаниями  в прямом эфире со всеми, кто готов его слушать.

Во многом сценарий Клозера и Эммериха стал самым масштабным проектом из тех, что Эммерих когда-либо делал. Сочетание компьютерной графики и спецэффектов позволило режиссеру раскрыть все возможности сценария. «Нашей целью было сделать так, чтобы зритель не смог отличить настоящие декорации от компьютерной графики, - поясняет художник-постановщик Бэрри Часид. – Надеемся, что в итоге, посмотрев кино, вы зададитесь вопросом: «А где они взяли такую гору, чтобы все это на ней построить?»

Так, например, было построено несколько сцен с «трясущимся полом» - своего рода огромными панелями на шарнирах. Таким образом, актер мог бежать по сцене, которая, по команде режиссера, начинала двигаться. «Роланд ставил на эти гигантские шарниры – огромные такие крутилки -  целую улицу – с пальмами, бетоном, фасадами домов, и говорил: «Тебе нужно пробежать по улице, сесть в машину и отъехать», - говорит Кьюсак. – «К концу съемок я прошел сквозь огонь, воду, землю, клубы пепла, землетрясения – сквозь все,  что только можно себе представить. Я побывал за рулем всех мыслимых и немыслимых транспортных средств, спасаясь от всех мыслимых и немыслимых катастроф. Неплохая встряска».
Все, что не удалось построить плотникам, достроили специалисты по компьютерной графике – лишь благодаря их компетентности художественное видение Эммериха удалось воплотить в жизнь. «Я приходил на площадку и видел перед собой океан голубого экрана, - говорит Кьюсак. – Но работать было легче,  чем я ожидал. У Роланда все продумано, и он может подробно объяснить, как это будет выглядеть в итоге. Он настолько уверен в себе, что представлять себе то, что представляет он – одно удовольствие».

«Мне нравится практически все, что происходит в этом фильме, - говорит Марк Вайгерт, режиссер по компьютерной графике и сопродюсер картины. – Более половины фильма - компьютерная графика. По-моему, Роланду удалось вставить в него все возможные природные катаклизмы. К 30-й странице Лос-Анджелес стирает с лица земли землетрясение в 10,5 баллов. Йеллоустоунский парк  взлетает на воздух вместе с волной лавы шириной 50 км. Но с Роландом по-настоящему интересно работать, потому что в каждую сцену он привносит что-то новое, что-то особенное. Вы скажете: «Ну и что, я видел фильмы с землетрясениями». Ан нет, не видели».

«2012» оказался грандиозным проектом, даже по меркам Эммериха. Кьюсак говорит: «Его масштаб несоизмеримо больше, чем все, что вы когда-либо видели. На каждой странице не перестаешь удивляться, о чем это Роланд думал – настолько все казалось амбициозным, неприподъемным. Но самое интересное – то, что на площадке Роланд всегда спокоен. Вокруг него могут быть лишь огромные щиты зеленого экрана, но в его голове все выстроено. Он точно знает, как все должно выглядеть, и способен командовать армиями, чтобы осуществить свой замысел. Невероятно».
АКТЕРСКИЙ СОСТАВ
ДЖОН КЬЮСАК (Джексон Кертис) в данный момент снимается в фильме «Ванная времени» под лейблом «MGM» и его собственной компании «New Crime Productions», основанной в 1997 году. Следующей картиной с его участием будет «Фабрика». Также в 2009 году обещают премьеру фильма «Шанхай», в котором вместе с Кьюсаком появятся Гонг Ли и Чоу Юнь-Фат. 

До этого Кьюсак снялся в политическом триллере «Игра по-крупному». Он же выступил продюсером и автором сценария картины. Кроме того, он сыграл в фильме «Грейс больше нет с нами» компании «New Crime Productions».

Не так давно Кьюсак снялся в романтической комедии «Дитя с Марса» с участием Аманды Пит и Оливера Плэтта, а также в блокбастере «1408» режиссера Микаэля Хафстрема. 

Также среди работ Кьюсака роли в черной комедии «Ледяной урожай» по роману Скотта Филлипса, в фильме «Вердикт за деньги» с участием Джин Хэкмен и Дастина Хоффмана. В 2003 году Кьюсак снялся в триллере «Идентификация» вместе с Амандой Пит, Альфредом Молиной и с Рэем Лиоттой. В 2002 году на экраны вышла картина «Макс» режиссера Менно Мейеса. Кьюсак также выступил продюсером этого проекта.

Актер был номинирован на премию «Золотой глобус» в категории «лучшая мужская роль в  кинокомедии или мюзикле» за фильм «Фанатик» по роману Ника Хорнби «Hi-Fi». Кьюсак  также является продюсером и соавтором сценария этой картины вместе со Стивом Пинком и Д.В. ДеВинсентисом. За роль в фильме «Быть Джоном Малковичем» Кьюсак был удостоен премии «Независимый дух» в номинации Лучшая мужская роль. В том же году он снялся в картине «Колыбель будет качаться» режиссера и автора сценария Тима Роббинса. 
Чиветель Эджиофор (Эдриан Хелмсли) в данный момент снимается в фильме Филлипа Нойса «Солт» с участием Анжелины Джоли и Лив Шрайбер.

Среди его последних фильмов  «Конец игры», «Гангстер» Ридли Скотта и «Поговори со мной», за роль в котором он получил премию «Независимый дух» в номинации «Лучшая мужская роль второго плана». Вместе с ним в этой картине снимался Джон Чидл. Также среди значимых работ Эджифора – роли в фильмах «Красный пояс», «Чумовые боты», «Кровь за кровь», «Не пойман – не вор» Спайка Ли с участием Джоди Фостер, Кристофера Пламмера и Дензела Вашингтона, а также в картине «Дитя человеческое», номинированной на премию «Оскар». 

В 1998 году Эджифор появился в фильме Стивена Спилберга «Амистад» с участием Моргана Фримана и Энтони Хопкинса, затем последовали его работы в фильмах «Реальная любовь», «Мелинда и Мелинда» Вуди Алена, «Грязные прелести» Стивена Фрирза. Последняя обеспечила ему панегирики от кинокритиков, а также награду за лучшую мужскую роль  изданий «British Independent»  и «Evening Standard».
АМАНДА ПИТ (Кейт Кертис) – состоявшаяся, многогранная актриса большого кино. Широкую известность ей принесли разноплановые роли, как в романтических комедиях, так и в драмах и триллерах. Одна из последних работ Пит – роль в фильме «Секретные материалы: хочу верить». Кроме того, она озвучила мультфильм «Битва за планету Терра» вместе с Люком Уилсоном, Ивэн Рэйчел Вуд и Деннисом Куэйдом.

Летом этого года Пит начала работу над фильмом «Путешествия Гулливера» компании «20th Century Fox». Ее партнеры по съемочной площадке - Джек Блэк и Джейсон Сигел. 

Также среди недавних фильмов Пит независимая картина «Что тебя не убивает» с участием Марка Руффало и Этана Хоука. Недавно Пит закончила сниматься в драматической комедии Николь Холофсенер с участием Кэтрин Кинер. У этой картины «Sony Pictures Classic» все еще нет названия, но ее релиз уже назначен на весну 2010 года. 

Вместе с Джоном Кьюсаком Пит снялась в драме «New Line Cinema» «Дитя с Марса». В сериале Аарона Соркина «Студия 60 на Сансет-стрит» с участием Мэтью Перри и Брэдли Уитфорд она выступила в роли Джордан МакДиир.

В 2006 году Пит дебютировала на Бродвее в возобновленной постановке комедии Нила Саймона «Босиком по парку».  Вместе с Патриком Уилсоном они предстали в образе молодоженов в Гринвич-виллидж 60-х годов. Одобрения критиков заслужила и роль Пит во вне-бродвейской постановке Нила ЛаБута “This Is How It Goes” летом прошлого года. В ней она участвовала вместе с Беном Стиллером и Джеффри Райтом.

Кроме того, среди ее многочисленных работ – номинированный на «Оскара» триллер производства Warner Bros./Section Eight «Сириана» с участием Мэтта Дэймона, Джорджа Клуни и Криса Купера. В 2005 году она снялась в фильме «Больше, чем любовь» вместе с Эштоном Кучером.
ОЛИВЕР ПЛЭТТ (Карл Энхейзер) получил признание, как в кино и на телевидении, так и на театральных подмостках. Совсем недавно на экраны вышел фильм Рона Говарда «Фрост против Никсона», где он снялся вместе с Фрэнком Ланджеллой, Кевином Бейконом и Сэмом Роквеллом, а также комедия Гарольда Рамиса «Начало времен» с Джеком Блэком и Майклом Сера. Сейчас к выходу на экраны готовится картина «Please Give» Николь Холофсенер, где Плэтт играет в паре с Кэтрин Кинер.
Среди последних работ Плэтта роли в фильмах «Казанова» Лассе Халльстрема и «Ледяной урожай» с Джоном Кьюсаком и Билли Бобом Торнтоном. Также в его послужном списке – «Булворд», «Три мушкетера», «Непристойное предложение», «Время убивать», «Доктор Дулиттл»,  «Лэйк Плэсид: Озеро страха», «Не говори ни слова», «Праздник Эйприл», «Саймон Бирч»,  «Шутки в сторону», «Открытки с края бездны», «Коматозники», «Замужем за мафией» и «Деловая женщина».

Дебютной продюсерской работой Плэтта стал фильм «Большая ночь» режиссеров Стэнли Туччи и Кэмпбелла Скотта. Картина «Самозванцы» - еще один совместный проект Плэтта и Туччи. Для ТВ Плэтт исполнил роль Джорджа Штайнбреннера в сериале «Бронкс в огне», в котором также снялись Джон Туртурро и Дэниел Саньята. Этот проект принес Плэтту номинацию на премию Гильдии киноактеров.
Плэтт окончил театральный факультет университета Тафтс, и сразу же после выпуска стал работать в местных театрах. Он участвовал в таких вне-бродвейских постановках, как «Буря» и «Луна над Майями» Джона Гуэра. 

ТЭНДИ НЬЮТОН (Лора Уилсон) совсем недавно снялась в образе госсекретаря США Кондолизы Райс в фильме «Буш» с участием Джоша Бролина. Также среди ее последних работ – «Рок-н-рольщик» Гая Ричи с Жераром Батлером и Томом Уилкинсоном. 

До этого она снялась в картине Дэвида Швиммера «Беги, толстяк, беги» с участием Хэнка Азарии и Саймона Пегга. За роль в оскороносной ленте «Столкновение» она получила награду Гильдии киноактеров в номинации «Лучший актерский ансамбль» и награду BAFTA за лучшую женскую роль второго плана.

В 16 лет, занимаясь в Лондоне современным танцем, Ньютон получила главную роль в фильме «Флирт», снискавшем впоследствии широкое признание критиков. Затем она вернулась в Лондон, поступила в Кэмбридж и получила степень бакалавра искусств в области антропологии. Параллельно  она снималась в картинах «Интервью с вампиром» Нила Джордона и «Джефферсон в Париже» Джеймса Айвори. 

Также в ее фильмографии  «Уловки Норбита», «В тупике», «Осажденные» Бернардо Бертолуччи, «В погоне за счастьем», «Правда о Чарли», «Миссия невыполнима 2» и «Любимая» Джонатана Демми.
В качестве приглашенной звезды Ньютон исполнила роль Ким в культовом телесериале «Скорая помощь».

ВУДИ ХАРРЕЛЬСОН (Чарли Фрост) был удостоен наград «Оскар», «Золотой глобус» и приза номинации Американской гильдии киноактеров за лучшую мужскую роль в нашумевшем фильме Милоша Формана «Народ против Ларри Флинта», в котором он сыграл сложного и неоднозначного персонажа, редактора Ларри Флинта. В послужной список Харрельсона также входят «Бей в кость», «Тонкая красная линия», «Страна холмов и долин», «Эд из телевизора», «Плутовство», «Добро пожаловать в Сараево», «Заводила», «Белые люди не умеют прыгать», «После заката», «Северная страна», «Компаньоны» Роберта Альтмана, «Помутнение» Ричарда Линклеттера, «Эскорт для дам» Пола Шрейдера и оскароносная картина братьев Коэнов «Старикам здесь не место».
В этом году, помимо «2012», на экраны выйдут еще три фильма с участием Харрельсона: «Страна зомби» Рубена Фляйшера и независимые картины «Бунраку» и «Defendor». Не так давно состоялась премьера «Любовного менеджмента», где вместе с Харрельсоном снялись Дженнифер Энистон и Стив Зан. В фильме «Семь жизней» он сыграл с Уиллом Смитом, а в «Штуке» - с Майком Эппсом и Рэем Романо. Уилл Смит стал его партнером и по фильму «Полупрофессионал» о предзакатных днях Американской баскетбольной ассоциации. В фильме «Транссибирский экспресс» Харрельсон и Эмили Мортимер играют путешествующую американскую пару. Они садятся на поезд,  путь которого лежит сквозь паутину лжи и убийств. В фильме «Лунатизм» Харрельсон снова после «Северной страны» играет вместе с Шерлиз Терон, а в «Битве в Сиэтле» - с Терон и Андре Бенжамином.

Будучи активным борцом за охрану окружающей среды, Харрельсон снялся в роли самого себя в документальном фильме Рона Манна «Пойти дальше» (Go Further), отчете о велосипедном путешествии Вуди с группой друзей от Сиэтла до Санта-Барбары.

СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА
РОЛАНД ЭММЕРИХ (режиссер, автор сценария, исполнительный продюсер) недавно закончил работу над доисторическим эпосом «10 000 лет до н.э.» компании «Warner Bros.». 
Среди его работ – такие фильмы, как «День независимости» с Уиллом Смитом, «Послезавтра» с Джейком Джилленхолом и Деннисом Куэйдом, «Патриот» с Мелом Гибсоном и Хитом Леджером, «Годзилла», «Звездные врата» и «Универсальный солдат» (его первый американский фильм). 

Актерская карьера Эммериха началась в его родной Германии, где  он учился в Институте кинематографии в Мюнхене. Его дипломная работа, полнометражная игровая картина «Бегство во Вселенную», вошла в программу Берлинского кинофестиваля 1984 года и впоследствии вышла в прокат более, чем в 20 странах. Окрыленный столь ранним успехом, Эммерих основал студию «Centropolis Film Productions» и создал под ее эгидой фильмы «Вступая в контакт», «Луна 44» и «В погоне за призраками» (Ghost Chase), став режиссером, автором сценария и продюсером этих картин.

В 2007 году Эммерих стал продюсером остросюжетной драмы «Рабство» о торговле людьми в Мексике и США.
ХАРАЛЬД КЛОЗЕР (продюсер, автор сценария, композитор) ранее выступил исполнительным продюсером и композитором доисторического эпоса «10 000 лет до н.э.».

В киноиндустрии Клозер известен прежде всего как композитор. Он является  автором саундтреков ко многим фильмам и телевизионным проектам, среди которых «Дрезден», «Чужой против Хищника» и «Послезавтра» Роланда Эммериха.

Также среди его ранних работ  «Тринадцатый этаж», «Комедийный музыкант» и телефильм «Грехи отца».

Уроженец Харда, маленькой австрийской деревни, Клозер работал учителем музыки до того, как стать профессиональным композитором. Его карьера началась в поп- и рок-индустрии: он сочинял музыку для таких музыкантов, как Элтон Джон, Фалько, Ал Джерро, Том Уэйтс, Хосе Фелисиано и многих других. В 1991 году Клозер вместе с семьей переехал в  Лос-Анджелес, где и началась его карьера кино-композитора.
МАРК ГОРДОН (продюсер) – обладатель множества наград и призов, в чьем послужном списке более 70 кино- и теле-проектов.

Новый фильм Гордона, «Посланник», с участием Бена Фостера и Вуди Харрельсона получил приз «Кино ради мира» на Берлинском кинофестивале в этом году и готовится к выходу на экраны. В данный момент Гордон работает над картиной «Детали» с Тоби Магуайром и Лорой Линни.
В фильмографии Гордона  приключенческая эпопея «10 000 лет до н.э.» от режиссера Роланда Эммериха, «Поговори со мной» Кейси Леммонс с участием Дона Чидла, «Мистификация» Лассе Халльстрема с участием Ричарда Гира, «Разрисованная вуаль» Джона Каррана с участием Эдварда Нортона и Наоми Уоттс, «Казанова» Лассе Халльстрема с участием Хита Леджера, «Заложник» с Брюсом Уиллисом, «Послезавтра» Рональда Эммериха с Джейком Джилленхалом и Деннисом Куэйдом, «Патриот» Эммериха с участием Мела Гибсона, «Поли», принесший ему премию Британской академии кино- и телевизионных искусств за лучший фильм для детей, «Сломанная стрела» с Джоном Траволтой и супербоевик Яна да Бонта «Скорость», катапультировавший Киану Ривза и Сандру Баллок на мировую киноарену.

Что касается телевидения, в данный момент Гордон является исполнительным продюсером популярных сериалов «Анатомия страсти», «Частная практика», «Мыслить как преступник», «Армейские жены» и «Жнец».

В качестве исполнительного продюсера Гордон работал над такими фильмами как «Мой лучший любовник» с Мерил Стрип и Умой Турман, «Матадор» с Пирсом Броснаном, «Простой план» Сэма Рэйми и «Шакал» с Ричардом Гиром, Брюсом Уиллисом и Сидни Пуатье.

Гордон выступил финансистом и международным дистрибьютором таких картин, как «Лара Крофт: Расхитительница гробниц» с Анжелиной Джоли, «Вундеркинды» Кертиса Хэнсона с участием Майкла Дугласа, «Человек на Луне» Милоша Формана с участием Джима Кэрри и «Основные цвета» Майка Николса с Джоном Траволтой. 

Гордон является продюсером более десятка крупных телевизионных проектов. Он был исполнительным продюсером сериала «Теплые источники» для канала HBO. Проект был 16 раз номинирован на «Эмми» и взял пять призов. Еще один проект Гордона для HBO – «Панчо Вилья» (9 номинаций на «Эмми») режиссера Брюса Бересфорда с участием Антонио Бандераса. Гордон выступил продюсером проекта «Война между классами», получившего награду «Эмми» как лучшая программа для детей. Кроме того, он является режиссером и продюсером номинированного на «Эмми» проекта «Дети помнят Холокост».


  

Контакты для прессы:

Бойкова Юлия - Julia_Boykova@spe.sony.com (тел. 225 8622)

Шталева Наталия – Natalia_Shtaleva@spe.sony.com (тел. 225 8543)
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