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Новые приключения героев всенародно любимого сериала 

«Не родись красивой»

Теперь их разделяют города, но любовь сильнее всех препятствий

Она из Минска, он из Москвы. Она работает в издательстве и в Москву приехала на книжную ярмарку. Скромная девушка Вероника и прожженный ловелас Роман с некоторого времени постоянно сталкиваются друг с другом при разных невероятных и забавных обстоятельствах - на стоянке у супермаркета, в бассейне, в пункте фотопечати, где перепутали их пакеты с фотографиями… 

Цепь случайностей, все больше сближающая героев, кажется очень уж неслучайной…

В прокате с 20 августа
РЕЖИССЕР-ПОСТАНОВЩИК:
Александр Черных

Окончил сценарный факультет ВГИКа (1982, мастерская К.Парамоновой), защитил диплом в 1984 году. Автор сценария (совместно с С.Поповым и К.Муратовой) фильма «Астенический синдром», а также сценариев нескольких к/м, анимационных и н/п фильмов. Один из режиссеров телевизионного цикла «Куклы» (НТВ).
ФИЛЬМОГРАФИЯ 
Режиссер
2009 «М+Ж»
2008 «Человек без пистолета» (сериал) 

2004  Великие авантюристы России. Цикл фильмов.

Фильм «Беня Крик. Он же Мишка Япончик»
Фильм «Ольга из камня»
Фильм «Скелет Остапа Бендера»
Фильм «Король червонных валетов» 

2002 «Ха!» (сериал)
1998 «Он не завязывал шнурки» 

1994 «Я люблю» 

1990 «Нецензурные выражения» 

Об актерах

- Я получил огромное удовольствие, работая с Гришей и Нелли. Поначалу Гриша попытался поворчать на тему, что опять, мол, история про современную Золушку, но в процессе работы понял, что это не так. Ведь в нашем фильме и «Золушка», и «Принц» долгое время существуют параллельно друг другу. И только, когда в их судьбах начинают происходить фатальные вещи, их параллельные линии пересекаются. 

С Нелли была такая история: я уже предполагал, что Нелли – тот человек, который подходит на роль Вероники, но на тот момент я видел ее только в сериале «Не родись красивой». Мне захотелось увидеть весь диапазон ее возможностей, понять, на что еще она способна. Когда мы встретились с ней, я напросился на спектакль, после которого понял, что Нелли очень хорошая актриса и в кастинге нет необходимости. 

В итоге, мы получили двух замечательных актеров, уже сработавшихся и чувствующих друг друга. И во многом благодаря их редкому взаимопониманию на площадке наша история о том, как молодые люди, преодолевая сильные внешние факторы, все же ищут и находят свою любовь, состоялась.

О фильме
- Отражения героев в зеркальных поверхностях живут своей жизнью. Я бы назвал, это внутренним миром героев, который не совсем тождественен их поведению. Мы внутри себя думаем одно, а ведем себя совсем не так. Поэтому эти отражения другие, они дают возможность актерам показать свой диапазон, они одну роль играют - героя, вторую – его отражения. А компьютерное участие заключалось только в том, чтобы все это совместить. Но картинка совершенно реалистичная, в ней нет никакого компьютера.

Всякий эпизод, который снимался без проблем – был мне в радость. А когда возникали какие-то проблемы, то удовольствие я испытывал уже при монтаже, когда понимал, что все удалось.

АВТОР СЦЕНАРИЯ: 

Алиса Хмельницкая
Сценарист, режиссер.  Алиса - автор сценария сериала «9 месяцев» (2006). Ее короткометражка «Бульвар» участвовала в конкурсной программе «Кинотавра» -2008.
Ее первым полнометражным проектом стал фильм «Две женщины» с Ириной Розановой и Марией Шалаевой в главных ролях.
ОПЕРАТОР-ПОСТАНОВЩИК: 

Олег Кириченко
Долгое время работал оператором телевизионных документальных проектов. В 2006 году Лауреат премии «ТЭФИ» в 3 номинациях, в том числе в номинации «Оператор телевизионного документального фильма/сериала» за док. фильм «Великая тайна воды» (Телеканал «Россия», реж. Анастасия Попова). Лауреат премии «Лавр». Фильм «Русалка» Анны Меликян - его дебют в полнометражном игровом кино.

ФИЛЬМОГРАФИЯ
2008 «ССД: Смерть Советским Детям» (реж. Вадим Шмелев)
2008 «М+Ж» (реж. Александр Черных)
2007 «Русалка» (реж. Анна Меликян)
2007 «След» (сериал; реж. Игорь Ромащенко, Камиль Закиров) 
В РОЛЯХ:
НЕЛЛИ УВАРОВА 
Родилась 14 марта 1980 года в городе Мажейкяй, Литва. В 2001году окончила ВГИК (курс Г. Тараторкина). С 2001 - актриса Российского академического Молодежного Театра.  В настоящее время является ведущей актрисой РАМТа. Награды  в кино: 

1999г. - Премия «За лучшую женскую роль» на Международном фестивале короткометражных фильмов ВГИК за роль в короткометражном фильме «Полетели?!»

2000г. - Премия «За лучшую актерскую работу» на Международном кинофестивале в Милане; фильм «Полетели?!»
ФИЛЬМОГРАФИЯ
2009 «М+Ж»

2008 «Убить Короля» (реж. Александр Атанесян)
2008 «Таинственный остров» (реж. Владимир Тихий) 

2008 «Закрытые пространства»(реж. Игорь Ворскла)
2007 «Я остаюсь» (реж. Карен Оганесян)
2006 «В круге первом» (реж. Глеб Панфилов)
2005 «Не родись красивой» (сериал; реж. Александр Назаров)
2004 «Ангел на обочине» (реж. Светлана Стасенко) 

2003 «Бумер» (реж. Петр Буслов)
1999 «Полетели?!» (короткометражный; реж. Анна Меликян) 

Нелли Уварова (Вероника): 

- Когда я узнала, что моим партнером вновь станет Григорий Антипенко, это вызвало у меня массу противоречивых чувств. И они преобладали до момента нашей первой совместной встречи с режиссером. Но мы так весело провели часы репетиций, что стало ясно - съемочные дни станут для нас такими же приятными. 

- Сценарий, конечно, менялся, как всегда, заострялись углы, комедийный моменты становились еще более комедийными, уже где-то к середине съемок Александр Черных поменял нам имена, по сценарию мы Катя и Сергей, а стали Роман и Вероника. Наверное, он решил, что они нам больше подходят. Но каких-то кардинальных изменений не было. 

О съемках
- Атмосфера на площадке была очень позитивная, но нас часто подводила погода, почему-то в августе температура опускалась до 15-10 градусов, а у нас по сюжету все-таки лето. Шли постоянные дожди опять же, из-за чего сильно менялся съемочный план. 
Запомнилась сцена в бассейне, вся группа нам завидовала – всем хотелось занырнуть, но нам с Гришей в какой-то момент уже стало несладко, мы так долго провели в воде. По сюжету моя героиня совершенно не умеет плавать, вообще боится воды, и группа решила, что я тоже не умею, а потом застала меня за классическим кролем и очень удивилась. В какой-то момент я поняла, что сейчас умру от холода и надо срочно согреваться, то есть плавать. Тогда же  я поняла, что такое инстинкт самосохранения. Тонуть в кадре надо было естественно, и к моим ногам привязали небольшие, но достаточно увесистые гири. Но и они не могли утянуть меня ко дну, в последний момент я всплывала от страха и пыталась  плыть. Окончательно «утонула» я только к концу съемочного дня. 

Кроме того, ради съемок мне пришлось пожертвовать отпуском! В нашем сознании крепко держится мысль: лето – отпуск. Но сейчас я понимаю, что это совсем необязательно, можно отдохнуть и зимой, так что я не жалею. Еще ради съемок мне пришлось изменить прическу – коротко подстричься.
- Еще на вокзале был один смешной случай. Сцена была важная, ночная, а смена длинная. С вокзалом была договоренность - поезд уезжал и приезжал обратно, на это никто уже не обращал внимания. Ночь была холодная и пока была перестановка кадра, мы с Гришей решили погреться и отдохнуть в вагоне поезда. Предупредили второго режиссера, забрались во второй вагон, завернулись в одеяла и тут же отключились. Разумеется, когда поезд тронулся, мы крепко спали. Оказалось, что на этот раз поезд покидает перрон окончательно. И мы с Гришей, спящие в пустом поезде, отправились в ночь в неизвестном направлении. И только гример, хрупкая девушка, вспомнила, что мы там - она на лету вскочила в уходящий поезд и побежала по вагону в поисках нас. Вбежала в купе, растолкала нас, и мы выпрыгивали из уходящего поезда. Я в этот момент даже не понимала что происходит, знала только, что надо прыгать, и прыгнула, хотя была спросонья.

ГРИГОРИЙ АНТИПЕНКО
Родился 10 октября 1974 года в Москве. По первой специальности – аптекарь-фармацевт; закончил фармацевтическое училище. Занимался в театральной студии. Работал монтировщиком сцены в Театре «Сатирикон».

В 1999 поступил в Высшее Театральное училище имени Щукина (мастерская Р.Ю. Овчинникова). Некоторое время работал в «Классном театре». А с 2003 по 2005 год. - актер театра «Et cetera» п/р А. Калягина.. 

ФИЛЬМОГРАФИЯ
2009 «М+Ж»

2008 «Этим вечером ангелы плакали» (реж. Андрей Волгин и Максим Кондратенко)

2008 «Человек без пистолета» (сериал; реж. Александр Черных)

2008 «Альпинист» (реж. Александр Кириенко)
2007 «Луна-Одесса» (реж. Анатолий Матешко)

2007 «Заговор» (телефильм; реж. Станислав Либин)

2007 «В ожидании чуда» (реж. Евгений Бедарев)
2005 «Не родись красивой» (сериал; реж. Александр Назаров)

Григорий Антипенко:
- Книжку («М+Ж») я не читал. Сценарий мне показался интересным, по крайней мере, в нашем кино, я не мог вспомнить ничего подобного. Это достаточно банальная история о мужчине и женщине, но в ней очень много всего. Из двух персонажей появилось как минимум четыре главных, которые постоянно проявляются и взаимодействуют между собой. Поначалу я вообще ничего не понял, кто настоящие герои, а кто их отражения, которые вроде как тоже они. Я и подумал, раз меня это заинтриговало, показалось интересным, то и зрителю тоже должно понравиться. И я согласился.
Отражения

- Играть и своего персонажа, и его отражение одинаково сложно, потому что происходит это почти одновременно. И все время теряешься, возникает такой легкий ступор, в первый съемочный день у меня вообще все в голове перемешалось – этот должен нагнуться, тот в это время что-то сказать, или я говорю за одного, а заканчиваю другим  – полная путаница. Придумать в такой ситуации способ общения с камерой было непросто,  в итоге,  вначале, было много запоротых дублей. Но потом мы во всем разобрались, и стало чуть полегче. 
Мой настоящий персонаж такой классический повеса, а другая его ипостась, его отражение – это такой занудный тип, для которого главное работать, он не привык распыляться по мелочам. Сам  я не похож ни на одно из своих отражений -  я не повеса, и не зануда, у меня свой мир. То же самое и Нелли, «она» – вообще не воспринимает мужчин и влюбляется только в писателей и то уже умерших,  а ее отражение – вполне себе современная девушка, которая ко всякого рода любовным приключениям относится положительно. 

Наши отражения это тоже мы, они неотъемлемая часть нас самих. Любому нормальному человеку свойственно вести  про себя внутренний диалог, вплоть до мелочей, мы все постоянно находится в общении со своим внутренним «Я». И как раз в этом проекте мы вытаскиваем эту мысль наружу. 
О партнере

Понятно, что все поначалу подумали, что это экранизация популярного сериала. Но в новом проекте, кроме лав-стори, нет ни намека на то, что мы уже играли в сериале. Прежним остался только профессионализм моей партнерши. Я понял:  в ней я уверен на все сто процентов, мне будет приятно работать. Не знаю, что из этого получится,  но я люблю свою профессию именно за процесс, а он был в удовольствие. И если мне еще раз предложат сыграть с Нелли, я соглашусь не раздумывая. 

