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Смешная история о том, как молодой, удачливый бизнесмен и бабник попадает в старую, как мир пикантную историю…
Главный герой – топ-менеджер крупного холдинга и гениальный сердцеед, хорошо изучивший женскую психологию. Чтобы заслужить повышение по службе, он вступает в контакт с бизнесменом с криминальным прошлым. Но во время переговоров, не сдержав темперамента, соблазняет его подругу, а выходя от нее утром, попадается на глаза шоферу бизнесмена. 
Обманутый муж узнает обо всем и клянется убить нашего героя, если он не предоставит стопроцентного алиби. Единственный выход – найти себе невесту в том же доме, в том же подъезде…Любой ценой!

Правда, на поиски всего три дня…

РЕЖИССЕР 

ДМИТРИЙ ГРАЧЕВ 

Родился 2 сентября 1981 года  в Москве

Закончил Московскую Гуманитарно-социальную академию: специализация -  "Реклама", режиссерский факультет

1992 - ведущий детской программы "Там-Там Новости" на телеканале «Россия» (в 1995 году   программа "Там-там новости" получает "Тэфи" в номинации "Лучшая программа для детей")
1997 - ведущий и режиссер программы "Широкий формат" т/к «Культура»
1998 - соведущий программы "Большое - времечко" на канале «НТВ»
2000 - режиссер спецпроектов. в программе "День за днем"  МНВК "ТВ 6 - Москва" 
2001 - режиссер-постановщик программы "Большое плавание" «3-канал «
2002 - режиссер программы "Путеводитель" на канале «ТВС» (6 телеканал)

2003-2004 режиссер программы "Служба личных новостей" на канале «ТНТ» (телекомпания "Моя Семья")

2003- режиссер программы "Сканер" в рамках проекта "Новый день" на «Первом канале»

2004 – 2007 - главный режиссер производящей компании "Проспект ТВ" – одной из ведущих производителей документальных фильмов для «Первого канала». 
С апреля 2007 года главный режиссер телеканала «REN TV».

2009 - "Личное отношение"  проект телеканала «Звезда»
2009 - полнометражный художественный фильм «Невеста любой ценой» - дебют в большом кино
Режиссер-постановщик  52-х документальных фильмов для "Первого канала " и телеканала  "Россия".

Режиссер документального цикла "Звезды Эфира", "Космос. Обратный отсчет", "Теория невероятности", "Спецрасследование".

Награды:

Награжден ФС России (фельдъегерьская служба).

В 2005 году фильм "Старатели мертвого города"(Свалка) получает высшую награду - гран-при на "International Television Festival New-York" месяц спустя "Свалка" получает приз и в России - "Лавр", в номинации "лучший неигровой документальный фильм".

В 2006 году фильм "Космос. Первая кровь" номинирован на "Тэфи"
О ФИЛЬМЕ

- Люди моего поколения выросли уже не на фильме «Неуловимые мстители», а на компьютерных игрушках типа «Супермарио». И наш современный, комедийный материал требует иной интерпретации. Поэтому вся эта история состоит из пикселей, из квадратиков, и съемку мы поддерживаем в режиме 2D, следя за перемещениями нашего героя, преодолевающего свой набор препятствий. Музыка в нашем фильме по своему звучанию напоминает 8-битные, 16-битные мелодии – такой электронный примитивизм. Мы все это придумали, зарисовали, а на съемках снимали, как обычный фильм,  оставляя место для графики. Но эта техника отчасти отражается у нас и на актерах, людям не придется тратить силы на восприятия образов героев - если это злодей, то злодей, герой-любовник – классический герой-любовник, все просто, как в компьютерной игре. Это считывается моментально. Злодеи не ходят с пистолетами по дворам,  а девушка за пятнадцать минут не ложиться с тобой в постель, как у нас в фильме. 

- Мы хотели сделать историю, не навязывая своего мнения. Не хотели  обмана, когда выходишь из кинотеатра с ощущением, что того, что было заявлено в рекламе, в фильме не оказалось. Мы не пытались показать реальную жизнь, а наоборот старались сделать картину очень наигранной, комиксной. Мне кажется, так честнее. Главное, чтобы это не было обманкой о жизни. Фильм не несет никакого намеренного «месседжа», единственное, чего мы хотели добиться, это, чтобы было смешно. Кино скорее про методы съема, чем про офисную жизнь. А за маркетинг как основное занятие нашего героя, мы зацепились, потому что это наиболее эфемерная, несуществующая вещь. Мы не гонимся за ощущением времени, потому что мы сами и есть это время. 

- Интересны, тут взаимоотношения героя Павла Воли и Максима Костромыкина, который играет хакера. Герой Максима принадлежит к молодому и более искреннему поколению, которое покупает одежду из перерабатывающих материалов не для пафоса, а в надежде сохранить мир. 

А Стас принадлежит к поколению, которое делает это исключительно ради пафоса. И в этом разница между ними. Стас старше его на какие-то десять лет, но они полные противоположности. И друзья Костика ничего из себя не строят, они такие, какие есть. 

ОПЕРАТОР-ПОСТАНОВЩИК

ИВАН ГУДКОВ
Родился  в 1977 в Москве

Образование:
Московская Международная Киношкола 1992-1996г

ВГИК (операторский факультет) 1998-2003г

Фильмография:
«Главное»  режиссер Елена Лосева 

«Маня-Ваня» режиссер Федр Кудряшов  (приз к/ф «Святая Анна»)

«Еразанк»  режиссер Татьяна Магадан   (приз к/ф «Золотой Пегас»)

 «Катино бытие» режиссер Анна Церетели

«Жил был рыбак» режиссер Анна Коваль

 «Питер ФМ»  режиссер Оксана Бычкова

«Костяника» режиссер Дмитрий Федоров

«Качели»  режиссер Антон Сиверс 

«Плюс один»  режиссер Оксана Бычкова

«Падай, ты убит»  режиссер Игорь Вознесенский

«Невеста любой ценой» режиссер Дмитрий Грачев

Работа на ТВ 

т/п «Ночная смена с Дибровым» «Первый канал» 2002-2003 гг.
«Фильм о Викторе Цое» «Первый канал» 2002г

«B.A.S.E.»  режиссер Юрий Однопозов 

«Ворота в рай» режиссер Константин Кравцов                                         (приз VII к/ф  «Вертикаль»)

т/п «Новые чудеса света»  «Первый канал» 2003г

т/п «Подорожник»  «Первый канал»   2003г

«Огонек 2008» телеканал «Звезда» 2008г

«Огонек 2009» «Первый канал» 2009г

«Евровидение 2009» «Первый канал»2009г

ПАВЕЛ ВОЛЯ 
Родился 14 марта 1979 г.
Резидент Comedy Club на ТНТ

Сценический псевдоним: Павел «Снежок» Воля

Играл в КВН за команду «Волеон до Сон».

Начал карьеру, работая ведущим на радио «Хит ФМ».

Затем работал виджеем на канале МузТВ, озвучивал Масяню («В гостях у Масяни»), вёл несколько программ.

Сопродюсер фестивалей Comedy Club, записал рэп-альбом «Шоу-биzzzzzz» автор песни «Наша Russia» для в одноименной телепрограммы
Фильмография:
2007 «Самый лучший фильм» (реж. Кирилл Кузин) 

2008 «Платон» (реж. Вардан Акопян)

2009 «Невеста любой ценой» (реж. Дмитрий Грачев)

ПАВЕЛ ВОЛЯ (СТАС)
О герое

Персонаж у меня такой вертлявый, нарисованный, шаржевый московский жигало, который купил машину, потому что у этой тачки открывается верх. Адекватный житель столицы, работает в большом офисе, занимается там всякими непонятными делами, потому что тупо знает, как устроена жизнь. И неважно, каким бизнесом, ему все равно, что продавать. Он хорошо знает все скрытые механизмы, знает, как избежать тяжелой работы и как нужно общаться с людьми в этом мире. Такое же отношение у него и к девушкам, и женщинам. Но это его методы, не мои. 

О фильме

Фильм – типичная комедия положений. И мой герой неожиданно для себя  попадает в такую ситуацию, из которой ему нужно срочно выкручиваться. Она выворачивает наизнанку всю его сущность. Ему нужна невеста любой ценой из соседнего подъезда, а иначе его убьют. Дальше следует гигантское количество этих невест и к каждой он идет со своим способом.  В этом фильме нужно было постоянно примеривать на себя разные личины. Мой герой использует миллионы, тысячи вариантов добиться своего – обман, обаяние, тупой напор... Девушкам будет интересно посмотреть это кино, чтобы понять, какие же все мужчины сволочи, а мужчинам, потому что здесь много правды о психологии женщин. Самое неприятное это когда под личными отношениями, любовью, чувствами скрываются циничные цели и мотивы. 

О группе

У режиссера серьезный профессиональный опыт работы с документальным материалом, где он рассчитывал, в основном, сам на себя, на монтаж, на какие-то технические моменты. А вся эта игровая ситуация, наличие живых актеров только облегчает ему работу, он может исправить положение, не только при монтаже, но сразу на площадке. Он уже в процессе съемок прекрасно знал, куда встанут все эти пиксели, компьютерная графика. 

МАКСИМ КОСТРОМЫКИН (Костик)

Родился 14 января 1980 года. 
В 2006 году окончил ВГИК (мастерская И. Ясуловича). 
С 2006 по 2007гг. - актер Театра имени Станиславского. 
С 2007года - актер МТЮЗа. 
В 2004 снялся в своем первом полнометражном фильме «4 таксиста и собака» режиссера Федора Попова. 

Избранная фильмография:

2007 «Ванечка» (реж. Елена Николаева)

2004 «4 таксиста и собака» (реж. Федор Попов)

ЛЮБОВЬ ТОЛКАЛИНА  (МИРОНОВА)

В 1999 году закончила театральный факультет ВГИКа (мастерская А.Баталова).
 В 1999 - 2003 годах - актриса Театра Российской Армии.

Избранная фильмография:

2008 «Однажды в провинции» (реж. Катя Шагалова)

2008 «Золотой ключик» (реж. Зиновий Ройзман)

2007 «Консервы» (реж. Егор Кончаловский)

2005 «Побег» (реж. Егор Кончаловский)

2004 «Слушатель» (реж. Владимир Зайкин)

2002 «Антикиллер-1,2» (реж. Егор Кончаловский)

2000 Траектория бабочки  (реж. Олег Бабицкий, Юрий Гольдин)

О персонаже

Моя героиня четко знает, чего она хочет и, достигая того, чего она хочет, она получает максимум удовольствия. Она хорошо знает слабые места других и вообще такая агрессивная барышня. Режиссер, Дима вначале хотел, чтобы я была рыжая, но мы решили, что надо как-то разбавить эту армию рыжих, и сделать меня жгучей брюнеткой. А цель моей героини – сначала прибрать фирму к рукам, а потом уговорить президента продать ее конкурентам и сидеть потирать руки с довольной улыбкой на лице. Она всеми доступными ей средствами привлекает новых акционеров, инвесторов, клиентов… 

В общем, нехорошая девушка, не слишком приятная, что и говорить.  Но уходит она безнаказанной: «Ап, извините, извините…» 

Кино-то не про меня, поэтому я не стала играть на повышение своей истории, ну есть в фильме такой персонаж, появляется он эпизодически и хорошо. И хотя образ моей героини несколько гипертрофированный, мне было очень приятно играть такую сердцеедку, когда идешь, и все мужчины сразу оборачиваются. Я даже и не помню, когда в последний раз в реальной жизни вела себя подобным образом. Стас, конечно, пытается ее соблазнить и ему даже грезится, что она в нижнем белье ходит по офису, но она ему так все подробно объясняет, потому что: чего с него взять-то? А если бы он ей понадобился, она бы сама его «запикапила». 

Офис

Я не очень люблю кино про офисы, потому что люди, попадая в такие сооружения из стекла и бетона немножечко, как бы это сказать, меняются.  Превращается в таких вроде живых, но все же, не очень живых людей. В офисе нет представителей добра или зла, а есть люди, замученные своей работой и постоянным сидением на одном месте перед компьютером. А моя героиня, накрасив ярким цветом губы и надев юбку с разрезом, как раз и пытается привлечь их внимание. Сценарий я читала так: «Миронова – дальше-дальше, о, вот молодой человек какой-то, дальше – Миронова». Мне очень нравится моя фамилия, и никто не знает, как меня зовут. 

О Партнерах

Паша очень симпатичный и талантливый парень. Хороших юмористов и передач о юморе у нас сейчас вообще мало. По крайней мере, я с удовольствием смотрю «Comedy club» с Пашей и передачи Жванецкого, мне кажется, это юмор одного порядка. Паша потряс меня своей работоспособностью, ведь практически вся картина держится на нем. И потом у него есть качества, которые очень редко встретишь в профессиональном актере. У него невероятная пытливость ума, ему все важно, интересно. Есть люди, которые вообще не воспринимают советы (а я так люблю давать советы), а Паша наоборот, очень адекватно реагирует и относится к ним серьезно. С ним смешно и работалось легко. И я хорошо понимаю его поклонниц, ведь он современный герой нашего времени. 

МАРИЯ ШАЛАЕВА (Карина)

Биография

Окончила актерский факультет ВГИК (мастерская И. Райхельгауза). В 2001 году получила Приз «За лучшую роль, сыгранную студенткой» на МКФ «ВГИК», роль Маши в фильме «Завтра день рождения». 
В 2002 году за то же фильм получила спецприз председателя жюри КФ «Кинотавр». 
 В 2007 за роль в фильме «Русалка» получила приз в номинации «Лучшая женская роль» на «Кинотавре» и премию «Ника» в той же номинации.

Обладатель приза II-го международного кинофестиваля «Верное сердце» за роль в фильме «Маша». 

Избранная фильмография:

2008 «Месть» (реж. Дмитрий Онищенко)

2008 «Братья Карамазовы» (сериал; реж. Юрий Мороз) 

2008 «Нирвана» (реж. Игорь Волошин)

2007 «Русалка» (реж. Анна Меликян)

2005 «Ночной продавец» (реж. Валерий Рожнов) 

2004 «Маша» (реж. Сергей Ткачев)

2003 «Бумер» (реж. Петр Буслов)

ОЛЬГА ШЕЛЕСТ (МИЛА)
Ольга Шелест - популярная теле- и радиоведущая 
("MTV Россия", "Муз-ТВ", "СТС", "Звезда", радио Маяк и др.), актриса, ви-джей, журналист.
Окончила Гуманитарный институт «Телевидения и радиовещания» факультет тележурналистики 
 Обладательница премий "Стильные штучки" в номинации "Самая стильная ведущая телеэкрана" и "Радиомания" в номинации "Лучший ведущий программы, шоу", номинант "ТЭФИ" как "Лучшая ведущая развлекательной программы", обладатель Суперкубка проекта "Цирк на Первом", «Улыбка года» по версии читательниц журнала Glamour. Обладатель «Золотого яблока» Московского Международного Фестиваля Рекламы за лучший рекламный образ.

С1998 по 2002 ведущая MTV. Ведущая программ: «Бодрое утро» в паре с Антоном Комоловым, «Новая Атлетика», «Танцпол», «Все о звездах

2002-2004 Ведущая «Утро на НТВ» 

В 2004 году Ольга Шелест дебютировала в качестве актрисы в сериале "Карусель" на канале НТВ.

2006 год  - ведущая проекта "Народный Артист-3", который она вела совместно с Оскаром Кучерой на телеканале «Россия». 

В 2007 году тандем Комолов-Шелест возродился. На канале "Звезда" выходит развлекательное шоу "Звездный вечер с Антоном Комоловым и Ольгой Шелест". Кроме того, Ольгу и Антона приглашают на радио "Маяк" вести ежедневное трехчасовое шоу.

2008 году – программа "Цирк на Первом", в которой Ольга дошла до финала и стала обладательницей Суперкубка по итогам двух проектов: "Цирк со звездами" и "Цирк на Первом". 
В 2009 году Ольга совместно с другими ведущими "Маяка" приняла участие в русском дубляже фильма Ричарда Кертиса "Рок-волна" и мультфильма "Ледниковый период-3", а также стала ведущей главной музыкальной церемонии страны "МУЗ ТВ 2009".

В настоящее время Ольга Шелест в паре с Антоном Комоловым ведёт дневное шоу на радио "Маяк". В скором времени возобновятся съемки программы "Звёздный вечер".

Программы:

"Клипомания" (К-10);

"Русский час" ("Муз-ТВ");

"Музыкальный проспект" (СТС);

"Музыкальный хит-парад" ("НТВ+ Музыка");

"Biz-парад" (Biz-TV);

"Каприз" ("MTV Россия");

"Новая атлетика" ("MTV Россия");

"Бодрое утро" ("MTV Россия");

"Сводный чарт" ("MTV Россия");

"Правило Буравчика" ("MTV Россия");

«За стеклом: теперь ты в Армии» (ТВС)

"Утро на НТВ" ("НТВ");

"Народный артист-3" ("Россия");

"Звездный вечер с Антоном Комоловым и Ольгой Шелест" ("Звезда");

"Дневное шоу Антона Комолова и Ольги Шелест" (радио "Маяк").

Фильмография:

"Карусель" (актриса, 2005);

"Ледниковый период 2: Глобальное потепление" (озвучка, 2006);

"Рок-волна" (озвучка, 2009);

"Горячие новости" (озвучка, 2009);

"Ледниковый период 3: Эра динозавров" (озвучка, 2009);

"Невеста любой ценой" (актриса, 2009).
Кастинг

Сценарий этого фильма мне присылали давно, я даже не помню, какую роль мне тогда предлагали. Потом это все заглохло, а спустя какое-то время мне опять прислали сценарий, я его читаю и понимаю, что где-то я его уже видела. Оказалось, это опять она, «Невеста…» Он был, конечно, переделан. Мы моментально нашли общий язык с режиссером и даже особо никаких проб не делали. На самом деле я хотела поступать на актерский факультет, но опоздала на все экзамены и в результате пошла в Институт телевидения и радиовещания. И на какое-то время забыла об актерской карьере, но вот она меня нашла.

О персонаже

Я играю опору и поддержку героя Павла Воли, его заместителя. Мы с моей героиней мало похожи, но у нас с ней общие дружеские позывы -  я тоже часто пытаюсь наставить своих друзей на путь истинный. А Мила все время приземляет своего коллегу, возвращает с его пафосных небес на землю. Он склонен совершать безумные поступки, а она такая цитадель здравого смысла, предостерегает его. У нее даже есть дежурная фраза: «Я же говорила,  я же говорила…», что означает, что это его не первая и не последняя «история». Еще у меня тоже  в жизни много друзей мужчин, просто друзей. И я это очень ценю, ведь дружба между мужчиной и женщиной встречается редко. 

О работе

Я старалась спокойно существовать в кадре, а поскольку я непрофессиональная актриса мне было вдвойне тяжелее. Но все шло очень весело и интересно, и никаких сверхзадач режиссер мне не ставил. Правда, иногда  он просил замереть ненадолго или посмотреть в противоположную от партнера сторону. И потом я понимала, что я стою, а сзади где-то покажутся ноги, рядом со мной пройдет человек и все это будет совершенно в другой плоскости (режиссер добавил в свой фильм элементы 2D реальности) и сама картинка в итоге будет другой. Я рада, что меня пригласили в эту картину и надеюсь, и дальше получать удовольствие от работы в кино.

Офис

Я в основном появляюсь в сценах, связанных  с офисом и самой мне кажется, что в офисе от звонка до звонка работать очень тяжело. А фильм очень наглядно показывает, какая там обычно царит атмосфера. В офисе, если ты стремишься наверх, у тебя всегда есть конкуренты, люди, с которыми тебе приходится делить территорию. И вообще для человека нахождение долгое время в замкнутом пространстве всегда некая проблема. И  в таких условиях приходится учиться выживать любыми способами.

О партнерах 

С Павлом Волей мы вытаскивали друг друга из непростой для нас актерской ситуации  с помощью юмора. И хотя  у нас немного разное чувство юмора, нам было удобно находиться в кадре. Мы шутили, смеялись, но Паша никогда не перегибал палку – видно он вырос на моих программах, есть у него ко мне какое-то уважение. Мы прекрасно понимали режиссера, он отлично понимал нас. И по ходу съемки мы часто обыгрывали разные моменты. Нам повезло, в данной картине мы должны были себя вести максимально естественно, да и образы, чем-то близки нам, настоящим. 

ТАТЬЯНА ГЕВОРКЯН (ТАНЯ) 
В 1999-м окончила киноведческий факультет ВГИКа, заочное отделение. 

В 1995 работала пресс-атташе на «Радио Максимум», затем ведущей на BIZ-TV. С сентября 1998 года и до 2006 года работала виджеем на MTV, была бессменной ведущей «Русской десятки» и лицом модной передачи «Стилиссимо». 

Работала главным редактором молодежного журнала Yes. 

В 2004 году сыграла в мини-сериале Ивана Соловова «Слова и музыка». 

Фильм «Невеста любой ценой» ее дебют в полнометражном кино. 

ТАНЯ ГЕВОРКЯН
О героине
- Я по сценарию одна из тех девушек, которой предложили стать «невестой». Только вот Паша – точнее, его герой Стас - совсем забыл, что когда-то уже встречался с моей героиней. Вот она ему и напомнила об этом. И не просто дала пощечину, как это часто бывает, а практически избила! 

Меня тщательно готовили к этой сцене: весь день до момента съемок меня инструктировали каскадеры и постановщики трюков. Учили драться «по-киношному» - как ударить, чтобы на экране это смотрелось эффектно и реалистично, а мой партнер остался цел. В результате из-за этой сцены я пострадала больше, чем Паша. После съемок у меня еще несколько дней болела рука. Зато у Паши - ни единой царапины! Видимо, то, чему меня научили специалисты, все-таки пошло впрок…

