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Живое кино

Это фильм-обман, фильм-превращение. Комедия, лав-стори, мелодрама… 

Здесь все сошлось и смешалось, как и в жизни сегодня: счастье и печаль, ошибки и случайные обретения, верность и невозможность понять, мелочи быта и сумасшедшие чувства. Здесь люди смеются, чтобы не заплакать, и плачут, когда вокруг веселятся.

Он очень богат. Но у него нет того, что не купишь за деньги – любви. Она его сиделка и домработница. Она нуждается в деньгах, он – в простом человеческом внимании. Есть еще молодой доктор, который его лечит. И все они поселились ранней осенью в роскошном доме с бассейном где-то под Москвой…

А при чем здесь апельсиновый сок? Так с него же все и начинается!  

- …Я ей плачу бешеные деньги, а она поит меня соком из пакета! Воровка!

- …М-м-м-м-м, как я его ненавижу! Он псих! А я его…отравлю. Месяц доработаю, зарплату получу, и - мышьяк в сок. Свежевыжатый!

- …Стивен, а вы что, никогда ничего женщинам не покупали?

- …Ну, покупал, одной – остров. 

- …Необитаемый?

- …Ну да, после того как она там поселилась, все аборигены сбежали!

Можно и не заметить, как из такой повседневной суеты вдруг вырастает чувство. Любовь. Нежность. Этот акварельный месяц был чудом. Такое редкое кино. Живое…

«Апельсиновый сок»

Fresh Love Story
Свежие фразы режиссера

Про эту историю и ее зрителей

Какого возраста зритель моего фильма? Поскольку, как говорят умные люди, зрители чаще всего хотят видеть в кино себя самого, то лет 25 и выше.

Мне кажется, эта история достаточно проста и человечна, чтобы быть понятной любому зрителю. Начиная с момента полового созревания ))

Про артистов

Главные роли в фильме сыграли актеры такого класса, что мне, честно говоря, и делать что-то, чтобы они играли так, как они умеют, особенно не приходилось. Не было такого процесса: я объясняю актерскую задачу, меня внимательно слушают, и т.д. и т.п. Мы просто обсуждали каждую сцену и, скорее, вместе думали и придумывали, как ее решать. Артисты много импровизировали, так что многие реплики и шутки принадлежат именно им.

Про глаза Панина

Это не грим, не комбинированные съемки, не компьютерная графика. Это актерская игра. Так он умеет.

Про доктора Егора

История доктора – это попытка превратить себя в некое постоянно жующее животное, не испытывающее чувств. Что ему удается довольно плохо, за что я очень люблю этот персонаж.  И Сашу Яценко я чрезвычайно люблю, это мой любимый актер… 
Про операторскую работу

Вадим Иванович Юсов – это почти легенда. Я счастлив, что мне выпало снимать кино вместе с ним. Хотя мы часто и спорили, и ругались на площадке, но работать с Юсовым – это настоящее удовольствие. Сейчас не выстраивают так кадр – каждый кадр как самостоятельная картина.

Про съемки

Снимали мы в Подмосковье, в Болшево, в частном особняке. У нас были колоссальные проблемы с поисками дома. Мы просмотрели очень много новых особняков. Особенно запомнился мне дом в скандинавском стиле, внутри которого была огромная золотая витая лестница. Это за гранью добра и зла…
Про коров (Про съемки - 2)

Есть такая сцена в фильме: главный герой и героиня любят друг друга во время пикника, на поле, в клевере. И мимо них внезапно проходит стадо коров…. Коровы они только на экране кажутся такими добродушными, а на самом деле – огромные, страшные… Во время съемки группа, все мы были далеко от артистов и не слышали, что они там говорят. Только звукооператор в наушниках слышал. И он рассказал нам. Андрей Панин смотрит на приближающихся коров, достает из корзинки для пикника апельсин, дает его Ингеборге и говорит: «Это тебе. Я возьму яблоко. Если что – целься прямо в морду!»… 

Про сок

Сам я пью сок из пакета, а кофе – растворимый. Особенно на площадке во время съемок,  постоянно. А больше всего мы с моей семьей любим «Очаковский квас». По-моему, этот напиток - выдающееся достижение отечественной пищевой промышленности.

«Кинокомпания ФМ»

Образована в 2001 г. продюсером Максимом Федосеевым. Максим Федосеев – директор компании, член союза кинематографистов РФ. Продюсер полнометражных художественных фильмов: «Агапэ» (реж Г.Байсак, 1996), «Вместо меня» (реж. В. и О.Басовы, 2000), «Марш-бросок» (реж. Н.Стамбула, 2003), «Золотой век» (реж. И.Хотиненко, 2003), «Темная ночь» (реж. Д.Астрахан, 2003), «Жаркий ноябрь» (реж. В.Басов, 2006), «Марш-бросок-2» (реж. Н.Стамбула, 2008), «Апельсиновый сок» (реж. А.Прошкин, 2009) и др.

«Профит Синема Интернешнл»

Дистрибьюторская кинокомпания. Образована в 2008 г. Возглавляет компанию один из основателей российского кинопроката Бегинин Евгений Иванович. В активе компании – дистрибьюция фильмов «Все умрут, а я останусь», «Тариф новогодний», «Подарок», «Третье желание», «Апельсиновый сок» и др.
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Елена Куприянова  ("Профит Синема Интернешнл")

