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ПРИШЕЛЬЦЫ НА ЧЕРДАКЕ
ALIENS IN THE ATTIC, над сценарием которого работал один из сценаристов “Madagascar” и получившего "Оскар" за “Wallace and Gromit: The Curse of the Were-Rabbit” – это приключенческая комедия о детях, которым во время отдыха с родителями приходится отражать атаку миниатюрных инопланетных захватчиков, намеренных уничтожить весь мир, в то время как старшие члены семьи остаются в полном неведении о разворачивающейся битве.

Это отчаянное сражение "Пирсоны против пришельцев", спустившихся с чердака, в котором решится судьба Земли – и начнутся настоящие летние каникулы. 

А начинается все с того, что поток метеоритов несется через галактическую тьму. Четыре светящихся космических корабля, сверкая и потрескивая, прячутся между метеоритами. Загадочная сила заставляет метеоритный поток резко завернуть вправо к яркому голубому мячику вдали – к планете Земля.

В комфортабельном пригороде  Мичигана живут Стюарт Пирсон (Кевин Нилон) и его жена Нина (Джиллиан Вигман) со своими детьми – очаровательной семилетней Ханой (Эшли Боттчер), 15-летним Томом (Картер Дженкинс), помешанном на компьютерах и имеющим проблемы с успеваемостью, и старшей дочерью Бетани (Эшли Тисдейл), которая только что вернулась с тайного свидания со своим парнем – Рики Диллманом (Роберт Хоффман).  

Решив, что семья должна в старых добрых традициях отдохнуть полным составом, Том организует родню, и все вместе они направляются в трехэтажный загородный дом в каком-то Богом забытом месте. К ним присоединяются дядя Нейт (Энди Рихтер), сын Нейта Джейк (Остин Батлер), бабушка Роза (Дорис Робертс) и 12-летние близнецы Арт (Генри Янг) и Ли (Реган Янг). Неожиданно приезжает и возлюбленный Бетани Рики, чей визит посреди ночи не радует эту большую семью.  

С приходом ночи вокруг дома начинают клубиться темные грозовые тучи. Внезапно в сторону крыши стремительно направляются четыре светящихся объекта. Команда пришельцев внутри объектов состоит из крутого командира Скипа, мускулистого, вооруженного до зубов недотепы Тейзера, роковой женщины – солдата Рейзор, и придурковатого четырехрукого техника Спаркса, единственного безобидного среди пришельцев.  

Рики попадает под влияние пришельцев благодаря высокотехнологичному контролирующему разум устройству и разъему, имплантированному в основание его черепа – теперь разумом и действиями Рики управляет команда пришельцев. Посредством Рики пришельцы “Цирконийцы” намереваются захватить планету. Как зомби, Рики приближается к мальчикам – но Том и Джейк убегают от него. 

Проходит немного времени, и все пять детей видят новых странных гостей. Том берет ситуацию под свой контроль – и дети начинают понимать, что контролирующее разум инопланетное устройство действует только на взрослых, что дает им шанс сразиться с захватчиками – и необходимость защитить взрослых, оставляя в тайне существование пришельцев. Предоставленные сами себе, дети дают волю воображению и создают альтернативное оружие, такое, как трубопровод, хитроумно превращенный в самодельную стреляющую картошкой пушку. Они даже учатся использовать устройство контроля над разумом. Первым на повестке дня: получить контроль над Рики – и использовать его запрограммированные действия против пришельцев и его самого.

Взрослые остаются в неведении о присутствии пришельцев и думают, что дети просто… дети, уговаривая их присоединиться к походу на рыбалку. Тем временем между Ханной и Спарксом, дружелюбным четырехруким пришельцем, завязывается трогательная дружба. В отличие от своих сотоварищей, Спаркс не расположен воевать; он всего лишь хочет вернуться домой к своей цирконийской семье.

Бабушка Роза также попадает под действие инопланетного устройства контроля над разумом, благодаря чему приобретает сверхчеловеческие способности. Она приходит на помощь детям – и сражается с Рики, который вновь оказывается под контролем пришельцев. Бабушка Роза наносит Рики такой мощный удар, что вмонтированный разъем вылетает. Спаркс вступает в сражение на стороне детей и неустанно использует свои четыре руки, создавая устройства, которые в конечном итоге помогают детям сражаться дальше.  

С течением времени битва становится все более комичной, динамичной и опасной. Но дети остаются на высоте, находя в себе новые силы и уверенность. И становится ясно, что у пришельцев просто нет шансов….


Сценарий ALIENS IN THE ATTIC основан на сюжете Марка Бертона, который хотел соединить вместе все то, что ему больше всего нравится в фильмах для всей семьи – увлекательные приключения, неожиданные повороты, изобретательность и обаятельных персонажей всех возрастов. Бертон, ставший также одним из авторов сценария, отдыхал как-то дома в Лондоне вместе с женой и родными, общаясь с компанией своих друзей на первом этаже, в то время как его дети и дети друзей шумно играли наверху. А что если, представил Бертон, дети сражались бы с какими-то инопланетными захватчиками, а взрослые и понятия не имели бы о том, что происходит над ними?

Для Бертона воображение – это основа и центр всех событий, разворачивающихся на чердаке. Но его вдохновение основано в значительной степени и на реальной действительности. “Когда мои дети были помладше, к нам часто заходили соседи”, - вспоминает он. “Мы сидели на кухне, а дети пропадали наверху, сильно шумели, и, в конце концов, устраивали какую-нибудь невероятную игру, бегая по дому и кидаясь друг в друга всем подряд. Однажды я посмотрел на трясущийся потолок и подумал: а что если бы там происходило настоящее сражение, а мы бы не знали?  Так появилась идея фильма ALIENS IN THE ATTIC: кино о вторжении пришельцев, в котором дети берут ситуацию под свой контроль, а взрослым приходится оставаться в неведении”.
Сделанная детьми “картофельная пушка”, предназначенная для борьбы с пришельцами – это главное оружие их самодельного арсенала. Они также удачно используют существующую технологию – из другого мира – когда к ним в руки попадает созданное пришельцами устройство контроля над разумом. Хитроумное устройство, придуманное Бертоном, представляет собой высокотехнологичный наконечник стрелы и разъем, который вживляется в основание черепа жертвы и управляет ей, используя энергию, циркулирующую в ее теле. Пульт управления напоминает пульт для видеоигр, в комплекте с джойстиком и наушником “AlienTooth”, работающим как универсальный переводчик (с цирконийского на английский и с английского на цирконийский). Машина контроля над разумом позволяет пользователю – пришельцу или человеку – манипулировать своей жертвой как марионеткой. Сообразительные маленькие Пирсоны превращают созданное пришельцами устройство в самую настоящую видеоигру.   

Бертон вспоминает, откуда появилась машина контроля над разумом: “Мне нужно было сюжетообразующее средство, которое бы объяснило, почему мы не можем задействовать взрослых, и этим средством стало устройство контроля над разумом, которое пришельцы могли применить, чтобы использовать взрослых против детей. Поскольку устройства контроля над разумом не действуют на детей, дети становятся последним рубежом обороны Земли. Но это устройство таило в себе еще много неожиданностей. А что если ваша бабушка превратится в мастера боевых искусств, перед которым бессильна даже сила земного притяжения? А что если устройство попадет в руки детям и они используют его для контроля неуклюжего бойфренда своей сестры? Как сюжетообразующее средство это устройство обладает большим комедийным потенциалом”.
Сценарий ALIENS IN THE ATTIC, доработанный далее сценаристом Адамом Ф. Голдбергом, зажег воображение продюсера Барри Джозефсона, который недавно снял популярную комедию “Enchanted”, еще одну фантастическую, смешную и необычную историю. “Мне действительно понравилось настроение сценария ALIENS IN THE ATTIC”, - замечает Джозефсон, ветеран кино, в числе прочего исполнительный продюсер блокбастера “Men in Black”. Как только Джозефсон закончил с “Enchanted”, он принялся за ALIENS IN THE ATTIC, намереваясь снять фильм, который будет с удовольствием смотреть вся семья. “Это не просто кино для детей, потому что в нем много смешного, масштабных сцен сражений и оригинальных поворотов сюжета”, - объясняет Джозефсон. “Ты не всегда понимаешь, что будет дальше, или что в следующую минуту предпримут пришельцы. А дети, как всегда, не перестают нас удивлять!”   

На место режиссера Джозефсон и студии "Двадцатый Век Фокс" и "Regency Enterprises" пригласили Джона Шульца, который был режиссером популярной комедии Джозефсона “Like Mike”. Их первая встреча по поводу ALIENS IN THE ATTIC была отмечена той необузданной креативностью, которая сопровождала всю работу над проектом на стадиях разработки, подготовки к съемкам, съемок и на послесъемочном этапе. Мозговой штурм, который устроили два кинематографиста, был сосредоточен на теме сражений Пирсонов с пришельцами и развитии персонажей, что является основой сюжета. “Мне понравился тот энтузиазм, с которым Джон отнесся к проекту”, - говорит Джозефсон. “Он действительно понял, какой путь проходят персонажи, как дети, так и пришельцы. Джон хотел быть уверенным в том, что пришельцы будут изобретательными и непохожими на что-либо, что зрители уже видели”.
Затем у Шульца и Джозефсона начались встречи со студией визуальных эффектов Rhythm & Hues (“The Incredible Hulk”, “The Golden Compass”) и режиссером визуальных эффектов Дугласом Хансом Смитом. Шульц представил команде дизайнеров студии подробное описание персонажей пришельцев и предысторию, из которой Смит позже создал полные “биографии” персонажей. Шульц, Джозефсон, Смит и аниматоры Rhythm & Hues старались, чтобы каждый из четырех пришельцев обладал своим неповторимым характером. “Каждый из них узнаваем еще до того, как заговорит или пошевелится”, - отмечает Джозефсон. Скип – любящий покомандовать сержант, помешанный на устройстве контроля над разумом, которого никто не слушает; Спаркс – добрый, умный, одаренный, “мастер на все руки”, который оказывается настоящим “специалистом по съему”; “Рейзор”, пришелец женского пола, агрессивная, умная, прагматичная – такая красотка с перчинкой; а “Тейзер” – это главная поселившаяся на чердаке проблема, качок из серии “сила есть – ума не надо”. 

“ПРИШЕЛЬЦЫ НА ЧЕРДАКЕ” были, однако, лишь одним из элементов головоломки. Джозефсон и Шульц также решили, собрать вместе как ветеранов комедийного жанра, так и восходящих юных звезд. Роль влюбленной старшеклассницы Бетани исполняет актриса, певица и композитор Эшли Тисдейл, снявшаяся в популярных во всем мире фильмах “High School Musical”. Закончив работу в этом культовом сериале, Тисдейл искала что-то новое для следующего проекта. Барри Джозефсон говорит: “Я спросил Эшли, ‘В каком бы фильме ты хотела сняться теперь?’ Она ответила, ‘В боевике’. И я сказал, ‘Отлично, вот тебе боевик’”, - говоря об ALIENS IN THE ATTIC. 

Тисдейл согласилась сражаться с пришельцами, несмотря на то, что ее персонаж вступает в бой довольно поздно. До того, как Бетани становится истребляющим пришельцев воином, она, как говорит Тисдейл, “типичный тинэйджер, пытающийся выглядеть более взрослым и опытным, чем есть на самом деле”. Она   настолько увлечена своим парнем Рики, что “не замечает, что вокруг нее происходит что-то странное”,  имеется в виду, конечно же, происходящая наверху схватка между ее братом, кузенами и гостями из открытого космоса. Когда Бетани все-таки вступает в сражение, она чувствует себя немного не в своей тарелке. “Бетани привыкла контролировать свои действия, а когда она вступает в бой, она теряет контроль”. Однако в конечном итоге Бетани обретает силу, с которой приходится считаться – на любой планете. “Когда дело доходит до решающей битвы [между Пирсонами и пришельцами], Бетани действительно может постоять за себя”, - говорит Тисдейл. “Она не тот человек, которым можно помыкать!”


Объект сердечной привязанности Бетани – Рики Диллман, который умудряется втереться в доверие к семье Бетани, чтобы провести выходные в их загородном доме. Но Рики – вовсе не такой хороший парень, каким кажется, поэтому закономерно, что он первым становится жертвой инопланетной машины контроля над разумом. После имплантации устройства Рики сразу же вскакивает на ноги с отвисшей челюстью и стеклянными глазами, бормоча что-то несвязное. Роберт Хоффман (“Step Up 2: The Streets”), известный танцор и актер, использовал все свое мастерство для создания Рики с контролируемым сознанием, известного также как “Зомби Рики”. “Мне было очень интересно использовать свой опыт танцора, чтобы выглядеть еще более смешно”, - отмечает он. “Мне пришлось падать на спину, прыгать, неестественным образом вставать на ноги [из положения лежа], скатываться по лестничным ступенькам и врезаться в машины”.  


Когда к маленьким Пирсонам попадает в руки устройство контроля над разумом, они развлекаются тем, что заставляют зазомбированного Рики совершать такие неестественные телодвижения, в том числе ударяться снова и снова. Стараясь увеличить комедийность действия, Хоффман был против ненастоящих “киношных ударов”. “Я сказал [режиссеру] Джону [Шульцу], что я знаю, как сделать еще смешнее”, - говорит Хоффман. “И я продолжал ударяться все сильнее и сильнее”.

Одна из ключевых схем фильма – это жесткая рукопашная схватка между бабушкой детей, милой, доброй бабушкой Розой, попавшей под действие устройства контроля над разумом – которое теперь в руках Пирсонов – и находящимся под контролем пришельцев Рики. Бабушка Роза против Зомби Рики, которому далеко до бабушки, когда она нападает, разворачивается, наносит удары, бьет с плеча, прыгает, уклоняется, увертывается, делает сальто от стены и вскакивает с пола как мастер кун-фу.  


Возможность сыграть зомби с управляемым сознанием была слишком хороша, чтобы ее могла упустить заслуженная актриса Дорис Робертс – а если более точно, то два ее маленьких внука, которые настояли, чтобы она согласилась исполнить эту роль. “Им очень понравился фильм [ALIENS IN THE ATTIC], а особенно эта сцена”, - говорит Робертс, наиболее известная по роли досужей мамаши Рея Романо в сериале “Everybody Loves Raymond”. “‘Ты должна сняться в этом фильме! Ты будешь зомби!’ говорили они мне. Поэтому я снялась. Было очень смешно играть милую бабушку, которая становится невменяемой, превращается в зомби, а затем снова оказывается прежней доброй бабушкой”. 


Ветеран комедии Кевин Нилон играет Стюарта Пирсона, отца Бетани и Тома. Именно Стюарт настаивает на том, чтобы семья поехала отдыхать, не подозревая о том, что идиллический отпуск скоро превратится в межпланетную схватку. Стюарт организует отдых из наилучших побуждений. “Он надеется восстановить контакт со своим сыном Томом, с которым происходят определенные перемены – проблемы переходного возраста”, - говорит Нилон, который в течение многих лет был одним из ведущих “Saturday Night Live”, а теперь снимается в известном сериале “Weeds”. И хотя Стюарт не участвует в сценах с использованием инопланетного устройства контроля над разумом, он находит точное и остроумное сравнение с “устройствами контроля” в реальном мире. “У меня тоже есть прибор, с помощью которого я контролирую людей”, - абсолютно серьезно заявляет Нилон. “Каждый раз, когда я беру пульт от телевизора, моя жена говорит ‘Положи на место’. Так что я могу таким образом управлять ей”.

Еще один ветеран “SNL”, Тим Медоуз, играет местного полицейского, шерифа Дага Армстронга. Как и все взрослые персонажи, он понятия не имеет о том, что происходит на чердаке у Пирсонов – а, возможно, вообще ни о чем не имеет понятия. “Он – полицейское отделение в одном лице”, - говорит Медоуз о своем персонаже. “Поэтому воспринимает свою работу где-то слишком серьезно”.

Известный комик Энди Рихтер – ныне напарник Конана О’Брайена в “The Tonight Show” – играет роль дяди Нейта Пирсона, отца близнецов Арта и Ли и старшего Джейка. В отличие от своего брата Стюарта, Нейт легко находит общий язык с детьми – он просто позволяет им быть такими, какие они есть. “Он особо не напрягается”, - говорит Рихтер о Нейте, - “и кое-кто, пожалуй, может даже его назвать немного безответственным. Он позволяет своим мальчикам помыкать собой”.

Джиллиан Вигман, исполнительница главной роли в недавней комедии “The Hangover”, играет Нину Пирсон, жену Стюарта в исполнении Нилона, и маму Бетани и Тома. Нина в исполнении Вигман – это стабилизирующая сила в чрезвычайной ситуации (хотя она и остальные взрослые не догадываются о том, насколько вышел из-под контроля их летний отдых).


К этим титанам комедийного жанра присоединяются талантливые юные актеры, исполняющие роли детей, сражающихся на чердаке своего загородного дома против вторжения пришельцев. Картер Дженкинс играет роль Тома Пирсона, Остин Батлер – Джейка Пирсона, Эшли Боттчер – Ханны Пирсон, а близнецов Арта и Ли сыграли Генри и Реган Янг.  


Над озвучиванием пришельцев также работают как признанные звезды, так и талантливые молодые актеры. Томас Хейден Черч, среди известных работ которого – номинированная на "Оскар" работа в фильме “Sideways” и роль главного злодея – Песочного человека в “Spider-Man 3”, озвучивает Тейзера, глупого, но мускулистого пришельца; Джи Кей Симмонс, среди многочисленных работ которого – понимающий отец в “Juno” и запоминающаяся роль неприветливого редактора Джоны Джеймсона в трех фильмах “Spider-Man”, озвучивает Скипа; Джош Пек (“Ice Age: The Meltdown”) озвучивает чудаковатого, четырехрукого Спаркса, а Кэри Уолгрен (“Bolt”) – привлекательную (насколько это можно сказать о пришельце), но опасную Рейзор.


По сюжету загородный дом, который служит отправной точкой для сражения Пирсонов с пришельцами, находится в Мичигане, но для удобства съемок и с учетом погоды ALIENS IN THE ATTIC снимался на другом конце мира – в Новой Зеландии. Эта далекая страна стала идеальным местом работы для съемочной группы, которая нашла дом в Окланде, идеально соответствующий тому представлению о доме в Мичигане, который был у создателей фильма. Дом времен королевы Виктории был построен в начале 1900-х. Несколько лет назад здание пришлось убрать, чтобы построить на его месте нечто более современное. Дом решили не сносить, а перенесли на другой участок в пригороде Окланда. Для транспортировки дом потребовалось “разрезать” на восемь частей, перевезти на грузовике, а затем собрать вновь.  

Художник-постановщик фильма Барри Чусид контролировал то, как были добавлены последние штрихи к тому, что уже выглядело так, как требовалось –  как странного вида дом. “Дом был почти идеальным, большим и странной формы, так что вполне можно было поверить, что дети воюют с пришельцами на верхних двух этажах, крыше и чердаке, в то время как родители на первом этаже и понятия об этом не имеют”, - объясняет Чусид. 


Главный оператор Дон Бергесс, ASC, работая в тесном сотрудничестве с Чусидом, максимально использовал возможности этой очень необычной конструкции. “Одна из причин, по которым меня привлек этот сюжет, это то, что дом в нем также очень важный персонаж”, - отмечает он. “Он уникальный и дает массу возможностей использовать свет таким образом, как нам не приходилось делать где-либо еще”.

После того, как съемки в Новой Зеландии закончились, студия Rhythm & Hues – под бдительным взором Барри Джозефсона и Джона Шульца – продолжила работу над многочисленными визуальными эффектами фильма и оживлением четырех пришельцев, намеренных захватить чердак загородного дома – а после этого и весь мир. В то же время режиссер монтажа Джон Пейс, композитор Джон Дебни и музыкальный редактор Билли Готтлиб добавляли завершающие штрихи к своей работе, а актеры заканчивали работу над озвучиванием. Эшли Тисдейл, недавно получившая награду "Золотой попкорн" от MTV Movie Awards™ в номинации "Прорыв" среди женщин за работу в фильме “High School Musical 3: Senior Year”, нашла в своем плотном графике время, чтобы подвести резюме относительно ALIENS IN THE ATTIC. “Я думаю, на самом деле в этом фильме каждый найдет что-то для себя. Детям он понравится, но при этом в нем есть такие темы, которые не оставят равнодушными и подростков”.
АКТЕРСКИЙ СОСТАВ

          КЕВИН НИЛОН (Stuart) наиболее известен по шоу “Saturday Night Live” на канале NBC, в котором он участвовал в течение девяти лет. Не так давно Нилон был отмечен критиками за роль в сериале “Weeds” на канале Showtime. Сериал был отмечен номинациями на "Золотой глобус" в 2006, 2007 и 2009 в категории "Лучший телесериал музыкального или комедийного жанра". В 2007 и 2009 гг. “Weeds” также был номинирован на премию Гильдии киноактеров в категории "Лучшая игра актерского ансамбля в комедийном сериале". Сейчас идет пятый сезон “Weeds” с участием Мэри Луизы Паркер, Элизабет Перкинс и Романи Малко. 

В прошлом году Нилон написал книгу под названием Да, ты беременна, а как же я? – юмористический взгляд на перспективу мужской беременности. 

Нилона можно увидеть в независимой картине “Remarkable Power” с Томом Арнольдом, где Нилон играет ведущего ночного ток-шоу, который идет на все, чтобы его снятое с эфира шоу вернули обратно. Фильм, где Нилон играет одну из главных ролей вместе с Адамом Сэндлером “You Don’t Mess with the Zohan”, собрал в мировом прокате 201 миллионов долларов. Среди прочих его киноработ – фильмы “Anger Management”, “Joe Dirt”, “Eight Crazy Nights”, “The Wedding Singer”, “Happy Gilmore”, “Daddy Day Care”, “Good Boy”, “Roxanne” и “Grandma’s Boy”.
В прошлом году Нилон в четвертый раз вел шоу “Самая смешная реклама года” на TBS. Эта передача знакомит аудиторию с самой нелепой рекламой со всего мира. Как один из долгожителей шоу “Saturday Night Live” (1986-1995), Нилон  запомнился зрителю по ролям Человека из подсознания и Ганса и Франца. Нилон в роли ведущего "Новостей недели" делал этот эпизод гвоздем программы. В 1988 г. он был номинирован на премию "Эмми" как один из сценаристов “Saturday Night Live”. Он играл эпизодические роли в сериалах “Monk”, “Fat Actress”, “Curb Your Enthusiasm” и “Still Standing”.
РОБЕРТ ХОФФМАН (Рики) закончил съемки в нескольких независимых фильмах, включая фильм студии Blue Streak Films “Say Hello To Stan Talmadge” с Агнес Брюкнер и Дженнифер Кулидж, широко разрекламированную комедию о 80-х “Young Americans” с Тофер Грейс, Анной Фэрис и Дэном Фоглером, и комедию “We Got the Beat” сценариста и режиссера Джона Артиго. Также недавно он завершил съемки в драме “Burning Palms” с Зои Салданой, Диланом Мак-Дермоттом и Бриттани Мерфи. 

Хоффман играл одну из главных ролей в фильме “Step Up 2: The Streets” студии Disney, который стал хитом кассовых сборов и собрал более 150 миллионов долларов в мировом прокате. Среди прочих его работ в кино - “She’s the Man”, “Bag Boy” и “You Got Served”.
На телевидении Хоффман принимал участие в таких проектах как криминальная драма “Vanished”, ситком “Quintuplets” и шоу импровизации “Wild N’ Out”. 

Хоффман – танцор классической школы, был также отмечен наградами как хореограф в стиле хип-хоп. Он получил Национальную премию в области хореографии за работу в фильме “You Got Served”. Он танцевал в фильмах “Guess Who?”, “Coach Carter”, “Pirates of the Caribbean” и “Vanilla Sky”. Хоффман работал с Кристиной Агилерой, Ашером, Мией, Мэрилином Мэнсоном и Рики Мартином; он также был дублером Мартина в танцах для видеоклипа.  

Хоффман также демонстрирует свой талант на сайте www.punchrobert.com, где он размещает небольшие ролики, в которых играет забавных и шокирующих придуманных им самим персонажей. Эти ролики были показаны в шоу “Online Nation” на канале CW. 

ДОРИС РОБЕРТС (Бабушка Роза) в течение девяти лет играла роль Мэри Барон в сериале “Everybody Loves Raymond”, завоевав международное признание как одна из самых популярных комедийных актрис на телевидении.  

Только за “Everybody Loves Raymond” Робертс получила четыре премии "Эмми", а пятую – за роль бездомной в драме “St. Elsewhere”. Продолжив давнее сотрудничество с каналом Hallmark Channel, она исполнила заглавную роль в сентиментальной драме “Mrs. Miracle”. До этого она сыграла главную роль в кинокомедии “Grandma’s Boy”, а затем снялась в фильме “Keeping Up with the Steins” режиссера Гэрри Маршалла. 

Критиками была отмечена игра Робертс в роли богатой дамы из Нью-Йорка, чья семья пытается завладеть ее состоянием в фильме “Privilege” сериала “Law & Order Criminal Intent” для NBC, а также зажиточной домовладелицы, которая пускает к себе компанию бездомных в драме “Our House” канала Hallmark Channel. 

Помимо пяти "Эмми", национальное общество "Зрители за качественное телевидение" три раза признавало Робертс лучшей телевизионной актрисой. В 2001 г. престижный Американский институт кино назвал ее в числе лучших актрис года. В 2001 г. она получила премию "TV Guide", в 2000 г. – премию "Beautiful People" и была названа лучшей комедийной актрисой на церемониях вручения премий "American Comedy Awards" и "Los Angeles Weekly Awards" за сценическую работу в спектакле “24 часа”.  В знак признания ее профессиональных достижений 10 марта 2003 г. Робертс была удостоена собственной звезды на Звездной аллее в Голливуде, а в апреле того же года издательство "St. Martin’s Press" опубликовало ее мемуары под названием Are You Hungry, Dear? (Хочешь кушать, дорогой?), которые сразу же стали национальным бестселлером. 

Робертс дебютировала на Бродвее в классической пьесе Уильяма Сарояна “Путь вашей жизни” в 1955 г. В следующем году ее пригласили стать дублершей одной из величайших актрис на американской сцене, Ширли Бут,  в спектакле “Сослуживцы”. Даже после такого впечатляющего признания, она решила, что ей требуется профессиональное обучение и поступила в известную Студию актеров, где также обучались Мэрилин Монро, Ким Стэнли и Морин Стэплтон. 

Робертс играла в многочисленных как бродвейских, так и внебродвейских постановках, в том числе в “It’s Only a Play,” “Desk Set”, “the American Dream”, “The Death of Bessie Smith”, “The Office”, “Marathon 33”, “The Color of Darkness”, “The Secret Affairs of Mildred Wild”, “The Natural Look”, “Last of the Red Hot Lovers”, “Cheaters” и “Bad Habits”, за которую она получила премию Внешнего общества критиков.  

Лили Томлин уговорила Робертс уйти с Бродвей, чтобы сняться в ее комедийном сериале “The Lily Tomlin Comedy Hour”, что стало началом успешной карьеры Робертс на телевидении. Робертс стала одной из самых успешных звезд на ТВ, играя в основном актерском составе в сериалах “Angie”, “The Boys”, “Ladies on Sweet Street”, “Remington Steele”, “Maggie”, “The Mary Tyler Moore Comedy Hour” и “Everybody Loves Raymond”. Робертс также умудрилась найти время на эпизодические роли в “Rhoda”, “Amazing Grace”, “Walker, Texas Ranger”, “Step By Step”, “Dream On”, “Burke’s Law”, “Baretta”, “St. Elsewhere”, ”Empty Nest”, “John Larrouquette”, “Perfect Strangers”, “Barney Miller”, “Mary Hartman, Mary Hartman”, “Soap”, “Full House” и “Murder She Wrote”. У нее были главные роли в телефильмах “A Thousand Men and a Baby”, “A Time To Heal”, “Blind Faith”, “Sunset Gang”, “A Mom For Christmas”, “The Fig Tree”, “The Diary of Anne Frank”, “It Happened One Christmas”, “Ruby and Oswald”, “The Story Teller”, “A Letter to Three Wives”, “Jennifer, A Woman’s Story”, “Ordinary Hero”,  “One True Love” и “Sons of Mistletoe”.

Перебравшись на большой экран, Робертс снискала одобрение критиков за работу в фильмах “A Fish in the Bathtub”, “My Giant”, “Walking to Waldheim”, “The Grass Harp”, “Used People”, “National Lampoon’s Christmas Vacation”, “The Night We Never Met”, “Something Wild”, “Barefoot In the Park”, “No Way to Treat a Lady”, “A Lovely Way to Die”, “Honeymoon Killers”, “A New Leaf”, “Such Good Friends”, “Little Murders”, “Heartbreak Kid”, “Hester Street”, “The Taking of Pelham one-Two-Three”, “The Rose”, “Good Luck Miss Wyckoff”, “Rabbit Test”, “Simple Justice”, “Number One With a Bullet” и “Mamma Mia!” 

Все свободное время, которое у нее есть, Робертс старается посвятить социальной работе, как основатель и активный участник благотворительных фондов помощи детям, больным СПИДом "Children Affected By AIDS" и приютам для собак "Puppies Behind Bars". В течение пяти лет подряд она становилась продюсером шоу “A Night of Comedy” с участием самых известных в своем жанре звезд комедии, которое собирает миллионы долларов для фонда "Children Affected By AIDS". В рамках "Puppies Behind Bars" она помогла сделать приюты для животных более гуманными, обеспечив их игрушками и работниками с чувством ответственности. В 2008 г. она получила специальную награду "За личный вклад" в качестве первого председателя фестиваля "Southland Theatre Artists Goodwill Event" (S.T.A.G.E.), на 24 годовщине этого самого продолжительного благотворительного мероприятия в пользу больных СПИДом.

Робертс – самоотверженный борец за права своих коллег-актеров и против дискриминации по возрастному признаку. В 2002 г. она стала героиней публикаций по всему миру, когда давала показания перед Специальной комиссией по дискриминации пожилых людей, созданной американским сенатором Джоном Бро, в Вашингтоне. Несмотря на свой плотный график, она с радостью приняла предложение Госдепартамента США и стала культурным послом, путешествуя в по развивающимся странам всего мира со словами надежды, за что в конце 2004 г. была отмечена Госсекретарем Колином Пауэллом на церемониях в Вашингтоне.  

ТИМ МЕДОУЗ (Шериф Даг Армстронг) – один из долгожителей идущего в течение 33 лет шоу “Saturday Night Live”. За десять лет работы в SNL, он создал нескольких из самых запоминающихся персонажей сериала, включая Леона Фелпса – дамского угодника – и Лайнела Осборна, ведущего вымышленного шоу по общественным вопросам “Perspectives”. Он также произвел незабываемое впечатление в ролях О.Дж. Симпсона, Айка Тернера и Сэмми Дэвиса младшего.

Родившийся в Хайланд-Парке, Мичиган, и выросший в Детройте, Медоуз изучал теле- и радиовещание в Университете Уэйна, прежде чем начал выступать в жанре импровизационной комедии в баре "Soup Kitchen Saloon". В 1985 г. Медоуз переехал в Чикаго, где вначале присоединился к комедийному клубу ImprovOlympic, а затем – к легендарной комедийной труппе Second City. За три года работы в Second City он был автором и исполнителем ролей в таких постановках как “The Gods Must Be Lazy” с Крисом Фарли, “It Was Thirty Years Ago Today” и “Flag Smoking Permitted in Lobby Only”, приобретя многочисленных поклонников своего острого комедийного таланта. В 1991 г. с Медоузом произошло то, о чем мечтал бы любой комик страны – Лорн Майклз пригласил его в SNL в качестве специального гостя. В тот же месяц номинированный на "Эмми" в числе команды сценаристов этого шоу, два годя спустя он вошел в постоянный актерский состав.

Через несколько лет после того, как Медоуз снялся в серии фильмов, основанных на эпизодах “Saturday Night Live”, в том числе в “Coneheads” и “Wayne's World 2”, ему предложили сыграть роль в фильме по его же сценарию, заглавного героя вышедшей в 2000 г. картины “The Ladies Man”. В том же году он ушел из SNL, чтобы работать в идущем на канале NBC в прайм-тайм шоу “The Michael Richards Show,” а в 2002 г. вошел в актерский состав ситкома “Leap of Faith” канала NBC. 

Медоуз сыграл директора школы в популярной комедии “Mean Girls”, а также одну из главных ролей в комедии “Benchwarmers”. Среди его последних фильмов также “Walk Hard: The Dewey Cox Story” и “Semi-Pro”. В настоящее время он играет Пола в “The Bill Engvall Show” на TBS. Он также постоянный корреспондент шоу “The Late Late Show with Craig Ferguson” на CBS и “The Colbert Report” на канале Comedy Central.

ЭШЛИ ТИСДЕЙЛ (Бетани Пирсон) быстро стала одним из самых ярких талантов Голливуда, как в киноиндустрии, так и на телевидении. Наиболее известная по роли Шарпей Эванс в фильмах “High School Musical”, Тисдейл снялась с Заком Эфроном в оригинальном музыкальном фильме “High School Musical” режиссера и хореографа Кенни Ортеги. Фильм был впервые показан в январе 2006 г. и стал самой рейтинговой телевизионной программой за всю историю канала Disney Channel. Эшли вошла в историю, как первая актриса, две дебютные песни которой одновременно вошли в "Горячую сотню Биллборда" (“Bop To The Top” и “What I’ve Been Looking For,” обе из саундтрека к “High School Musical”, который Американская ассоциация звукозаписывающих компаний признала трижды платиновым). Премьерный показ “High School Musical 2” стал самой рейтинговой кабельной телепрограммой всех времен. “High School Musical 3: Senior Year’s” стал лидером кассовых сборов в день премьеры, и собрал в прокате более четверти миллиарда долларов. 

В этом году у Эшли намечены съемки в главной роли в фильме “Teen Witch” студии United Artist. Ее второй альбом для студии Warner Brothers Records, “Guilty Pleasure”, выйдет 28 июля. Дебютный альбом Эшли "Headstrong" для Warner Bros. Records разошелся тиражом более миллиона копий по всему миру.
Эшли была исполнительным продюсером и играла главную роль в фильме студии MGM “Picture This” режиссера Стивена Херека, который шел в сети ABC и был лидером рейтингов. Эшли также заключила контракты на продюсерскую работу с E!, каналом Disney Channel и компанией Freemantle Media. 

Всемирную известность Эшли принесла роль Мэдди, администратора службы размещения в отеле и няни заблудших мальчиков-близнецов, живущих в отеле Tipton в самом популярном сериале канала Disney Channel “The Suite Life of Zack & Cody”. Среди ее актерских работ – специальная роль в фильме “Donnie Darko” с Джейком Гилленхаалом и Джеймсом Дювалем. Она была актрисой основного состава в сериалах “Nathan’s Choice”, “Mayor of Oyster Bay” и “The Howie Mandel Pilot”, а также играла в эпизодах в “The George Lopez Show”, “Still Standing” и “The Hughleys”. В качестве приглашенной звезды играла в “Grounded for Life”, “Strong Medicine”, “Boston Public”, “Seventh Heaven”, “Malcolm in the Middle”, “Charmed”, “Hannah Montana”, “Once and Again” и “Saturday Night Live”.
Эшли снимала знаменитую сегодня рекламу T-mobile с Кэтрин Зетой-Джонс. Она исполнила эпизодическую роль в анимационном фильме канала Disney Channel “Kim Possible”, а сейчас озвучивает Кэндис в самом популярном мультсериале канала Disney Channel “Phineas and Ferb”. 

Менеджер Билл Перлман, который представляет ее интересы и по сей день, нашел Эшли в возрасте трех лет в торговом центре ее родного города в графстве Монмут, Нью-Джерси. Записав первые пробы, на которые ее отправили, Эшли снялась в дюжине рекламных роликов на национальном телевидении. В возрасте восьми лет она получила главную роль в национальном туре бродвейского мюзикла “Les Miserables”. Затем она отправилась в международное турне с мюзиклом “Annie”. 

СКИП* - предводитель пришельцев, который, несмотря на это, выглядит как старый мерзкий кретин. Он помешан на устройстве контроля над разумом, которое может превратить кого угодно в зомбированного робота. (К счастью, оно действует только на взрослых.) Он невысокого роста, с косматой головой, и злится, в основном, на остальных пришельцев, считая их неудачниками. Ему действительно нужно немного остыть.

* озвучивает Джи Кей Симмонс
ТЕЙЗЕР** - это настоящая головная боль… вашего чердака. Он сильный, крепкий, злой – и очень, очень тупой. Он действует быстрее, чем думает… если он вообще думает. На Цирконии он, возможно, проводил много времени в тренажерном зале, и мало – в школе. Он как школьный забияка…только еще более странного вида.  

** озвучивает Томас Хейден Черч
РЕЙЗОР *** - единственная, мммм, девушка в команде пришельцев, достаточно темпераментная…для цирконийки. Она одновременно и "красавица", и "чудовище". Она не может понять, почему работа не может быть выполнена – а работа состоит в захвате Земли. Она не может поверить, насколько бестолковы ее коллеги по команде.  

*** озвучивает Кэри Уолгрен
СПАРКС **** - определенно самый приятный из цирконийцев. Он немного неуклюж – будешь тут неуклюжим, когда у тебя четыре руки! Настоящий мастер на все руки, Спаркс делает множество вещей одновременно и чинит все, что попадается ему под руку. (С четырьмя руками это намного проще.) Он не намного отличается от нас, детей Земли, если не считать двух лишних рук. 


**** озвучивает Джош Пек
 
КАРТЕР ДЖЕНКИНС (Том Пирсон) родился в Тампа, шт. Флорида 4 сентября 1991 г. В возрасте 7 лет он решил, что хочет быть актером и начал играть в любительском театре, а затем сниматься в местной и национальной рекламе. В возрасте 11 лет, поддерживаемый и поощряемый семьей, Картер был готов к тому, чтобы участвовать в прослушиваниях для актерской работы в Лос-Анджелесе. Картер участвовал в телевизионных шоу “Surface”, “Viva Laughlin”, “CSI Miami”, “House”, “CSI: NY”, “Without a Trace”, “The Bernie Mac Show” и “Unfabulous”. На большом экране его можно было увидеть в фильмах “Bad News Bears”, “Keeping up with the Steins”, “Life is Ruff” и в отмеченном премиями фильме “A Day’s Work”. Вскоре выйдет на экраны картина с его участием “Arcadia Lost”, где Картер снялся вместе с Хейли Беннетт и Ником Нолтом.   

ОСТИН БАТЛЕР (Джейк Пирсон) родился в Анахайме, Калифорния в 1991 г. Его первой работой была постоянная роль в шоу на канале Nickelodeon “Ned’s Declassified School Survival Guide”. Затем он снялся в нескольких рекламных роликах и сыграл в сериалах “Hannah Montana”, “Zoey 101”, “Out of Jimmy’s Head” и “iCarly”. Позже ему досталась другая и более заметная роль Джеймса в “Zoey 101”. 

В настоящее время он снимается в сериале “Ruby and the Rockets” по сценарию исполнительного продюсера Шона Кэссиди. В шоу также играют Дэвид Кэссиди, Патрик Кэссиди, Алекса Вега и Кэти Аманда Кин. Остин играет роль честолюбивого музыканта, во время подготовки к роли он с удовольствием брал уроки вокала и упражнялся на гитаре и пианино.  

ЭШЛИ БОТТЧЕР (Хана Пирсон) родилась в небольшой фермерской общине в Северном Техасе, где живет со своими родителями, двумя собаками и кошкой. Она обучается на дому. Уже в очень раннем возрасте Эшли могла одинаково успешно находить общий язык как со взрослыми, так и с детьми. 
В возрасте двух лет Эшли начала заниматься танцами, затем участвовала в конкурсах. На первом сольном выступлении под музыку из мюзикла “Animal Crackers” она поразила судей умением держать себя на сцене. 

В возрасте трех лет Эшли прошла первые коммерческие прослушивания; через день после прослушивания она получила главную роль. В четыре года она официально начала заниматься актерским мастерством, а в следующем году приняла предложение от расположенного в Лос-Анджелесе актерского агентства. Эшли снялась в многочисленных рекламных роликах и телешоу, постоянно демонстрируя большую тягу к исполнительскому искусству, старательно занимаясь с преподавателями и репетиторами.     
За свои роли Эшли получила множество наград, в том числе премию "Восходящая звезда". Она любит читать, петь, танцевать, кататься на велосипеде, сочинять истории и слушать музыку.
ГЕНРИ ЯНГ (Арт Пирсон), 12-летний брат-близнец Регана, это такой парень, который получает удовольствие от хорошего выступления и живет ради здорового смеха. При этом он может быть невероятно сосредоточенным и прилежным учеником, как в жизни, так и в искусстве. Одно можно сказать наверняка: призвание его жизни – развлекать людей. Он играет на басе и электрогитаре и поет с воодушевлением рок-звезды. Его любовь к музыке уступает по силе только его любви к актерскому мастерству. 

Свою актерскую карьеру Генри начал в театре Geva Theater в Рочестере, шт. Нью-Йорк, сыграв в постановке “A Christmas Carol" по Чарльзу Диккенсу в 2006 и 2007 гг. Генри увлекается лыжными гонками, спортивной борьбой, бейсболом и настаивает на том, чтобы самостоятельно выполнять все трюки. Это сгусток энергии, причем сообразительный, который ждет-не дождется, когда случится следующее большое приключение.

РЕГАН ЯНГ (Ли Пирсон), 12-летний брат-близнец Генри, обладает бесконечным чувством юмора и темпераментом, для описания которого лучше всего подойдет слово заразительный. То, что началось как любовь к выступлениям в школьных пьесах, вскоре переросло в страсть к профессиональному театру, особенно к музыкальным комедиям, таким как “The Producers” или “Spamalot”. Азы профессии он познавал в театрально-образовательных организациях Rochester Broadway Theatre League и Movable Arts, и играл в театре Geva Theater в Рочестере, шт. Нью-Йорк, в постановке "A Christmas Carol" Чарльза Диккенса. В течение двух месяцев, что он работал в Geva, ему и Генри предложили две главные роли в фильме ALIENS IN THE ATTIC. Помимо того, что Реган одаренный актер, он еще и талантливый барабанщик и больше, чем полжизни, занимается лыжными гонками. Как и его брат, он настаивает на том, чтобы самостоятельно выполнять все трюки. Будучи мастером импровизации, а также знатоком мельчайших деталей о Beatles и “Star Wars”, Реган Янг никогда не перестает удивлять.

О СОЗДАТЕЛЯХ ФИЛЬМА
ДЖОН ШУЛЬЦ (Режиссер) начал карьеру режиссера в 1995 г. сняв полнометражный документальный фильм “The Making of Jurassic Park” для Стивена Спилберга. В 1996 г. Шульц стал режиссером, сценаристом и продюсером, сняв фильм “Bandwagon” в своем родном городе Рейли, шт. Северная Каролина,  который стал его первым художественным фильмом. “Bandwagon” был отобран для конкурсной программы кинофестиваля "Санденс".  

После этого Шульц стал режиссером трех фильмов студии “Двадцатый Век Фокс” – романтической комедии “Drive Me Crazy” с Мелиссой Джоан Харт; спортивной комедии “Like Mike”с Бау Вау, и теперь ALIENS IN THE ATTIC.  В 2003 г. он стал режиссером и сценаристом независимой картины “When Zachary Beaver Came to Town”, премьерный показ которой состоялся на кинофестивале "Трибека" в Нью-Йорке. В 2005 г. он стал режиссером семейной комедии “The Honeymooners” с Седриком "Развлекателем" в главной роли. 


МАРК БЕРТОН (автор сюжета, соавтор сценария) – живущий в Великобритании сценарист с богатой кинокарьерой по обе стороны Атлантики. Он много писал для британских комедийных сериалов, в том числе был одним из ведущих авторов долго продержавшегося в эфире злободневного сатирического шоу “Have I Got News For You”.
Написав дополнительные диалоги к анимационному художественному фильму “Chicken Run”, Бертон стал одним из сценаристов хита студии DreamWorks “Madagascar”. За этим последовал контракт на две картины с DreamWorks, а затем Бертон работал в числе сценаристов завоевавшего "Оскар" фильма  студии Aardman “Wallace & Gromit: Curse of the Were-rabbit”.
В основе ALIENS IN THE ATTIC лежит пробный сценарий Бертона под названием “They Came From Upstairs”. В настоящее время он работает над приключенческим боевиком британской студии Working Title.

Бертон живет то в гламурном Лос-Анджелесе, то в Ридинге, небольшом городке недалеко от Лондона, знаменитом когда-то производством печенья, но теперь известном в основном как место рождения Рики Жерве.


АДАМ Ф. ГОЛДБЕРГ (Соавтор сценария)  - сценарист для кино и телевидения, живущий в Лос-Анджелесе. Среди его сценариев – фильмы “Fanboys”, “The Jetsons”, “Revenge of the Nerds”, “How to Train Your Dragon” и “The Muppet Wizard of Oz”. От также писал пробные сценарии телепередач для студий Sony, Happy Madison и Comedy Central и является автором таких комедий, как "Aliens in America”, “Secret Girlfriend”, “WordGirl” и “Still Standing”. В настоящее время Голдберг продюсирует фильмы “Bobism”, “Night of the Living Dorks” и “Jeff the Immortal”.
БАРРИ ДЖОЗЕФСОН (Продюсер) – ветеран индустрии развлечений с богатым послужным списком. Успех у массового зрителя обеспечили ему многочисленные кинофильмы, телесериалы и специальные программы в самых разных жанрах. Деловая хватка Джозефсона, являющегося президентом компании Josephson Entertainment, основана на опыте работы в многочисленных должностях, которые он занимал в свое время, начиная от успешного менеджера по талантам до президента по производству студии Columbia Pictures, и до продюсерских работ в кино-, теле- и музыкальной индустрии.  

Среди недавних коммерчески успешных проектов его продюсерской компании Josephson Entertainment – номинированный на "Оскар" фильм студии Disney “Enchanted”, “Hide and Seek” с Робертом Де Ниро, Дакотой Фэннинг, Элизабет Шу и Фамке Янссен; “Like Mike” студии “Двадцатый Век Фокс”; и “The Ladykillers” сценаристов и режиссеров братьев Коэнов с Томом Хэнксом в главной роли и “Wild Wild West” с Уиллом Смитом.  

Джозефсон также возглавляет работу над популярной телевизионной драмой студии FOX “Bones”, пятый сезон которой начинается этой осенью. Он также работает над межсезонным шоу “Nurses”. Среди его продюсерских работ на телевидении – также специальная программа канала ABC “The Great Domestic Showdown”; любимый критиками “Maximum Bob” для ABC по роману Элмора Леонарда; “The Tick” для Fox Broadcasting Company и сериал для кабельного ТВ “Tales from the Crypt”. Джозефсон также был исполнительным продюсером  телешоу “Moving In” с участием Пэта Кроуса для Sony Entertainment Television.  

До того как полностью посвятить себя продюсерской работе, Джозефсон был президентом по глобальному производству студии Columbia/Sony Pictures. Шестой год работы на студии он начал в должности вице-президента по производству. Во время работы в Sony, Джозефсон отвечал за такие хиты как “Men In Black”, “Air Force One”, “In the Line of Fire”, “The Fifth Element”, “Anaconda”, “Bad Boys”, “The Professional” и “The Craft”. До этого Джозефсон занимал такую же должность в Silver Pictures Джоэля Сильвера, контролируя производство таких фильмов как “Die Hard 2” и “Lethal Weapon 3”. Среди прочих продюсерских работ Джозефсона – фильмы “The Last Boy Scout” и “Ricochet”. 

Джозефсон был основателем компании Sandollar Films, которая продюсировала ставший культовой классикой фильм “Buffy the Vampire Slayer”, а также несколько других кинофильмов и телефильмов. Еще раньше Джозефсон занимал должность в компании Lorimar Communications, где контролировал работу музыкального отдела кино- и телепрограмм. Работая в сфере персонального менеджмента, Джозефсон руководил карьерами таких исполнителей, как Пэтти Лабел, Пола Абдул и Вупи Голдберг.

Джозефсон является одним из основателей фонда Comic Relief, возглавляемого Робином Уильямсом, Билли Кристалом и Вупи Голдберг, который собирает миллионы долларов в помощь беспризорным. Он активный защитник прав животных и спонсор реабилитационного центра для собак The Second Chance At Love. Джозефсон также занимает ключевые посты в следующих организациях: Комедийный фестиваль HBO в Аспене; благотворительное шоу Commitment to Life Benefit (в поддержку проекта помощи больным СПИДом AIDS Project Los Angeles); развлекательный комитет НХЛ и кинофестиваль для сценаристов "Сердце Остина", существующий 12 лет. Недавно Джозефсона вместе с Джерри Брукхаймером назначили в Консультационный совет НХЛ, чтобы помочь повысить и с выгодой использовать развлекательную ценность профессионального хоккея. Кроме того, он являлся исполнительным продюсером Матча всех звезд НХЛ в 2008 г. для NBC.

АРНОН МИЛЧЕН (Исполнительный продюсер) снявший более 100 художественных фильмов, широко известен как один из самых плодовитых и успешных независимых кинопродюсеров за последние 25 лет. Уроженец Израиля, Милчен получил образование в Женевском университете. Его первым собственным бизнесом стало превращение скромного предприятия его отца в одну из крупнейших в стране агрохимических компаний. Этот ранний успех стал предвестником теперь уже легендарной репутации Милчена в мире как талантливого бизнесмена.

Вскоре Милчен стал заниматься проектами в той области, которая всегда его интересовала – кино, телевидение и театр. Среди его ранних проектов – театральная постановка Романа Полански “Amadeus” (Амадей), “Dizengoff 99”, “La Menace” (Угроза), “The Medusa Touch” (Прикосновение медузы) и мини-сериал “Masada”. К концу 1980-х Милчен стал продюсером таких фильмов как “The King of Comedy” Мартина Скорсезе, “Once Upon at Time in America” Серджио Леоне и “Brazil” Терри Гилльяма. 

После невероятного успеха “Pretty Woman” и “The War of the Roses”, Милчен основал компанию “New Regency Productions” и продолжил работать в качестве продюсера или исполнительного продюсера ряда успешных фильмов, включая “J.F.K”, “Sommersby”, “A Time to Kill”, “Free Willy”, “The Client”, “Tin Cup”, “Under Siege”, “L.A. Confidential”, “The Devil’s Advocate”, “The Negotiator”, “City of Angels”, “Entrapment”, “Fight Club”, “Big Momma’s House”, “Don’t Say a Word”, “Daredevil”, “Man on Fire”, “Guess Who”, “Mr. and Mrs. Smith”, “Big Momma’s House 2” и “Date Movie”. 

Среди его недавних хитов - “Alvin and the Chipmunks”, романтическая комедия “What Happens in Vegas” с Камерон Диаз и Эштоном Катчером в главных ролях; “Marley & Me”, комедия с Оуэном Уилсоном и Дженнифер Энистон по мотивам популярной книги Джона Грогана о жизни, любви, семье и самой худшей в мире собаке и “Bride Wars”, комедия с Кейт Хадсон и Энн Хэттэуей в главных ролях. Скоро выйдет на экраны “Alvin and the Chipmunks: The Squeakquel”. 

Тем временем Милчен привлек к работе двух крупных инвесторов и партнеров, разделяющих его видение: “Nine Network” и “Двадцатый Век Фокс”. “Фокс” занимается распространением фильмов студии “Regency” во всем мире (кроме Германии, где у “Regency” имеется дистрибьюторский договор), и во всех средствах массовой информации, включая платное американское телевидение и международное платное и бесплатное телевидение.  

Милчен также успешно диверсифицировал деятельность своей компании в сфере развлечений, а особенно с области телевидения, создав компанию “Regency Television” (“Malcolm in the Middle”, “The Bernie Mac Show”). Недавно “Regency” приобрела часть акций каналов “Channel 10”, “BabyFirstTV” и израильской телесети. Кроме этого, “Regency” принадлежат права на трансляцию всех матчей Женской теннисной ассоциации под эгидой компании Sony Ericsson.

МАРК С. ФИШЕР (Исполнительный продюсер) изучал право и бизнес в Калифорнийском университете в Беркли. Его карьера в индустрии развлечений началась в качестве бухгалтера производственного отдела номинированного на "Оскар" фильма “Runaway Train”. В 1988 г. он стал директором съемочной группы, а после рождения первого ребенка решил проводить больше времени в Лос-Анджелесе и пришел в "Orion Pictures" на должность руководителя производства.  

Фишер был исполнительным продюсером фильмов “Mirrors”, “John Tucker Must Die”, “Fever Pitch”, “Stuck on You” и “The Heartbreak Kid”. Он был сопродюсером фильмов “The Ringer”, “Shallow Hal”, ”Me, Myself and Irene”, “There’s Something About Mary” и “Kingpin”.  

Среди прочих его работ в качестве продюсера и сопродюсера - фильмы “Leaving Las Vegas”, “Hexed”, “Foxfire”, “Beverly Hills Ninja”, “Music form Another Room” и “Gun Shy”.  


ДОН БЕРГЕСС, ASC (Главный оператор) был номинирован на "Оскар" за операторскую работу в имевшем большой успех фильме “Forrest Gump”, за который он также был номинирован на получение премии Американского общества кинематографистов и BAFTA. Он также получил премию "Cable ACE" за лучшую операторскую работу за телефильм режиссера Роберта Земекиса “Tales from the Crypt”.  


Среди его работ в игровом кино - “Spider-Man”, “Terminator 3”, “Cast Away”, “What Lies Beneath”, “Contact”, “Forget Paris”, “Radio”, “13 Going on 30”, “The Polar Express”, “Christmas with the Kranks” и “Fools Gold”.  


Не так давно Бергесс снял популярный фильм студии Disney “Enchanted” режиссера Кевина Лимы и продюсера Барри Джозефсона, “Eight Below” режиссера Фрэнка Маршалла и “My Super Ex-Girlfriend” режиссера Айвана Райтмана. 


БАРРИ ЧУСИД (художник-постановщик)  был художником-постановщиком фильмов “Serenity,” “Zoom” и “The Last Mimzy”. В 2004 г. он работал художником для блокбастера Роланда Эммериха “The Day After Tomorrow” для студии “Двадцатый Век Фокс”.


В качестве художественного руководителя Чусид работал в картинах “Domestic Disturbance”, “The Patriot”, “Mystery Men”, “The Thirteenth Floor”, “Blade”, “Anaconda” и “Last Man Standing”. Свою карьеру Чусид начинал как художник по декорациям в фильмах “Son in Law” и “Wyatt Earp”.

ДЖОН ПЕЙС (режиссер монтажа) ранее сотрудничал с режиссером ALIENS IN THE ATTIC Джоном Шульцем и продюсером Барри Джозефсоном в работе над популярным фильмом “Like Mike”. Он также монтировал фильм Шульца “Drive Me Crazy”, плюс “The Honeymooners”, “When Zachary Beaver Came to Town” и несколько других художественных фильмов, документальных короткометражек и эпизодов на телевидении.

ДЖОН ДЕБНИ (Композитор) был номинирован на “Оскар” за музыку к фильму-явлению Мэла Гибсона  “The Passion of the Christ”. Музыку Дебни можно было услышать в таких недавно вышедших фильмах как “Evan Almighty”, “Barnyard”, “The Ant Bully”, “Idlewild”, “Everyone’s Hero”, “Georgia Rule”, а вскоре вы услышите ее в видеоигре “Lair” и фильмах “My Best Friend’s Girl”, “Swing Vote” и “Sin City 2”.
Дебни по нескольку раз работал с некоторыми известными режиссерами, в том числе с Гарри Маршаллом в фильмах “The Princess Diaries”, “The Princess Diaries 2: Royal Engagement” и “Raising Helen”, с Робертом Родригесом в “Spy Kids”, “Spy Kids 2: Island of Lost Dreams”, “Sin City” и “The Adventures of Sharkboy and Lavagirl 3-D”, с Джоном Фавро в фильмах “Elf” и “Zathura” и с Томом Шедьяком в “Liar Liar”, “Dragonfly” и “Bruce Almighty”.

Среди его многочисленных работ в кино - фильмы “The Pacifier”, “Swimfan”, “The Scorpion King”, “Snow Dogs”, “Jimmy Neutron: Boy Genius”, “Scary Movie 2”, “Cats & Dogs”, “Heartbreakers”, “The Emperor’s New Groove”, “End of Days”, “Inspector Gadget”, “Paulie”, “I Know What You Did Last Summer”, “The Relic”, “Little Giants” и “Hocus Pocus” – и это лишь немногие из них.

Благодаря своему классическому композиторскому образованию Дебни придает большое значение живому исполнению. Он дирижировал некоторыми известнейшими оркестрами мира (исполняющими его оригинальные работы) и пригласил скрипача-виртуоза Джошуа Белла исполнить его музыку к фильму “Dreamer: Inspired by a True Story”, а легендарного трубача Артуро Сандовала – для фильма “Idlewild”. После успешной работы в фильме “The Passion of the Christ” он представил в Риме “Симфонию страстей Христовых”, которую исполнил хор из 83 человек и оркестр из 96 инструментов. 

В знак признания его многочисленных заслуг в 2005 г., когда ему было лишь 40 с небольшим, Дебни получил престижную премию “За личный вклад” имени Генри Манчини от Американского общества композиторов, авторов и издателей (ASCAP). 

(2009 Twentieth Century Fox.

Все права защищены. Собственность “Fox”. Настоящим разрешается перепечатка этого текста газетами и периодическими изданиями в статьях, рекламирующих указанный фильм. Использование в других целях строго запрещено, включая продажу, дублирование  и прочие виды распространения настоящего материала. Передача во временное пользование, продажа или передача настоящей подборки материалов полностью или частично не разрешается.  

За дополнительной информацией обращайтесь в компанию «Двадцатый Век ФОКС СНГ» к Кириллу Огурцову по тел.: +7 495 780 0104 или по e-mail: kirill.ogurtsov@fox.com
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