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~ Упокой их, Господи… по частям ~

День автогонок обещал быть увлекательным, но перед Ником О’Бэнноном (Бобби Кампо) вдруг предстает страшное видение, где странная цепь событий приводит к крушению множества гоночных машин, пылающие обломки которых летят на трибуны, жестоко убивая его друзей, а верхняя часть трибуны в результате обрушивается на него самого. Придя в себя после этого навязчивого кошмара, Ник впадает в панику, убеждая свою девушку Лори (Шантель Ван Сантен) и их друзей Дженет (Хэйли Уэбб) и Ханта (Ник Зано) уйти… буквально за несколько секунд до того, как пугающее видение становится страшной реальностью. 

Думая, что они перехитрили смерть, молодые люди, казалось, получили второй шанс, однако, к несчастью для Ника и Лори, это было только началом. Видения продолжились, и выжившие в катастрофе начали умирать страшной смертью один за другим. Ник должен выяснить, как обмануть смерть раз и навсегда, пока он тоже не достиг своего пункта назначения. 

Этот фильм – последняя часть популярной серии «Пункт назначения» и первая – в формате 3D, что позволит поклонникам фильмов ужаса прочувствовать события изнутри.    

«Пункт назначения» был снят режиссером Дейвидом Р. Эллисом («Змеиный полет», «Пункт назначения-2») по сценарию Эрика Бресса («Эффект бабочки», 
«Пункт назначения-2»). В фильме снимались: Бобби Кампо (телесериал «Университет»), Шантель Ван Сантен («Ты и я»), Ник Зано («Крошка из Беверли-Хиллз»), Хейли Уэбб и Микелти Уильямсон (телесериал «CSI. Место преступления: Нью-Йорк»). Продюсерами фильма выступили Крейг Перри и Уоррен Зайд, исполнительные продюсеры: Ричард Бренер, Уолтер Хамада и Шейла Ханаан Тэйлор, со-продюсером стал Арт Шафер. 

В съемочную группу также вошли: оператор-постановщик Глен МакФерсон («Рэмбо»), художник-постановщик Джеймс Хинкл («Змеиный полет»), монтажер Марк Стивенс («Роковое число 23»), художник по костюмам Клэр Бро и композитор Брайан Тайлер («Форсаж»).

«Нью Лайн Синема» представляет фильм «Пункт назначения», выпускаемый в прокат США и ряда других зарубежных стран кинокомпанией «Уорнер Бразерс Пикчерз» 28 августа 2009 года. 

www.finaldestination-4.ru
О производстве
Ты не можешь обмануть смерть.

В «Пункте назначения 4», новейшей части успешной франшизы фильмов ужасов, группа молодых людей двадцати с небольшим лет пытается перехитрить Смерть. Однако каждый раз, когда они стараются избежать своей участи, она возвращается за ними снова и снова. «Главный злодей в «Пункте назначения» – Смерть, – говорит режиссер Дейвид Р. Эллис. – Если сейчас твоя очередь умирать, то ты умрешь. Это – основа всего».

На этот раз Смерть пришла за ними в формате 3D. 
И на этот раз в центре повествования находится Ник, который вместе со своей девушкой Лори и друзьями Хантом и Дженет выбрался провести потрясающий день на гонках.  Но вот двигатели увеличивают обороты, машины все быстрее и быстрее несутся по треку, а перед Ником вдруг предстает пугающее видение: отвертка, случайно не вынутая на пит-стопе, попадает на трек, запуская цепочку событий, которая эффектом домино приводит к ужасающей катастрофе и отправляет сталкивающиеся машины в полет прямо на битком забитые трибуны. Потрясенный Ник убеждает друзей уйти, уводя от опасности их и некоторых зрителей буквально за несколько минут до того, как видение становится реальностью. 
Серию открывал фильм про крушение самолета, за ней последовали части про страшную аварию грузовиков на скоростной магистрали и катастрофу в парке аттракционов на американских горках. Продюсер Крейг Перри, который стоял за всеми четырьмя фильмами, комментирует свое последнее творение так: «Пункты назначения» знамениты своими открытыми финалами, поэтому мы пытались не только удержать планку на заданном уровне, но и поднять ее еще выше».  Было решено выбрать автогонки, как одно из наиболее популярных спортивных событий в США. «В гонках есть своя внутренняя энергия, – продолжает Перри, – это опасное место. Но зрители всегда удалены от опасности, ведь, что бы ни случилось, обычно все ограничивается пределами трека». 
Но не в этот раз. «Причиной катастрофы становится отвертка, – Эллис обращается к эффекту домино, которым знамениты все «Пункты назначения», где все страшные события начинались с незначительного, казалось бы не имеющего никаких серьезных последствий, действия. – А в результате машины и их части разлетаются по всему треку, на пит-стопы, на трибуны. Обшивка разрезает людей на части, двигатели падают в толпу. Когда эти огромные куски металла попадают в трибуну, они крушат опоры, которые удерживали ее верхнюю часть, и та обрушивается на людей. Абсолютный хаос и разрушения повсюду – и все это в 3D».
Поскольку действия Ника, спасшие его друзей и его самого, не совпадали с планом Смерти, выжившие оказались в роли преследуемой ею добычи, когда охотник  нацелился на души тех, кто по изначально предопределенному  сценарию не должен был выжить.  

«Здесь что-то другое. Может быть Судьба или даже Смерть.

Что бы это ни было, оно определено хочет, чтобы мы умерли».

Вынужденные размышления героев о смертности, о том, где и когда настанет их конец, естественно влияют на их действия. «Каждый персонаж, сталкиваясь со смертью, немного меняется, – объясняет Перри. – Одни становятся небрежнее в отношении того, как жить, другие отступают и действуют осторожнее. Наш главный герой Ник чертовски напуган тем, что случится с его друзьями, ведь только он может сказать, что произойдет дальше, поэтому он считает их спасение своей миссией. И, конечно, понимая, что его девушка находится в списке Смерти, Ник крайне заинтересован в том, чтобы все остались живы».  

Ника О’Бэннона играет Бобби Кампо. «Ник только что закончил колледж и сейчас находится на перепутье – должен ли он принять ответственное решение и начать строить карьеру, или лучше плюнуть на это и получить ценный жизненный опыт? – размышляет Кампо. – Когда же он видит эти страшные образы и пытается понять, что же он такое видит, то начинает думать, что, может быть, у его жизни есть другая, более значительная цель. Миссия по спасению друзей и людей, которых он даже не знает, превращается в поиски своего пути. Хотя, конечно, это фильм ужасов, поэтому не принимайте все слишком серьезно», –  уверяет актер.
Шантель Ван Сантен играет девушку Ника, Лори Миллиган. Ее героиня – не просто кисейная барышня. «Лори сильная, – говорит она. – Она поддерживает Ника, несмотря на все эти страшные видения, и пытается помочь ему уяснить цепочку событий, чтобы спасти себя и других».

 До того, как согласиться на роль, актриса не видела ни одного «Пункта назначения». «Я жуткая трусиха, – признается Ван Сантен. – В большинстве случаев, когда я смотрю фильм ужасов, я закрываю глаза и оставляю лишь маленькую щелочку между пальцами, чтобы иногда подглядывать». Несмотря на это она смогла оценить притягательность этого сериала. «Здесь есть загадка – Смерть преследует определенных людей, и ты не знаешь точно, что или почему может случиться, или как, или в каком порядке. Поэтому остается элемент сюрприза, который держит тебя в напряжении, заставляя постоянно думать: «Этот человек умрет? Его время пришло?» 

Лучшая подруга Лори Дженет Каннингем, которую сыграла Хейли Уэбб, надеется, что ее время еще не пришло. «В начале фильма Дженет очень консервативна, – отмечает Уэбб. – Она старается быть аккуратной, правильной и порядочной, у нее все должно быть на своих местах. Но по мере развития сюжета она меняется. Столкнувшись с возможностью собственной смерти, она понимает, что всю свою жизнь была слишком уж чопорной. Вместо того, чтобы сдаться, она решила встретить Смерть с поднятой головой. Получается, что та в каком-то смысле освобождает ее». 

Создатели фильма подумали, что Уэбб – настоящая находка, этакая соседская девушка, всегда забавная и очаровательная. Ее героиню обхаживает строящий из себя Ромео Хант Вайнорски, для роли которого был необходим уверенный в себе, соображающий на лету актер, который воплощает черты своего героя. Они нашли то, что искали в Нике Зано. 
Его персонаж – не самый приятный парень. «Он немного бестолковый, он грубый, но и он не безнадежен. У каждого есть такой приятель».
«Мы искали молодые новые лица, – говорит Эллис. – Нам посчастливилось найти четырех актеров, которые действительно увлечены своей профессией и столько смогли дать своим героям». 
К молодому составу присоединился ветеран Микелти Уильямсон. «Нам очень повезло заполучить актера уровня Микелти, потому что во многих смыслах его герой является эмоциональным центром картины»,  – говорит Перри. 
Уильямсон играет Джорджа, охранника на треке. Он утверждает: «Джордж лечится от алкоголизма, к тому же в его прошлом есть вещи, с которыми он пытается ужиться. Он счастлив сделать все, что может, во имя человечности, ведь его собственные ошибки преследуют его. Когда жизнь Джорджа случайно переплетается с судьбами ребят, он оказывается вовлеченным в настоящий ураган событий и присоединяется к Нику в его поиске, пытаясь спасти людей».
Перри замечает, что приключение в «Пункте назначения 4» отличается от предыдущих частей. «Мы добавили кое-что новое, – говорит продюсер, – в этом фильме элементы видений Ника не полностью соответствуют тому, с чем он сталкивается в реальности. Попытки угадать, как образы, которые он видит, соотносятся с тем, как развиваются – или будут развиваться –  события, и как эти подсказки помогут им спасти себя и других, становятся своеобразной игрой».

«Это похоже на складывание паззла, – размышляет Ван Сантен. – Мы стараемся проследить логику плана Смерти и убедить тех, кто в ее списках, что она идет за ними. Распутать клубок, выяснить, кто будет убит следующим, и вовремя добраться до места, пока не стало слишком поздно, – это настоящая гонка со временем». 
«Разве это не здорово? 

Это самый быстрый и самый опасный вид спорта на земле» 

Гонка Ника и Лори со временем началась, когда на треке все пошло не так, как они предполагали. Съемки этого эпизода и логически, и технически бросали вызов съемочной группе, ведь они требовали коллективных усилий и мастерства всех подразделений во время съемок с двух разных точек. Пустая парковка прямо за мостом через Индустриальный канал на окраине Нового Орлеана, штат Луизиана, стала местом, где были построены трибуны. Но на прилегающей территории ничего похожего на настоящий трек найти не удалось, поэтому он «переехал» на Мобайл Интернэшнл Спидвей в штате Алабама для съемок сцен с гонками. 
Эллис с гордостью сообщает, что «девяносто пять процентов съемок реальные. Абсолютное большинство сцен – съемки настоящих действий, доведенных до совершенства благодаря спецэффектам. Мы хотели дать зрителям возможность прочувствовать всю реальность происходящего, насколько это вообще возможно».  
«Если эти ребята потеряют концентрацию даже на долю секунды, от стены их придется отскребать совочком. Вот это весело!»

Конечно, самым большим вызовом всей съемочной группе «Пункта назначения 4» стали съемки в 3D – процесс, который, казалось бы, известен уже несколько десятилетий, но абсолютно новаторский благодаря современным технологическим усовершенствованиям.
Смерть еще никогда не казалась столь живой! Сегодня технология 3D с высоким расширением, созданная «Пэйс Фьюжн Систем», является ориентиром на многие годы вперед. Она дает абсолютно новый опыт при просмотре фильма, который откроет новую перспективу и глубину и поднимет впечатления аудитории на совершенно другой уровень.  
Перри описывает использование революционной технологии «Фьюжн Систем» как изменение правил игры. «Эта франшиза прекрасно подходит для 3D из-за характера многих эпизодов. Теперь, когда люди пойдут посмотреть «Пункт назначения 4», они будут чувствовать, как будто действие происходит не просто у них перед глазами, но словно внутри самого экрана, они с головой погрузятся в тот мир, что представлен за его рамками». 
Оператор-постановщик Глен МакФерсон объясняет в понятных терминах основы съемок в 3D: «Чтобы создать образы в формате 3D, вам нужны две камеры: одна будет вашим правым глазом, а вторая – левым, – говорит он. – Вы должны иметь возможность направить обе камеры на один и тот же объект: это называется конверсия. Эти два образа, снятые под немного разными углами, сливаются в один образ в очках для 3D, которые – так же, как и обычное человеческое зрение – создают ощущение зрительного объема».   
МакФерсон отмечает, каким неоценимым подспорьем стал мобильный трейлер с 3D оборудованием: «Мы могли провести пробные съемки, сбегать в трейлер и быстро посмотреть, добились ли мы того эффекта, к которому стремились. Всегда будут небольшие отклонения в 3D: или образы не совпадут по вертикали, или произойдет расфокусировка, – и мы имели возможность все это отрегулировать. Трейлер позволил нам снимать гораздо быстрее и уверенней, зная, что в конце дня мы сможем пойти и исправить все промахи». 
Как только актеры прочувствовали все прелести просмотра сцен в трейлере, стало весьма затруднительно их оттуда вытаскивать, но, как говорит Микелти Уильямсон, главным был не только фактор «крутизны», фургончик также стал хорошим подспорьем для их актерской игры. 
«Я старался не злоупотреблять посещением трейлера, но это действительно помогло мне остаться в мире 3D, – рассказывает Уильямсон. – Если однажды ты увидел, насколько изменилось твое восприятие, тебя настолько захватывает этот новый мир, что хочется бежать сниматься дальше и больше, лишь бы увидеть больше. С этой технологией и усовершенствованными очками ты вообще забываешь о них, вместо этого тебе действительно кажется, что ты смотришь на чью-то жизнь со стороны, а они не подозревают, что ты здесь. Я был по-настоящему впечатлен». 
 «Вы не возражаете, если моя девушка воспользуется Вашим биноклем?»  
Вы не можете обмануть Смерть… впрочем, как и высокое разрешение. Такие элементы съемок, как грим, спецэффекты, визуальные эффекты и сценография должны были производиться с учетом 3D высокого разрешения. 

Для супервайзера Майка МакКарти оно стало чередой вызовов, начавшихся, конечно же, с реквизиторской крови. «Высокое разрешение дает совершенно другую цветовую палитру по сравнению с обычным фильмом. Все начинает отдавать в рыжину, и кровь выглядит как та, которую использовали в 1970-1980-х годах». 
Перри добавляет: «Высокое разрешение – незабываемый формат. Вы можете увидеть всё. Например, для создания массовых сцен используют силуэты или надувные манекены, которые иногда выдают за настоящих людей. Но в формате 3D силуэты смотрятся плоско, а с высоким разрешением становится очевидно, что надувные манекены – фальшивка, даже несмотря на то, что они объемны. На экране все четко и ясно. Обмануть невозможно».  
«Если Вы правы по поводу всех этих катастроф, я хочу взять от жизни все. 
Ведь я могу быть следующим, не так ли?»
Учитывая, что 3D позволяет Смерти обращаться к аудитории в почти буквальном смысле этого слова, «Пункт назначения 4» играет на том, что многие люди гораздо больше бояться того не когда они умрут, а как. 
Актер Бобби Кампо предполагает: «В жизни мы все соревнуемся со Смертью, несмотря на то, что она непобедима. В этом фильме мы – аутсайдеры, которые пытаются обмануть смерть, что хотели бы сделать очень многие. Я думаю, что у каждого из нас был свой момент, который он принимал за собственный «пункт назначения», когда осознавал, что в любую минуту что-то может пойти не так, и это повлечет за собой ужасные последствия». 
«Что особенно здорово в «Пунктах назначения», это когда ты смотришь фильм и думаешь: «Ну ладно, существуют четыре причины, по которым здесь можно умереть». Но происходит всё именно по пятой причине, о который ты никогда и не подумал бы, и это просто взрывает мозг. А у нас в фильме таких ситуаций множество», –  улыбается Ник Зано.

Режиссер Дейвид Р. Эллис добавляет: «Иногда мы пытаемся направить зрителей по ложному следу, что также является элементом игры и дополнительным пугающим фактором в наших фильмах. Это те самые «сюрпризы», которые обожают поклонники, они – одна из причин, по которой франшиза стала столь популярна».  
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