
Хеллбой II: Золотая армия
Информация о производстве фильма
О героях фильма
Хеллбой

Нацисты открыли дверь в ад и вызвали оттуда дьяволенка. Впрочем, американские спецслужбы дверь закрыли, а дьяволенка, Хеллбоя, отдали на воспитание доброму профессору Тревору Бруму. Хеллбой вырос в США и вошел в ряды борцов со злом – Бюро паранормальных исследований и обороны. 
Противостоять силам зла может лишь самый крутой супергерой. Он может быть рогатым. Он может быть краснокожим. У него может быть скверный характер.
Но когда нужно спасти мир, остается только позвать Хеллбоя. 

Лиз


Подружка краснокожего - Лиз Шерман - только сейчас научилась управлять необычными силами, которые впервые проявились в ней в 11 лет и погубили ее семью. Лиз нашла в Бюро паранормальных исследований и обороны (Б.П.И.О.) не только пристанище, но и любовь всей своей жизни. Она устала чувствовать себя странной, и ей нравится то, что ей не надо больше скрывать свою сущность. Иногда она поет: «Огонь мне не враг, это часть меня». Лиз способна обрушить на своих врагов целый шквал огненных ударов. 

Эйб Сапиенс

Этому рыбоподобному существу стукнуло уже 150 лет. Он способен проникать в сущность объектов и видеть их будущее и прошлое. Единственный его недостаток – любовь к тухлым яйцам. Эйб использует аква-легкие для того, чтобы насытить свое тело кислородом. Он испытывает самые нежные чувства к загадочной принцессе Нуале. 

Иоганн Краусс

Новичок в области борьбы со злом. 

Протоплазмическое существо, способное управлять чувствами других. 
Он учился в школе телепластии. Его газообразное тело заключено в твердый контейнер.

Иоганн способен помочь Хеллбою, Лиз и Эйбу найти чудовище… 

Маннинг


Спецагент Том Маннинг десятки лет скрывал от всех секретную организацию супергероев. Он смог предотвратить множество катастроф, которые могли бы произойти в случае утечки этой информации. Теперь, когда мир узнал о существовании тайного Бюро, а Вашингтон потребовал, чтобы Иоганн Краусс стал лицом агентства, когда-то бывшего секретным, Маннинг вынужден с головой погрузиться в работу. 

Принц Нуада


Безжалостный лидер, который опутал своими сетями как мир людей, так и подземный мир, принц Нуада пробуждает неостановимую Золотую Армию. Он вернулся из изгнания в царстве Бетмора, чтобы вернуть себе власть и свободу, отнятые у его народа. Для того чтобы это могло произойти, Нуада должен воспользоваться помощью добра, зла… и самого худшего. 

Принцесса Нуала


Своей русалочьей, бессмертной красотой принцесса Нуала напоминает своего брутального брата-близнеца Нуаду – только шрамы портят ее безупречное лицо. Она – благожелательный «инь», дополняющий зловещий «янь» своего брата. Любимое дитя короля Балора, Нуала владеет последним камнем из короны Бетморы, золотым сокровищем, которое либо принесет мир во вселенную, либо разрушит ее. 

Уинк


Страшный тролль, приспешник принца Нуады, мистер Уинк выполняет поручения своего зловещего хозяина какими бы жестокими они ни были. Он способен натравить целую армию злобных зубных фей на невинную толпу, гуляющую по рынку Троллей. Уинк – уродливое создание. Его гигантские кулаки и железная булава – оружие, достойное того, чтобы скреститься с рукой судьбы Хеллбоя. 

Ангел смерти


Бессмертная и ужасная Ангел смерти ждала в своем подземном логове в течение многих столетий… ждала того момента, когда она откроет Лиз и Хеллбою свое загадочное пророчество, которое повлияет на их настоящее и на будущее мира. Сердце ее состоит из пыли и песка. Лишь иногда она встречается с Гоблином Бетморы. Она способна дать двум членам Б.П.И.О. выбор – начать новую жизнь или обречь мир на смерть. 

Большой и красный: Возвращение Хеллбоя


Первые комиксы о приключениях Хеллбоя были опубликованы издательством Dark Horse Comics в 1994 году. За год до этого Гильермо дель Торо выпустил свой дебютный фильм «Хроники» с Роном Перлманом в главной роли. По мере того, как работы дель Торо завоевывали международное признание, он присматривался к комиксам Миньолы как к потенциальному проекту. «Я всегда был поклонником Майка Миньолы, - говорит режиссер. – Я просто влюбился в его готические работы. Когда в 1997 году я снимал «Мутантов», то постоянно покупал новые выпуски «Хеллбоя». Именно тогда и начал формироваться замысел моего будущего фильма». 


Дель Торо признается, что он представлял себе киноверсию Хеллбоя именно так, как Миньола описал его в комиксах: «Это настоящий рабочий парень – слесарь или электрик – который приходит с ящиком инструментов и говорит: «Где тут течет?» - и заделывает течь. Но он еще и исследователь, и его методика состоит в том, чтобы выбить дух из любого монстра». 

Желание режиссера превратить демона в звезду кино удивило прагматичного Миньолу, который считал, что истории об антигероях всегда останутся на страницах комикса. «Я никогда не верил, что про Хеллбоя можно снять фильм, и когда мы обсуждали это с кем-нибудь, я всегда говорил – ну что ж, удачи, ребята. Но когда я встретился с Гильермо, я сразу понял, что это тот человек, которому по силам такая задача. Мы тут же решили, что Хеллбоя будет играть Рон Перлман». 


В мире правильных героев, которые занимаются спортом и исповедуют традиционные американские ценности, пора было появиться персонажу, который, будучи хорошим парнем, выглядел бы чудовищно. «Хеллбой – не традиционный супергерой, - говорит продюсер Майк Ричардсон. – Это персонаж с рогами и хвостом, похожий на дьявола. Он спиливает рога, чтобы хоть немного напоминать человека. Это простой парень, который хочет быть одним из нас». 

На протяжении пяти лет проект вызревал, пока ему не дали зеленый свет. «В этот период нам поступало несколько предложений снять «Хеллбоя», - рассказывает продюсер блокбастеров Лоуренс Гордон. – Однако только через пять лет Гильермо получил добро на то, чтобы сделать тот фильм, который он хотел. Успех его фильмов, созданных в тот период – «Хребет дьявола» и «Блейд-2» - подтвердил наше решение». 


В первом фильме членов Б.П.И.О. сыграли Рон Перлман, Сельма Блэр, Даг Джонс и Джеффри Тэмбор. Картина была выпущена Revolution Studios и Dark Horse Entertainment, Lawrence Gordon Productions и Starlite Films. Фильм имел солидный коммерческий успех и собрал в мировом прокате сто миллионов долларов, а также успешно продавался на DVD. 

Затем последовала сказка для взрослых «Лабиринт Фавна». После этого дель Торо задумался о продолжении «Хеллбоя». Однако изменения в киноиндустрии привели к тому, что картину решили снимать на другой студии. «Студия Revolution закрылась, и мы вернули сценарий в Universal, где много лет назад мы и начинали работать над «Хеллбоем», - рассказывает продюсер Ллойд Левин. – Это была прекрасная возможность для нас, потому что нам всегда нравилась идея, что «Хеллбой» может быть частью великого наследия монстров студии Universal» (Кстати, в детстве дель Торо каждое воскресенье смотрел по два фильма студии Universal про монстров – от «Франкенштейна» до «Существа из Черной лагуны»). 


На этот раз дель Торо решил придать этой истории совсем другой масштаб, создать целый арсенал существ, населяющих вселенную Миньолы. Художнику Гордону импонировала идея показать Хеллбоя как в самых мрачных уголках волшебного мира, так и в контакте с ничего не подозревающей земной публикой. Как и в первом фильме, он создал, по крайней мере, половину троллей, гоблинов и ночных тварей, которых играли актеры в лицевых протезах. Кроме того, в фильме задействованы кукольники и аниматроника, контролируемая по радио. 

«Вселенная Миньолы требует, чтобы физическая составляющая была достаточно сильной», - говорит дель Торо. Особенно учитывая то, что этот мир включает в себя созданий, вышедших из воображения режиссера, таких, как верный приспешник принца Нуады тролль Уинк, загадочная Ангел Смерти и различные другие чудища. 


На стадии написания сценария дель Торо понял, что без компьютерной анимации ему не обойтись. Для создания Золотой армии короля Балора, однорукого правителя Бетморы, он пригласил специалистов из компании Double Negative Visual Effects. 

Кроме того, дель Торо и Миньола хотели, чтобы второй фильм о Хеллбое содержал больше сюжетных слоев, чем первый. «Мифология и фольклор всегда присутствовали в комиксах о Хеллбое, и в первой картине нам не удалось задействовать эти слои, - отмечает Миньола. – Так что вместо Распутина, нацистов, безумных ученых и прочих вещей в таком духе мы решили обратиться к сверхъестественному». 

Продумав вместе с Миньолой сюжет, дель Торо провел два с половиной года за написанием сценария к фильму «Хеллбой-2: Золотая армия». Он не стал использовать обычные приемы сиквелов, поскольку происхождение героя подробно объяснялось в первом фильме, а сфокусировал сюжет вокруг черной сказки о целом подземном мире волшебных существ, которые долгое время скрывали свое существование от людей, а теперь решили восстать. Для Хеллбоя настало время выбрать, на чьей стороне он будет воевать. 


«Нам не надо было снова объяснять, кто есть кто, - рассказывает дель Торо. – Мы просто решили сделать новую историю, мрачную и полную волшебства. Можно вплести в ткань сюжета самые мелодраматические вещи, но до тех пор, пока вы имеете дело с чудовищами, это будет означать совершенно другое. Красота этих историй – в том, что в сверхъестественной вселенной видны совершенно узнаваемые человеческие эмоции». 


Спасение мира - работа нелегкая, но Хеллбой к ней готов. Это то, ради чего он и был рожден. Помощь приходит к нему в лице таких же необычных существ, как и он, населяющих высокотехнологичный бункер Б.П.И.О. в Нью-Джерси. Официально эта организация не существует, однако некоторые горожане иногда замечали красные огни выстрелов и марширующих непонятных существ. В конце концов, Хеллбой вынужден был встретиться с людьми. 


Во время нашей последней встречи с этим героем Хеллбой спас человечество от столетнего безумного монаха, который намеревался разрушить всю Землю. Теперь он должен встретиться с принцем, долго ждавшим своего часа, чтобы обрушить на наш мир свою армию. Еще более сложно складывается обстановка у Хеллбоя дома. Они с Лиз вместе уже год, и медовый месяц у них определенно кончился. 

Итак, сценарий был готов, и создатели фильма начали поиски монстров и странных существ, которые заселят вселенную Хеллбоя. К счастью, для того, чтобы заселить офис Б.П.И.О., потребовался всего один телефонный звонок. 


От Б.П.И.О. до Бетморы: Кастинг фильма


«Хеллбой» не был бы «Хеллбоем» без Рона Перлмана в главной роли. К счастью, актер согласился снова сыграть персонажа, которого он описывает как «совершеннейшего лентяя, который любит пить пиво и смотреть футбол. Это обычный американский парень, абсолютно не желающий становиться супергероем. Его идеальный день – это пицца, пиво и телевизор. Необычные способности у него проявились случайно, и он не стремится ими пользоваться». 


Кроме того, Перлмана привлекала мысль снова поработать с дель Торо. «Глубина его интеллекта и знаний основана на его поразительном любопытстве, - говорит актер. – Он знает все про мифы всех народов мира». Кроме этого, ему импонирует и пристрастие режиссера к историям такого рода. «Гильермо – прекрасный рассказчик, потому что он понимает потребность людей рассказывать басни и мифы. Он считает ошибки людей результатом их слабостей и уязвимости». 


Дель Торо прекрасно понимал, что Хеллбой немыслим без его саркастичной и романтичной подруги Лиз. Ее снова сыграла Сельма Блэр, единственная актриса, которую режиссер и продюсеры видели в этой роли. «В комиксе Лиз очень мрачная и отстраненная; она никогда не расслабляется, - говорит режиссер. – Сельма прекрасно передала эту особенность».


Блэр с уважением отнеслась к тому факту, что у фанатов комиксов и первого фильма особое отношение к Лиз. Эта красивая девушка никому не позволяла себя трогать, боясь причинить вред своими огненными ударами… пока не встретила Хеллбоя. «У этого фильма – армия поклонников, и мы все благодарны им за преданность, позволившую нам снять второй фильм», - говорит актриса. 


По мере того, как отношения Лиз и Хеллбоя развиваются, они проходят через те же кризисы, что и большинство пар… кроме того, в романе демона и стреляющей огнем девушки не может не быть непредсказуемых моментов. «Все эти мелочи проявляются по-особому, когда у тебя есть сверхъестественные способности, - смеется Блэр, чья героиня, наконец, получила возможность использовать свою пирокинетическую энергию, которую она была вынуждена так долго прятать от всех. – Когда Хеллбой и Лиз ссорятся, то никто из них не выходит погулять и продышаться. Каждый из них может просто взорвать кухню». 


В роли водяного существа Эйба Сапиена, любителя тухлых яиц, снялся актер и мим Даг Джонс. «Полурыба-получеловек, Эйб имеет очень интересное лицо, - объясняет режиссер. – Его лоб похож на лоб дельфина; он в состоянии передать информацию и образы, заключенные в предметах и людях. Кроме того, Эйб больше других знает об оккультизме». 


Давний сотрудник дель Торо, Джонс создал запоминающуюся галерею персонажей еще до первого фильма о Хеллбое. Он сыграл Бледного Человека и главного героя в «Лабиринте Фавна», Норина Радда в «Фантастической четверке: Вторжении Серебряного серфера», а также одну из ролей в фильме «Doom».


Джонс был рад снова сыграть Эйба. «Это очень решительный и бурно развивающийся персонаж, - говорит актер. – Кроме того, в этом фильме он использует оружие. Я и автомат – это очень смешно». 


Джонсу также понравилось то, что его водяной персонаж сможет, наконец, испытать истинную любовь – к заколдованной принцессе Нуале. Единственная проблема состоит в том, что она намертво связана со своим зловещим братом-близнецом. «Первая любовь творит с нашим сознанием и способностью принимать решения чудеса, - размышляет Джонс. – Мы становимся взрослыми глупцами. Разумеется, Эйб проходит через период взросления, и это прекрасный шанс снова ненадолго стать подростком». 


Для того чтобы играть Эйба, требовалось каждый день проводить по пять часов в кресле гримера. Однако Джонс согласился сыграть также Дворецкого, который служит королю Балору, и еще – многокрылого Ангела Смерти, предлагающего Лиз невообразимый выбор. «Даг просто поразил меня, - говорит Перлман. – Он – один из тех людей, которым чем больше возможностей предоставляешь, тем больше они тебя удивляют. Он очень терпеливый, мягкий человек, никогда не привлекающий к себе лишнего внимания. Он очень тщательно продумывает каждую роль и способен играть постоянно. Если сделать с Дагом тридцать дублей, они все будут просто отличными». 

Для того чтобы еще более эффективно использовать Хеллбоя, вашингтонские боссы агентства дали Б.П.И.О. нового лидера, единственного человека, который способен устранить ущерб от случайного появления Хеллбоя на публике. Команда не может больше скрываться в Нью-Джерси, под «крышей» клиринговой компании. Когда-то бывший человеком из плоти и крови, доктор Иоганн Краусс теперь существует только в виде эктоплазмического газа внутри специального контейнера. Он очень начитанный человек и требует того же самого от других членов команды, особенно от ворчливого Хеллбоя. К несчастью, всякий раз, когда он произносит очередной эдикт своим скрипучим голосом с немецким акцентом, Хеллбой видит только красное. 

Краусса озвучивает Сет МакФарлейн, а двигаются за него Джон Александер (который также играет Гоблина Бетморы) и Джеймс Додд. «Иоганн существует в контейнере, который выглядит как старый водолазный костюм с шлемом-пузырем, - рассказывает Додд. – Много лет назад он превратился из человека в эктоплазму и создал этот костюм – пребывая в более человеческой форме, он может рассчитывать на то, что люди будут нормально его воспринимать. У него есть особые силы, он может реанимировать объекты, открыв колпачок на своей перчатке. Он умеет оживлять мертвых эктоплазмическим дымом и задавать им вопросы». 


Еще один член Б.П.И.О. – агент Том Маннинг, бюрократ, чья единственная цель – следить за Хеллбоем. Его играет Джеффри Тэмбор. В детстве актеру не разрешали читать комиксы, и он дорвался до них только в юности. Вот что он говорит о популярности этого жанра: «Что мне больше всего нравится в этих созданиях – это то, что они считают себя уродливыми чудовищами… при этом способными на любовь. Мне кажется, что нет человека, который не может отождествить себя с Хеллбоем. Мы все Хеллбои – и Лиз, и Эйб. Однако среди нас есть и несколько Томов Маннингов. Слава Богу». 

После того, как члены Б.П.И.О. отвечают на вызов из аукционного дома в Манхэттене, все резко меняется. Все члены команды доведены до предела своих возможностей из-за серии катаклизмов в эту темную сентябрьскую ночь, когда о своем существовании заявил принц Нуада, изгнанник королевства Бетмора. Вождь восставших эльфов, фей и тайных созданий вынужден довольствоваться жизнью в подземном мире, в то время как его любимой планетой управляют люди. Но так было не всегда, и принц намерен изменить равновесие сил, даже если это будет означать открытое сопротивление его отцу и опасность для его любимой сестры. 

«Принц – великий злодей, опасный воин, но при этом у него твердые моральные принципы, - говорит дель Торо. – Я написал эту роль для Люка Госса, и он отлично с ней справился». 


Госс, сыгравший вампира Номака в «Блейде-2», относится к принцу с большой симпатией. Он затратил очень много усилий, чтобы сделать из него достойного соперника. «Принц стремится уравновесить мир самыми эффективными способами, - говорит Госс. – И я его понимаю. Он хочет наслаждаться планетой, а не разрушать ее. Когда он приходит в аукционный дом, он видит, что там сидят люди, не имеющие понятия о том, что они пытаются купить. Они продают его историю, и это приводит его в ярость». 


Принц не поглощен идеей схватки с Хеллбоем, но это не имеет значения. Он готов противостоять ему и физически и психологически. Нуада знает, как добраться до самых страшных тайн в душе Хеллбоя. В критический момент он вызывает его и заставляет его увидеть свое истинное лицо и намерения. «Гильермо поднял планку того, через что Хеллбой должен пройти в этом фильме, - говорит Перлман. – Постепенно Хеллбой должен начать спрашивать себя, почему он работает на бюро, цель которого – уничтожить ему подобных». 

Британская актриса Анна Уолтон была приглашена на роль принцессы Нуалы. Актрису привлекла в этой роли возможность сыграть героиню, чье сознание раздвоено. «В каждом из нас сидят ангел и дьявол, - рассказывает Анна. – Нуала очень любит своего брата. Она восхищается им, но в то же время видит его зловещую сущность. Это для нее очень тяжело, но, в конце концов, она не даст ему одержать верх».

«Анна проделала феноменальную работу, потому что Нуала – это неземное существо, которое, попав в дурные руки, может стать источником зла, - говорит продюсер Левин. – Однако она изо всех сил старается удержать Нуаду в рамках. Кроме того, она заводит романтические отношения с рыбой… я имею в виду Эйба Сапиена». 


Актера Джона Херта пригласили в ключевой эпизод на роль отца Хеллбоя, профессора Тревора Брума, а Рой Дотрис сыграл мудрого правителя Бетморы – короля Балора. Брайан Стил сыграл в фильме целых четыре роли: помощника принца Нуады Уинка, главу собора (торговец, который приносит принцессе Нуале бесценный дар от ее отца), тролля женского пола Фрэгглвамп и тролля Крони. Несколько мимов сыграли самых разнообразных созданий – торговцев, жаб и рыб, точильщиков камней и охранников короля Балора. 

Под поверхностью: Дизайн «Хеллбоя»


Целая серия секретных миссий привела команду Б.П.И.О. в новый тайный мир, о котором говорили много лет, но который никто никогда не показывал. Каждый из этих миров дель Торо продумал до мельчайших деталей и нарисовал в своем блокноте задолго до начала производства. Художник-постановщик Стивен Скотт должен был воплотить эти рисунки в жизнь.  


Для того, чтобы оживить этот мир на экране, художник-постановщик Скотт получил в своей распоряжение пещеру площадью 4000 кв. м на целых три месяца. Прежде в этой пещере выращивали грибы, а теперь из нее предстояло сделать рыночную площадь, которую нужно было осветить, поставить там трюки и спецэффекты, то есть сделать из подземной пещеры неподалеку от Будапешта полноценную съемочную площадку. 

Помимо новой униформы Б.П.И.О. художник по костюмам Сэмми Шелдон должна была сделать так, чтобы никто не спутал троллей с людьми. «Мы сделали им странные горбы спереди, большие животы, большие зады, перчатки с тремя пальцами, высокие сапоги… в общем, все, что отличало бы их от людей, - говорит она. – У каждого персонажа на рынке троллей есть свое лицо». 


И рыночная площадь троллей, и зал Золотой Армии были разработаны так, чтобы чувствовался острый контраст с миром людей. «Человеческий мир – прямолинеен, с острыми углами, - говорит Скотт. – А вот формы подземного мира – изогнутые и плавные. Это влияние индийских, марокканских и северо-африканских мотивов». 


Штаб-квартира Золотой Армии – это средство массового уничтожения, которое было создано эльфийским королем Балором много веков назад. По словам дель Торо, «король сказал: «Я хочу, чтобы у меня была армия, которой не нужно спать, есть, пить или отдыхать». Так что гоблины создали мощную армию, состоящую из пятиметровых механических машин-убийц. Однако эти страшные солдаты не знают разницы между мужчиной, женщиной или ребенком – невинной жертвой или солдатом». Как только правитель страны с ужасом понимает, что он совершил, он запирает Золотую Армию навечно, в надежде, что она никогда и никому не принесет вреда. Однако его сын высвобождает эту чудовищную силу. 


Место заключения роботов было построено в Будапеште на одном из недостроенных университетских стадионов. Поскольку пространство довольно долго не использовалось, в нем было нечто безжизненное. Кроме того, крыша стадиона с высокими «шипами» позволяла использовать эти конструкции при съемках ключевых эпизодов пробуждения армии. 


Пока команда Наварро снимала на различных натурных местах в Будапеште и окрестностях, художники-постановщики не покладая рук трудились на студии «Корда», строя там улицы Нью-Йорка. Основные съемки начались 9 июня 2007 года, и в это время площадка представляла собой нагромождение металлических каркасов, по которым ползали строители. Однако через несколько месяцев уже было построено три квартала, магазины, мясной завод, доки, автосервис, банк, отель и кафе. 


На улицах Нью-Йорка происходит несколько ключевых сцен фильма, включая схватку между Хеллбоем и могучим Элементалом, у которого столько сил, что он может разрушать асфальт своими щупальцами. Чтобы спастись от него, Хеллбою приходится забраться на неоновую вывеску отеля. Для этой работы был приглашен венгерский чемпион по скоростному скалолазанью СКАБА КОМОНДИ. Его нарядили в тяжелые ботинки, кожаные штаны, тяжелую куртку, дали огромный автомат, приладили хвост, рога и правую руку судьбы – не говоря уже о том, что на руках у него был ребенок, которого он спасал. Человек весом в 72 килограмма весил в этом обмундировании 110 килограммов. Он влез по пяти буквам знака за один дубль. 


Ночные эпизоды снимались в ноябре, когда уже шел снег и дули сильные ветра. Съемочная группа и актеры страдали от холода, однако все были уверены, что отель выстоит. «Мы подпирали фасад металлической трубой, чтобы его не снесло ветром», - объясняет Скотт. 


Команда Б.П.И.О. также работала на Большой Дамбе, легендарном месте на севере Ирландии, восьмом чуде света. Съемки с воздуха велись на местности, а сцены на земле снимались на холмистом поле в Венгрии. Именно там Хеллбой, Лиз и Эйб должны были пройти мимо Гоблина Бетморы, который охраняет вход в логово Ангела Смерти… а это непростая задача. 

Члены Б.П.И.О. живут там же, где работают. Штаб-квартира Б.П.И.О. была также построена в Будапеште. Хорошо оборудованный «коридор фриков», медицинское отделение и переговорные комнаты были сделаны на студии «Корда», так же, как и квартира Хеллбоя с множеством телевизоров и кошек. 


Роскошная библиотека профессора Брума, место ссоры Хеллбоя и Нуады, заняла еще одну площадку на студии. Там же была построена маленькая хижина на военной базе, где профессор Брум растил Хеллбоя и рассказывал ему о кровавой истории Золотой армии. 


И наконец, Бетмора, место, где происходит ключевой разговор между принцем Нуадой и его отцом, и город, где король Балор правит своим народом вместе со своей любимой дочерью, были построены в большой пещере, а здания вырезаны из камня. Эти сооружения лежали в руинах в течение нескольких тысячелетий, и пепел покрывал все вокруг. 


В логове Ангела на полу сделана резьба, представляющая собой диаграмму вселенной. Наблюдательный зритель без труда увидит тут множество знаков зодиака, которые использует в своей работе Миньола. Самое важное в этом смешении рисунков – знак Хеллбоя, то ли спасителя, то ли разрушителя человечества… в зависимости от того, как будут прочтены руны. 



Кинематографисты отдали должное рисункам всех художников, которые участвовали в производстве фильма. «Это было очень здорово – видеть, как эти тонкие рисунки оживают, - говорит продюсер Левин. – Этот фантастический мир и создания, его населяющие, были выдуманы Гильермо и множеством художников, работавших на этом фильме. Находить их рисунки в богатом оформлении площадок было очень интересно». 


Зубные феи и торговцы-руки: Существа из мира Хеллбоя


«Мне всегда нравились фильмы, в которых главный герой – монстр. Именно так я вижу искусство», - говорит дель Торо. В новом фильме режиссер демонстрирует свою любовь к монстрам в полном объеме. «В первой картине мы делали огромных монстров, - рассказывает он. – На этот раз я хотел понять, что будет, если первый удар нанесут маленькие хорошенькие существа». 


Так появились зубные феи, крохотные и изящные. Они имеют мало общего со своими сказочными прототипами и отличаются огромной тягой к кальцию, ради которого они готовы прогрызть человека до костей. «Гильермо превзошел сам себя, придумав этих прелестных созданий, но на самом деле они – отвратительные существа», - говорит Сельма Блэр. 


На Solution Studios были созданы макеты фей для сцены в медицинском отделении Б.П.И.О., где Иоганн реанимируют такую фею. Однако в полном объеме эти хищники проявили себя в сцене в аукционном доме, и вся тяжесть их изготовления легла на команду по визуальным эффектам Майка Вассела. Он создал целый рой этих существ, напавших на Б.П.И.О. уже после того, как они съели некоторое количество гостей аукциона. Нужно было сделать так, чтобы Хеллбой, Лиз и Эйб прокладывали себе дорогу среди фей автоматным огнем. 


Кроме этого, группа Вассела создала Элементала – создание, похожее на растение, которое вырастает до двадцати метров после того, как побывает в воде. Что самое интересное, «семенем» Элементала заряжены гранаты Нуады. Они выстреливают спорами, которые, коснувшись воды, вырастают в огромный лес, способный задушить любого, кто войдет в его тень. Изначально эти семена использовались эльфами для выращивания экосистем. 


На студии Solution также были созданы могучие солдаты Золотой армии, пятиметровые роботы, которые развиваются до полного роста из яйца. Они были заключены в небытие велением Балора и молча ждали своего часа и своего вождя. Дель Торо попросил художников создать огромный зал, в котором можно разместить сотни золотых яиц. На Solution были разработаны потрясающие дизайны. 

В «Хеллбое-2» очень много работы с протезами. В каждой сцене участвовало примерно два десятка героев в лицевых протезах, и творческое подразделение съемочной группы было одним из самых больших в истории кино. Компания Spectral Motion из Лос-Анджелеса разработала 15 персонажей. На Solution Studios, Creature Effects и Euroart Studios из Великобритании, DDT из Испании и Filmefex их Венгрии создали целую армию троллей, гоблинов и ночных созданий. 

«Это самый масштабный фильм из всех, над которыми я когда-либо работал, - говорит Майк Элизальде, основатель Spectral Motion. – Это было сложно и интересно, потому что у каждого персонажа была своя история». 


Среди множества достижений Spectral Motion – Уинк, помощник принца и соперник Хеллбоя. Его играет актер Брайан Стил. Его рост – 197 сантиметров, но в виде чудовища он вырастает до 220 сантиметров. Костюм Уинка весил почти шестьдесят килограммов. Сам Брайан тоже не худой, так что, это просто поразительно, что в этом костюме он еще мог двигаться. Мимика Уинка и движения его руки-булавы контролировались кукольниками по радио. 

«Обработка, качество, механика, артикуляция, одушевленность этих протезов просто поразительны. Когда мы в первый раз увидели Уинка, мы просто не могли поверить своим глазам. Все на площадке собрались вокруг него в изумлении», - говорит исполнительный продюсер Крис Симес.


Координатор трюков БРЭД АЛЛАН резюмирует уважение актеров и съемочной группы к работе Брайана Стила: «Усилия, которые прилагал Брайан для того, чтобы заставить этого персонажа ходить и драться, заслуживают глубочайшего восхищения». 


Каждый день Элизальде приходилось проходить через мучительный процесс наложения грима  Хеллбоя. Все лицо Перлмана, его шея, руки и торс покрывались толстым слоем резины, и это занимало около трех часов. «Носить на лице и теле резину, выходить с ними в кадр, выражать эмоции, которые полагаются твоему герою – это очень сложно, - говорит Элизальде. – Рон – великий актер, и его эмоции мы видели даже сквозь грим». 

Дель Торо согласен с ним. «Иногда мне приходилось подталкивать или поддерживать актера в сложном гриме, чтобы он мог удержать равновесие, - объясняет он. – Но с Роном такой необходимости не было. Этот человек – мастер игры в гриме». 

Художники-гримеры ТОМ ФЛУТЦ и САЙМОН УЭББЕР каждый день по пять часов превращали Дага Джонса в Эйба Сапиена. Процесс преображения огромного Ангела Смерти и жеманного Дворецкого тоже был очень длительным. 


Отмечает Перлман: «Ангел смерти стала для меня самым большим впечатлением, - говорит Перлман. – У нее восемь крыльев, ее рост 275 сантиметров, и она стоит на платформе весом 36 килограммов». 


«Я всегда играю персонажей в сложном гриме, - объясняет Джонс. – Иногда это очень тяжелый грим; иногда в костюмах жарко, иногда на меня что-то наклеивают… или же это механическая маска, которая мешает мне слышать других персонажей. Иногда у меня бывают проблемы с тем, чтобы видеть происходящее вокруг, и я не вижу, куда я должен идти. Но моя работа заключается в том, чтобы выглядеть так, как будто я в этом просыпаюсь каждый день. Кроме того, это был такой замечательный дизайн, что мне даже понравилось гримироваться». 

Что касается Иоганна, Додд объясняет, зачем ему нужно было несколько актеров: «У меня было два аниматора с радиоуправлением. Один из них анимировал рот – две маленькие штучки, которые двигаются, когда я говорю. А другой контролировал количество дыма в моем головном пузыре, а также мои глаза на маске в форме дыхательного аппарата. Всякий раз, когда Иоганн хочет вздохнуть, или если он попадает в критическую ситуацию, из него вырывается дым». 

Запускаем шестеренки: Армия роботов


Проход Золотой армии мимо логова Ангела Смерти – это драматическая кульминация фильма «Хеллбой-2: Золотая армия». Это был роскошно поставленный спектакль, в котором была задействована вся съемочная группа. 


Команда каскадеров работала в тесном сотрудничестве с отделом визуальных эффектов, планируя битву Хеллбоя с компьютерной армией золотых солдат. Однако поединок Хеллбоя и принца – двух героев из плоти и крови – потребовал совместной работы каскадеров и отдела спецэффектов, не говоря уже о Роне Перлмане и Люке Госсе. 

Дизайн зала Золотой Армии усилил эффект скрытой ярости. Огромные золотые шестеренки, окружающие помост, откуда принц командует своей армией, стали ареной поединка. Кроме того, движение шестеренок приводит в действие Золотую армию. 

Съемки эпизода начались с крика «Запускайте шестеренки!» от помощника режиссера КЛИФФА ЛАННИНГА. «В каждом фильме – свой ассортимент эффектов, и в этом изюминка заключается в шестеренках, - говорит специалист по спецэффектам МАНЕКС ЕФРЕМ, который следил за их постройкой. – Именно эта деталь делает битву уникальной. Они крутятся, некоторые из них движутся по вертикали, некоторые скошены. Это похоже на балет». 

Шестерни вдохновили координатора трюков Брэда Алана. «Мы увидели в этом возможность ввести комический момент. Там есть цитаты из «Новых времен» с Чарли Чаплином и из фильмов Джеки Чана – и все это окрашено налетом «Хеллбоя». 


У соперников – абсолютно разные стили борьбы. «Хеллбой – это воплощение силы, - рассказывает Аллан. – А принц – это живая скорость и хитрость. Он гибок и подобен молнии». 


Несмотря на то, что Люк Госс был очень хорошо физически развит и много занимался с мечом и копьями, потребовалась помощь специалистов по боевым искусствам из команды Джеки Чана. Боевая техника принца основана на увиливании, и дель Торо с Аланом решили добавить в его движения кувырки. 

«Я понятия не имел, где мне найти акробата комплекции Люка Госса, потому что большинство из них маленького роста и худые, - говорит Аллан. – Однако я набрал в YouTube слово «акробат» и нашел ДАМИЕНА УОЛТЕРСА – высокого худого голубоглазого блондина, который считается третьим в мире силовым акробатом. Он не является профессиональным каскадером, но его умения – это было именно то, что нам нужно. Он настолько хорошо работал, что вся группа аплодировала ему после дублей». 


Когда в руках у принца Нуады древнее копье Бетморы, равных ему нет. Концепт-художник Веласко объясняет ранний вариант рисунка, созданного ПАБЛО АНДЖЕЛЕСОМ: «Основная идея состояла в том, что копье должно быть своего рода телескопическим оружием. Когда оно короткое, его можно использовать как меч с двумя лезвиями, а потом оно раздвигается в копье. Мы пытались уйти от кельтских мотивов и создать наши собственные дизайны. В конце концов, мы добавили восточные и мусульманские мотивы». 

Два Гильермо: Друзья снимают фильм

Гильермо дель Торо и его оператор Гильермо Наварро уже в пятый раз сотрудничают друг с другом. Их последняя совместная работа, «Лабиринт Фавна», принесла Наварро награду Киноакадемии за лучшую операторскую работу в 2007 году. Кроме того, эта же пара снимала первый фильм про «Хеллбоя». Давние друзья планировали расстановку камер еще до начала производства. 


«Гильермо Наварро – правая рука в GDT, - отмечает Даг Джонс. – Почти в каждом кадре «Хеллбоя-2» есть движение камеры, и мне как актеру это очень нравится». 


Вот как дель Торо описывает процесс работы с Наварро: «Мы всегда начинали работу еще до съемок фильма. Так было на «Хрониках», и так продолжается по сей день. Мы вместе смотрим фильмы и обсуждаем возможные повороты камеры. Если же фильм не похож ни на что уже существующее, мы смотрим картины или комиксы. При отсутствии источников мы рисуем раскадровку и размышляем о том, какую пленку использовать, какая степень зернистости нам нужна, какой поставить свет и все такое. Потом мы делаем тесты – пробуем разные костюмы, грим и прически, тестируем осветительные приборы, так что на площадке говорить об этом уже нет необходимости».


Для обоих кинематографистов было важно снять фильм, который не был бы похож ни на что другое. Волшебное царство, эльфийский мир и аллюзии с кельтской мифологией – все это создало экзотическую вселенную. Иногда кадры были очень сложными, особенно когда Джонс должен был играть двух персонажей в одной сцене. 


«Гильермо – мой друг, и я доверяю ему как партнеру, - говорит дель Торо. – Он многому меня научил. Он рискует вместе со мной, и мы не боимся ошибиться». 

* * *


Съемки были завершены, грим убран, записная книжка режиссера дель Торо изрядно потрепана. Вот что он говорит о своем любимом герое, на которого потратил последние десять лет своей жизни: «Хеллбой – хороший парень, простой трудяга, который любит своих друзей из Бюро. Я идентифицирую себя с ним на сто процентов. У него необычная работа, но менталитет у него  рабочий. Он борется с внутренними демонами, а битву с врагами считает своей судьбой. Его история – это борьба природы с воспитанием, рассказ о том, что это такое – быть человеком». 

Именно такие истории и привлекают режиссера больше всего. «Я бы хотел, чтобы люди выбрали себе любимых монстров в фильме про Хеллбоя, - заключает он. – Нам всем нужны монстры, о которых можно только мечтать, именно это мы и делаем». 

