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О фильме

Известие о выходе на экраны нового фильма Терри Гиллиама вызывает массу противоречивых чувств: это и любопытство, и волнение, и даже некоторые опасения. Терри Гиллиам обладает репутацией своеобразного мечтателя-индивидуалиста, но путь его фильмов к экрану никогда не был легким.  Трагическая потеря — смерть Хита Леджера во время съемок «Воображариума доктора Парнаса» — грозила закрытием проекта, однако Гиллиам сумел изменить сюжет так, чтобы не потерять ни кадра из того, что актер уже успел сделать для фильма. Режиссер, актерский ансамбль и съемочная группа без устали работали над тем, чтобы вместе довершить работу, которую Гиллиам и его соавтор Чарльз МакКеоун начали за полтора года до этого, пустив в ход свое пылкое, поистине безграничное воображение. 

Поскольку формат истории позволил продюсерам сохранить все, что Хит успел сыграть, вне зависимости от того, будет ли его работа модифицирована при помощи цифровых технологий, создатели фильма уверили прессу и публику, что «каждая из ролей, сыгранных Джонни Деппом, Колином Фарреллом и Джудом Лоу,  представляет собой одну из ипостасей героя, которого играл Хит Леджер». 
«Я очень признателен Джонни, Колину и Джуду за то, что они присоединились к проекту, а также всем, благодаря кому мы сумели завершить работу над фильмом, — добавляет режиссер Терри Гиллиам, — и я очень рад, что блестящую игру Хита увидят зрители».
По сюжету этого современного приключенческого фантастического фильма доктор Парнас (Кристофер Пламмер) обладает удивительным даром: он умеет подстегивать воображение других людей. При помощи труппы своего передвижного театра, среди артистов которого его саркастический и циничный закадычный друг и сообщник Перси (Верн Тройер) и разносторонний молодой актер Антон (недавний лауреат премии BAFTA Эндрю Гарфилд), Парнас предлагает желающим из числа зрителей выйти за пределы реальности и пройти сквозь волшебное зеркало в фантастический мир безграничного воображения. Однако магический дар Парнаса имеет свою цену: в течение многих веков он играет в азартные игры с самим дьяволом. Дьявол — это мистер Ник (Том Уэйтс), который собирается прийти и забрать свой приз — любимую дочь Парнаса Валентину (Лили Коул), и произойдет это в ее 16-ый день рождения.  
 Валентина, забывшая о приближении роковой даты, влюбляется в очаровательного незнакомца Тони (Хит Леджер). Для того, чтобы спасти свою дочь и себя самого, Парнас заключает еще одно пари с мистером Ником, который посылает Тони (во время разных визитов в зазеркалье его играют Джонни Депп, Колин Фаррелл и Джуд Лоу) и Валентину, а также всю странствующую театральную труппу в путешествие, полное опасностей и приключений, где они приезжают в Лондон и уезжают из Лондона, а также путешествуют по захватывающим просторам Воображариума. 
Съемки фильма начались в начале декабря 2007 г. в столице Британии, где Гиллиам снял полные драматизма сцены, рассказывающие о Парнасе, его компании и их впечатляющем  жилище – фургоне, запряженном лошадьми; все действие происходит на фоне знакомых лондонских достопримечательностей. Фургон, которым  правит Перси, герой Верна Тройера,  также становится одной из достопримечательностей веселого  предрождественского Лондона,  и когда он с грохотом катит по ночным улицам, за ним с удовольствием наблюдают праздношатающиеся гуляки. 
 Ветреными ночами снимали последовательность сцен, запечатлевших походные подмостки Воображариума, развернутые на кишащей людьми ярмарочной площади на фоне знакомого профиля Тауэрского моста, в центре подвыпившей толпы под сенью внушительного кафедрального собора Southwark Cathedral. Два главных героя оказались весьма опасным образом подвешены под ледяным шквальным ветром и искусственным ливнем под мостом Blackfriars над Темзой, а на фоне великолепной, покрытой трещинами громады паровой станции  Battersea, самой большой кирпичной конструкции в Европе, снимали сцены с доктором Парнасом и его огромной «семьей» (не действующая с 1983 года Battersea Power Station построена в 30-х годах прошлого столетия; является ярчайшим  образцом индустриального дизайна и неотъемлемой частью лондонского архитектурного ансамбля  — прим.пер.).
 Закончив съемки в Лондоне, съемочная группа отправилась в канадский город Ванкувер, где в одном из павильонов Bridge Studios в течение семи недель на фоне голубого экрана создавалось грандиозное великолепие Воображариума. В Ванкувере также провели несколько натурных съемок: в частности, сняли роскошный театр The Orpheum, построенный в стиле art deco, где в фильме проходил благотворительный бал и пресс-конференция. 
В фильме снимались: лауреат премии Оскар Хит Леджер («Темный рыцарь», «Горбатая гора») в роли таинственного незнакомца Тони, лауреат множества премий Кристофер Пламмер («Свой человек», «Звуки музыки») в роли доктора Парнаса, недавний лауреат премии BAFTA Эндрю Гарфилд (Boy A, «Львы для ягнят») в роли Антона, Верн Тройер («Секс-гуру», «Остин Пауэрс: Шпион, который меня соблазнил» и «Голдмембер») в роли Перси, супермодель Лили Коул («Одноклассницы») в роли Валентины и легендарный музыкант, номинант премии Оскар Том Уэйтс («Самоубийцы: История любви», «Дракула Брэма Стокера») в роли дьявольского мистера Ника.
 Трижды номинант премии Оскар Джонни Депп («Суини Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит», «Волшебная страна», «Пираты Карибского моря»), лауреат множества премий Колин Фаррелл («Полиция Майами: Отдел нравов», «Александр») и дважды номинант премии Оскар Джуд Лоу («Холодная гора», «Талантливый мистер Рипли») заполнили брешь, образовавшуюся в середине процесса съемок, и сыграли разные ипостаси Тони.

Роли второго плана исполнили такие замечательные характерные актеры, как швед Питер Стормаре («Братья Гримм», «Танцующая в темноте») в роли Президента Вселенной, комедийные актеры Марк Бентон (Three and Out) в роли Папочки и Саймон Дэй (Run, Fat Boy, Run) в роли дядюшки Боба, а также новички Палома Фейт («Одноклассницы») в роли Салли, Ричард Ридделл (Dogging: A Love Story) в роли Мартина и Монтсеррат Ломбард (телепроекты Love Soup и Ashes to Ashes) в роли подруги Салли.
Режиссер Терри Гиллиам («Бандиты во времени», «Бразилия», «Двенадцать обезьян») снял фильм по оригинальному сценарию, написанному им самим в соавторстве с Чарльзом МакКеоуном («Бразилия», «Приключения барона Мюнхаузена»). Продюсеры — Уильям Винс (номинант премии Оскар за фильм «Капоте»), Эми Гиллиам («Пятое измерение»), Сэмуэл Хадида («Соломон Кейн», «Братство волка», «Сайлент Хилл») и Терри Гиллиам.
По ту сторону камеры работали постоянные талантливые соратники Гиллиама, среди которых главный оператор фильма Никола Пекорини («Страна приливов», «Страсть и ненависть в Лас-Вегасе») и лауреат премии BAFTA режиссер монтажа Мик Одсли («Кидалы», «Двенадцать обезьян», «Гарри Поттер и кубок огня»). Вместе с Терри Гиллиамом визуальный ряд фильма создавал дизайнер Дейв Уоррен («Суини Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит», «10000 лет до нашей эры»). Художник-постановщик – Анастасия Мазаро («Страна приливов», Show Me),  художник по костюмам – Моник Прудомм («Джуно», «Победитель конкурса») из Канады. 
Визажист и дизайнер причесок – лауреат премии Оскар Сара Монзани («Операция “Валькирия”», «Борьба за огонь»), звукорежиссеры – Тим Фрейзер («Вера Дрейк») и Эрик Батут («Фантастическая четверка»), режиссер по кастингу – дважды номинант премии Оскар Ирен Лэмб («Братья Гримм», «Приключения барона Мюнхаузена»). Музыку к фильму написали лауреаты множества премий канадские композиторы братья Майкл Данна («Маленькая мисс Счастье», «Славное будущее») и Джефф Данна («Страна приливов», «Сайлент Хилл»), линейный продюсер – британец Роб Хау («Круглосуточные тусовщики», «28 дней спустя»).
Замысловатые сюрреалистические видения, созданные воображением Гиллиама, были претворены в жизнь компанией Peerless Camera, которая базируется в Лондоне и работает с Гиллиамом над всеми его фильмами; надо сказать, что именно эта компания создала невероятные видеоэффекты в недавних проектах «Потерянный рейс» и «Казино “Рояль”».
Сэмуэл Хадида представляет фильм «Воображариум доктора Парнаса» производства компаний Infinity Features Entertainment Production, Poo Poo Pictures Production совместно с Davis Films Productions, в котором снимались Хит Леджер, Кристофер Пламмер, Верн Тройер, Эндрю Гарфилд, Лили Коул и Том Уэйтс, а также Джонни Депп, Колин Фаррелл и Джуд Лоу. Режиссер - Терри Гиллиам. Авторы сценария - Терри Гиллиам и Чарльз МакКеоун, продюсеры - Уильям Винс, Эми Гиллиам, Сэмуэл Хадида  и Терри Гиллиам, исполнительные продюсеры -  Виктор Хадида и Дейв Валло. Сэмуэл Хадида обладает правами на дистрибуцию фильма, являющегося официальным канадско-британским проектом, созданным при участии Telefilm Canada, а компания Mandate International отвечает за международные продажи.
Синопсис
«Воображариум доктора Парнаса» — фантастическая нравоучительная история, действие которой происходит в наши дни. Она рассказывает о судьбе доктора Парнаса и его невероятном «воображариуме» — передвижном шоу, где зрителям предлагается  уникальная возможность: выбрать свет и радость или тьму и уныние.
 Осчастливленный невероятным даром — управлять воображением других людей, доктор Парнас тем не менее проклят: его жизнь окружена мрачной тайной. Будучи страстным игроком, тысячелетия тому назад он заключил пари с дьяволом, мистером Ником  — и выиграл, и в результате обрел бессмертие.  Столетия спустя, встретив свою единственную любовь, доктор Парнас еще раз заключил сделку с дьяволом, обменяв бессмертие на молодость — при условии, что его дочь в свой 16-ый день рождения станет собственностью мистера Ника. 
Сейчас Валентина стремительно приближается к этой вехе — дате своего совершеннолетия, и доктор Парнас отчаянно хочет защитить свою дочь от предстоящей ей участи. Мистер Ник уже здесь, чтобы забрать ее, однако он, обожающий пари, готов пересмотреть ставку. Теперь Валентина достанется тому, кто первым обольстит пять душ. Заручившись поддержкой необузданных, комичных и неотразимых персонажей, доктор Парнас обещает руку своей дочери тому, кто поможет ему выиграть это пари. 
 В этой захватывающей и удивительной гонке со временем доктор Парнас должен сражаться за спасение своей дочери, преодолевая бесконечный ряд совершенно невероятных, сюрреалистических препятствий  — и исправить ошибки прошлого раз и навсегда. 
История проекта 

Как отсекали лишнее от куска мрамора

В ноябре 2006 г. Терри Гиллиам и Чарльз МакКеоун начали писать  сценарий, который вслед за «Бразилией» и «Приключениями барона Мюнхаузена» стал их третьей совместной работой.

Гиллиам решил опять написать что-нибудь оригинальное — после нескольких проектов, среди которых были экранизации или для создания которых он брал готовые сценарии. «Было очень интересно, сумеем ли мы сделать что-нибудь стоящее с нуля», — объясняет он. Для начала режиссер решил исследовать свой склад материалов — различные идеи, еще не использованные в фильмах, завалявшиеся в ящике письменного стола —  он вытащил их все, чтобы посмотреть, какие из них могут пригодиться. 
 Ему хотелось исследовать такую идею: взять труппу странствующего театра, базирующегося в современном Лондоне, и которому в то же время доступно множество экзотических и фантастических миров. Гиллиам также представлял себе центральный персонаж фильма как человека, затерявшегося во времени, человека вне времени, не находящего контакта со своими зрителями, не желающими больше слушать истории, которые он им рассказывает, однако именно МакКеоун предложил Гиллиаму имя Парнас. «Конечно, это он все придумал, Терри, — говорит МакКеоун. — Не сразу были зафиксированы все детали, но все достаточно ясно сложилось в голове у Терри. Думаю, что мысль о том, что доктор Парнас имеет отношение к восточной медицине возникла позднее. Не думаю, что начиналось с нее».
Следующая стадия складывалась так: они сидели за столом и рассматривали самые разные идеи, хотя Гиллиам признается, что четкого плана у них все еще не было. МакКеоун чувствовал: то, что они выберут на этом этапе, очень важно для их будущего фильма, потому что, выбрав этот экзотический мир, они выберут свод правил, по которым будет складываться жизнь их персонажей.  Оба автора работали каждый за своим компьютером, беспрерывно обмениваясь электронными сообщениями. «Затем мы уселись еще раз, — говорит Гиллиам. — Мы просмотрели, что у нас получилось, и мало-помалу что-то стало вырисовываться. Это еще пока не приняло надлежащую форму, мы просто сидели и отсекали от большого куска мрамора все лишнее — до тех пор, пока у нас не стало получаться нечто прекрасное». 

  «Пару недель мы просто обсуждали предмет, можно сказать, прорисовывали широкими мазками, — говорит МакКеоун. — Мы целыми днями разговаривали о всяких разных вещах и наконец начали говорить конкретно, о каких-то конкретных событиях. Это была какая-то смесь, какая-то невообразимая мешанина в течение пары недель, а затем мы начали писать план сценария.
 «На самом деле я настаивал, чтобы сценарный план писал Терри, потому что на этой стадии он мог лучше ухватить идею и объяснить ее. Мне казалось, что я не представлял ее себе так же отчетливо, как он. Я видел здесь историю, однако мне казалось, что Терри представляет ее более четко. Затем я начал писать мизансцены и диалоги, выписывать характеры и декорации и так далее, и общая картина стала проясняться. Я отправил ему по электронной почте шесть или семь страниц, и он стал с ними работать: что-то поменял, что-то улучшил, взял оттуда что хотел, что захотел — убрал, ну и так далее. Тем временем я послал ему еще несколько страничек, он отправил их обратно со своими пометками.

 «Вот так все и шло, письма летали туда-сюда, и в один прекрасный момент мы остановились, дойдя до конца сценария, и начали обсуждать, куда это мы шли и куда в результате пришли».
По словам Гиллиама, «это было похоже на теннисный матч: мы перебрасывались мыслями и идеями и мало-помалу проявлялся некий смысл. Вот у вас есть идеи, вы начинаете работать над ними — и из них получается рассказ. Мне было очень приятно опять встретиться с Чарльзом — прошло уже довольно много времени, с тех пор, как мы работали над “Мюнхаузеном”».

 «Думаю, что мы подошли к концу совсем не с тем, с чего начали, во всех отношениях, — признается МакКеоун. — Возможно, только доктор Парнас был довольно близок к тому образу, который у нас сложился вначале, однако остальные герои изменились за время пути. Несомненно, образ Валентины, дочери Парнаса, претерпел очень большие изменения, да и остальные герои тоже переменились, когда они поступали не так, как могли бы поступить. 
   «Конечно, мы нарушали правила. Предполагается, что надо сконцентрироваться на центральных персонажах. Это один из главных секретов успеха — иметь центральный персонаж, с которым зритель может себя идентифицировать. Однако это очень сложный характер — фактически группа характеров, и хотя он называется доктор Парнас, и он действительно находится в центре этой истории, и все крутится вокруг него — тем не менее, вы оказываетесь вовлеченными также и в историю остальных персонажей. 

 «Центральной является тема воображения — важность воображения в нашей жизни, что мы думаем по этому поводу и так далее — и это в основном тема Терри. В течение некоторого времени он берет чужие сценарии или книги и делает их своими — в том смысле, что они становятся его собственными, легко узнаваемыми фильмами. Но я думаю, что в этом случае дело зашло гораздо дальше, чем в его последних работах. Он гораздо больше вложился в этот свой фильм, это гораздо больше его фильм, чем все остальные. Терри всегда погружается в то, что он делает, с такой потрясающей страстью и энергией, что это должно иметь ошеломляющий результат. Так произошло с «Бразилией» и в какой-то степени с «Мюнхаузеном». В  “Воображариуме” есть какая-то животная, магнетическая сила, ведь Терри не сдерживает себя, когда он так  выкладывается. А в этом фильме Терри выложился на 120 %, и у него была возможность донести до зрителя свои мысли и чувства в гораздо большей степени, чем в любом другом фильме, поставленном им в последнее время». 
 «Я не очень понимаю, чья это биография, — признается Гиллиам, — я имею в виду, что она смутно напоминает мою, но я не вполне уверен в этом. Речь здесь идет о борьбе творческих людей, артистов… Они пытаются вдохновить других людей, побудить их открыть глаза на мир, понять правду об этом мире, но они не всегда достигают успеха — такова реальность. 
 «Эта трагическая и магическая идея — группа необычных людей, нашедших себе пристанище в удивительном театре, который передвигается по Лондону, но на него никто не обращает внимания. Я убежден, что в современном мире люди не видят того, что действительно для них важно. Каждый из них пойман в ловушку своего айпода, или видеоигр, или игры на фондовой бирже — все это крайне интересно и занимает уйму времени — однако гораздо более необычные и важные вещи происходят вокруг них, однако никто на них не обращает внимания».
Как снимался фильм

«Для этого фильма я впервые за много лет делал раскадровку, — с ликованием признается Гиллиам. — Это меня приводило в восхищение. Это было как будто возвращение к моим ранним фильмам, где я сам делал все раскадровки. Это изумительная часть процесса написания сценария — сидишь и начинаешь рисовать картинки. Это является неким превращением, видоизменением текста. Текст становится чем-то иным. Я не перечитывал сценарий, мы переписали его, взяв за основу мои рисунки, и все было превосходно. Мы строили модели, использовали компьютерную графику и пытались всех запутать — никто не видел, как мы создаем наш мир. Это было похоже на фокус…
Эми Гиллиам совершала свои первые шаги на ниве продюсирования, работая в Ванкувере вместе с оскаровским лауреатом Уильямом Винсом, когда услышала новость о том, что ее отец пишет новый сценарий. «Я работаю в киноиндустрии в течение 12 лет и уже поднялась на  несколько ступенек по этой лестнице; и вот одним из самых больших моих профессиональных желаний было такое:  когда-нибудь стать продюсером фильма моего отца, — вспоминает она. — Когда я прочитала сценарий, я поняла, что он содержит в себе все те вещи, с которыми я выросла — воображение и приключения:  все, что этого касается, становится волшебным. Это не какая-то особенная история, которая знакома мне с детства, но многие ее элементы очень близки моему сердцу, моему восприятию жизни. Терри суетился, пытаясь обеспечить проекту финансирование, а я думала про себя: “Мне очень хочется делать этот фильм. Как же было бы замечательно получить эту работу.” Билл Винс видел, с каким страстным восторгом я отношусь к этому проекту, а он – такой человек, который, если верит в кого-нибудь, очень хочет, чтобы мечты этого человека осуществились».  
Затем к Биллу и Эми присоединился продюсер Сэмуэл Хадида, который занимался дистрибуцией фильма Гиллиама «Братья Гримм» во Франции. На него тоже большое впечатление произвел сценарий, а потом  он был совершенно очарован раскадровкой, которую Терри сделал, чтобы проиллюстрировать свое режиссерское видение фильма: «Это помогло нам представить себе, каким режиссер видит визуальный ряд фильма и понять, чего он хочет достичь. Это очень зрелищный фильм, с огромным количеством спецэффектов, и было очень здорово, что все можно было увидеть на одной странице сценария Терри. Этот мир был создан внутри раскадровки, и мы смогли увидеть предварительный вариант анимации, которую Терри хочет вставить в фильм, и весь визуальный ряд фильма в целом; это была большая, серьезная задача».
 «Возможно, дизайн Воображариума начался с лондонских театров Поллока, — вспоминает Гиллиам. — Когда я впервые пришел туда, там был магазин, который существует и поныне. Они делают кукол, марионеток викторианских театров, вырезают их из картона, и я всегда был заинтригован этими куклами. Тогда я пошел в Музей детства, потому что знал, что там есть несколько старых оригинальных кукол; я их сфотографировал, а потом повозился с ними в фотошопе.
 «Что же касается дизайна пространства вне Воображариума, то здесь мы читали книги о парапсихологии, магических символах, Роберте Фладде (1574 — 1637; английский врач, астролог, мыслитель-мистик — прим.пер.). Мне всегда нравилась всякая такая ерунда. Я не понимаю и половины всего этого, но это дает начало разным идеям, мы начинаем складывать их в кучу, а затем применять в театре. Это змеи, дьяволы, пентаграммы. Всякие такие штуки — смесь всех видов темных, загадочных символов, когда-либо изобретенных. Средневековая образность и иконография очень хороши и полезны для вашего воображения. Алхимики пытались описать мир, описать космос, пытались извлечь философский смысл из всего этого. Это не похоже на современную действительность и, кажется, это навсегда застряло в моей памяти и значит для меня больше, чем наши современные воззрения на действительность».
 «Когда мы закончили съемки, я гораздо лучше знал, о чем у нас получился фильм, чем когда мы с Чарльзом писали сценарий. У меня часто бывает ощущение, что я делаю фильм для того, чтобы обнаружить, что в результате получится! Мы знали, что у нас есть две враждующие единицы: человек, который может быть Дьяволом, и человек, который может быть Богом, но они не являются ни тем, ни другим, оба они не дотягивают до этого, они — Демиурги. И мы немножко изменили то, что они предлагают миру. Парнас предлагает вам шанс расширить, развить ваше воображение, что совсем не обещает легкой и приятной прогулки. И мы всегда делали так, что выбравший предложение Парнаса — если он сделал правильный выбор — мог рассчитывать на некое просветление, озарение, но это всегда очень трудный путь. Гораздо проще дело обстоит с мистером Ником. Пока мы писали сценарий, мы изменили то, что предлагает мистер Ник. В окончательной версии он рекламирует идею страха, незащищенности. Он играет на человеческой слабости, тогда как Парнас основывается на том факте, что есть сильные люди, которые хотят использовать свой шанс. 
   «Тони говорит о Парнасе: “Если он может управлять умами людей, почему он не может управлять миром?” А Антон отвечает ему словами, которые мне очень нравятся: “Он не хочет управлять миром, он хочет, чтобы мир сам управлял собой”. Нужно уметь брать на себя ответственность. Это очень важно — внушать людям идеи такого рода».
Кастинг

«Кристофер Пламмер был, пожалуй, первым из выбранных нами актеров, — говорит Гиллиам. — Это великий артист. У него есть опыт работы в театре, он — актер в возрасте и он — звезда. Его дочь Аманда Пламмер снималась у меня в фильме «Король-рыбак», у него очень интересные отношения с собственной дочерью. Вот что замечательно — театральный подход Кристофера к киноролям является идеальным для его героя в нашем фильме, а кроме того, еще более замечательным стал тот факт, что он умеет находить юмористическую сторону в любом своем персонаже». 
 «Сдается мне, что я играю главного героя в этом фильме, — говорит Пламмер. — Нет, не сам Воображариум, а доктора Парнаса. Терри Гиллиам вдруг позвонил мне ни с того ни с сего и говорит: “Я бы очень хотел, чтобы вы сыграли в моем фильме главного героя — это такой приятный старикан”. Ну, я подумал, возможно, он звонит мне потому, что уже очень мало осталось стариков, которые, будучи актерами, еще в состоянии говорить — и я являюсь одним из них. Я становлюсь счастливее год от года, потому что таких становится все меньше и меньше, и поскольку я все еще жив и все еще дыбаю, я вполне могу соответствовать. И я сказал да.
 «Я не знаю, как я сыграл Парнаса. Его образ в сценарии был выписан несколько мелодраматичным, поэтому, видя, в каких ярких и красочных декорациях происходило действие, и какими веселыми и оживленными были остальные персонажи фильма — поскольку Терри очень любит движение, я решил попробовать сыграть Парнаса спокойным и  самоуглубленным, а совсем не мелодраматическим персонажем. Думаю, это сработало, потому что у него внутри сидит глубокая печаль — ведь он предал свою дочь, обещав ее дьяволу. Я думаю, что это действительно так, а не глупая фантазия. В этом фильме должна быть какая-то темная, трагическая сторона, которая  хоть и в небольшой степени, но тем не менее должна там быть непременно». 
 «Один голландский художник-аниматор пытался отыскать Тома Уэйтса (которого я считаю лучшим американским автором песен) и спросил меня, не отошлю ли я Тому сценарий его фильма, что я и сделал, — вспоминает Гиллиам. —  Это был мой первый контакт с Томом за несколько лет. Моему приятелю он отказал, а  у меня спросил: “а нет ли у тебя чего-нибудь для меня?” А я возьми и скажи: “ну есть вот для тебя интересная роль в моем новом фильме…” и так все случилось. Я сказал, что у меня есть для него роль, а он ответил: “я буду ее играть”  еще до того, как прочел сценарий».
«Я играю Дьявола, — говорит Уэйтс. — Не просто какого-нибудь мелкого черта или просто злого человека. Я играю ДЬЯВОЛА. Это нечто вроде головоломки — как можно сыграть ДЬЯВОЛА? Как сыграть архетип, который имеет такие глубокие исторические корни? В результате я понял, что я должен сыграть его так, как я его себе представляю — это мой дьявол. Это был мой выбор — так я играю дьявола. Надеюсь, что я сделал то, чего ждал от меня Терри. Надеюсь даже, что я превзошел его ожидания. Я, в общем, не уверен в этом, но очень на это надеюсь».
 «Когда мы искали актрису на роль Валентины, Ирен Лэмб, которая была режиссером кастинга, сказала, что мы должны попробовать Лили Коул, — вспоминает Гиллиам. — Мы сделали небольшую кинопробу и попали в яблочко. Я хотел на эту роль девушку, которая для начала просто имела бы необычную внешность и которая выглядела бы на 16 лет.  Но реальность оказалась такова, что, когда мы начали снимать Лили, я решил, что допустил ошибку, потому что она была такая неопытная в окружении таких великолепных актеров. Но она быстро доросла до ситуации и становилась буквально с каждым часом все лучше и лучше. Конечным результатом стало совершенно блестящее исполнение». 
 «Это была очень тяжелая работа, — вспоминает Коул о натурных съемках. — Но за все это я была вознаграждена результатом, и Терри был очень добр ко мне. Все, кого я встречала на площадке, были действительно людьми добрыми и приятными, всегда была очень дружелюбная атмосфера для работы и сотрудничества. Не было никакой борьбы самомнений. Как любил шутить Терри, нет у нас тут никакой  иерархии — даже если она и есть. Было такое отношение к делу, когда каждого поощряли внести свой вклад в общий труд, это действительно было прекрасно и очень, очень приятно».
 «Это разительно отличается от работы модели, но я так и думала, что это совершенно разные вещи. И практические вопросы очень различаются, и индустрия тут и там совершенно разная. Я уверена, что в структуре мировых ценностей они похожи, однако когда они сталкиваются, когда их видишь бок о бок – в них очень много различий. Актерство – дело гораздо более жесткое и гораздо более сложное, а что касается меня, то мне кажется, что это совершенно замечательная вещь. И, следовательно, актерство дает гораздо более сильные ощущения,  гораздо сильнее вознаграждается — мне всегда казалось, что, когда я работаю просто как модель — это некая остановка в росте. Очень мало своего ты можешь добавить в эту работу. Для актерской работы внешность тоже имеет значение – во многом благодаря ей многие получают эту работу – однако существует примерно двадцать миллионов мест, где ты потом можешь оказаться. Это выглядит так: “Ну, ты сможешь сделать это? Так иди и докажи”, и это гораздо более трудный и в некотором смысле гораздо более волнующий процесс».
 «Верна Тройера мы тоже пробовали на раннем этапе, — говорит Гиллиам. — У него была очень маленькая роль в фильме “Страх и ненависть” — буквально две секунды. И я подумал, что, если у нас труппа состоит из экстравагантных людей, просто маленького человека будет недостаточно — у нас должен быть самый маленький человек из всех возможных. Однако дело не только в его размере…  речь идет о Верне, чье отношение к делу мне хорошо известно, и мне кажется, ему очень подошла роль Перси, потому что Перси — циник, Перси — самонадеянный всезнайка, а Верн тоже примерно такой же». 
 «Во мне действительно очень много от моего героя, — соглашается Тройер. — Он — человек жесткий и бескомпромиссный, он саркастичен и циничен, ему на все плевать. Я очень люблю играть таких героев. Если бы я мог, я бы сыграл такой персонаж еще раз. Я люблю такие сложные задачи. Я не считаю Терри слишком уж требовательным, потому что, когда снимают сцену и ты хочешь выложиться полностью, нет времени бездельничать. Мне нравится Терри-режиссер. Он понимает, чего он хочет, у него много замечательных идей, и сниматься у него весело и приятно».
«Хит Леджер был здесь в Англии, работая над фильмом “Темный рыцарь”, — говорит Гиллиам, — и с ним вместе был наш общий друг, который делал раскадровки для “Братьев Гримм”. Они делали анимационное музыкальное видео, и им нужно было место для работы. И я предложил им использовать проекционную комнату компании Peerless, которая занимается спецэффектами в моих фильмах. Однажды я пришел туда, чтобы показать мои раскадровки людям, которые должны были делать кое-какую предварительную работу, а там сидели Хит и Дэниел. Я начал показывать свой материал, объяснять последовательность сцен, и вдруг Хит посылает мне записочку, где написано: “а можно я сыграю Тони?” Он читал сценарий, но я не приглашал его в проект. “Ты это серьезно?” — спросил я. Он говорит: “Абсолютно серьезно, потому что мне очень хочется увидеть этот фильм”. Все было вот так просто. Как только к нам присоединился Хит, я стал думать, что дальше все пойдет легко, деньги потекут рекой, однако я ошибся.
 «Наконец, люди стали рассказывать мне об Эндрю Гарфилде. Я никогда его не видел, но он прислал пробную кассету, которую он и его девушка сняли в Лос-Анджелесе. Он сыграл каждую сцену тремя разными способами, и я подумал: “этот мальчик невероятно, ошеломляюще талантлив”. Через неделю мне позвонил Хит и спросил: “ты взял в фильм парня по имени Эндрю?” Я ответил да. Тогда он сказал: “ты не поверишь, но сейчас я еду к нему на день рождения”. Необъяснимые силы уже вступили в действие».
Гарфилд был в восторге от того, что его пригласили в проект: «Антон — человек всегда веселый, добродушный, теплый и ребячливый, но я чувствую, что он гораздо мудрее многих людей, которые в два раза старше его. У него очень правильный взгляд на жизнь — это чистый, невинный взгляд. Я думаю, Терри видит все либо черным, либо белым. Он любит делить вещи на хорошие и плохие, на добро и зло — и в собственной жизни, и в фильмах, и в мире. Я думаю, что я попадаю в “хорошую” часть, несмотря на то, что на мне есть некая печать темных сил.  Я думаю, что я — Терри-ребенок, Терри — молодой человек, который пытается понять, кто он такой, пытается понять свое место в этом мире, отчаянно старается быть хорошим, отчаянно пытается всем помогать.
 «Терри — человек очень, очень честный. Он не стает дурачить вас, притворяясь, что он все знает лучше, чем вы. Он обращается с вами как с ровней, он ждет, что вы будете работать как положено, не предполагая, что за вас все сделает Терри и его команда. Это такое ежедневное давление, ежедневный прессинг, нужно входить в работу, каждую минуту быть начеку, быть изобретательным, быть храбрым. Фактически он побуждает вас перейти ту черту, которую вы в реальной жизни не переходите никогда. Вы знаете, когда он счастлив и доволен, и вы знаете, когда он чувствует себя несчастным. Но он никогда не бывает дидактичным, он всегда вас ободряет и поощряет».
Начался новый этап работы – репетиции. «Это был очень интересный этап, потому что актеры пытались нащупать характеры своих героев, но самым успешным в этом был всегда Кристофер. Мы начали репетировать сцены прямо по сценарию,  как мы их написали, и когда я сказал: “Парнас входит, спускаясь по лестнице”, Кристофер говорит вдруг: “я так не думаю, мне кажется, что Парнас никогда не может войти таким образом.” А я спрашиваю: “почему это?”, а Крис отвечает: “ну, он просто стоит тут и нечего не делает…” Великий театральный актер всегда точно знает, как может и как не может войти его персонаж.
 «В этом фильме я позволял актерам импровизировать гораздо больше, чем в любом другом моем фильме, а началось это благодаря Хиту, он был полон идей, придумывал живые диалоги, реагировал удивительно быстро и был так изобретателен. В некотором смысле он все еще продолжал играть Джокера, давшего ему свободу, которой он раньше не испытывал никогда. Он всегда говорил мне: “Я делаю такие вещи во время съемок и репетиций, которые непонятно как уже сидят во мне. Я о них и не подозревал. Это непостижимо.” В течение первых двух недель репетиций Эндрю, которому прежде никогда не доводилось импровизировать, пытался состязаться с ним, однако Хит, игравший Тони, был слишком  быстрым и пугающе сконцентрированным. Так что у Эндрю ничего не вышло. Наконец Эндрю решил перенести соревнование на другой уровень  и защитить уязвимость своего героя, сделав его характер веселым и легким. Это придало Антону некую силу, которой не было в распоряжении Тони.
 «Я ощущал свое непосредственное отношение к этому фильму в гораздо большей степени, чем я обычно чувствую. Думаю, что это было в большой степени обусловлено энтузиазмом Хита, его энергией и новыми идеями, которыми он просто фонтанировал. Я слушал и думал: “это необходимо использовать.” Я всегда говорил, что я не режиссер, я просто фильтр. Мне все равно, чья это идея, если это идея замечательная. К счастью, именно я тот парень, который решает, чья идея лучше. 

 «После смерти Хита Эндрю удалось частично заполнить тот вакуум, который он оставил — импровизации Эндрю стали яркими и забавными. Он говорил, что он не представлял себе, что может играть комедийные роли, играя только серьезных, глубоких персонажей. Замечательно видеть, как вещи меняются и развиваются, как будто фильм сам делает себя». 

Продюсеры были очень довольны актерским ансамблем. «Самая важная вещь — это когда актер играет роль и дает ей жизнь, — говорит Сэмуэл Хадида. — Это прекрасно — иметь в фильме спецэффекты, и дизайн, и прекрасный визуальный ряд, однако только актерская работа создает в фильме эмоциональный ряд. И для этого режиссер должен обладать специальным талантом: найти лучших актеров для созданного им мира. Терри удается видеть искорки у них в глазах, понять, как они двигаются, как говорят, как играют. Мне кажется, что он обладает невероятным талантом. У него не только есть его собственный мир, но он также знает, как этот мир должен функционировать наилучшим образом.
 «Если вы продюсер при таком режиссере, как Терри Гиллиам, вы должны обеспечить ему весь инструментарий и полную свободу для того, чтобы он смог выразить себя — чтобы он смог донести свое видение от бумаги до экрана. Нашей целью было помогать ему в этом с момента зарождения самого замысла, дать ему все необходимое, чтобы он сумел сделать самый лучший фильм».
Миры доктора Парнаса
Перенести на экран фантастическое видение режиссера помогла ему его исключительно талантливая производственная команда, которая выполняла свою работу с невероятной любовью.
 Один из самых верных соратников Гиллиама, оператор Никола Пекорини, с самого начала принял участие в проекте. «Более всего меня привлек в сценарии его поэтический уровень. Деля с Терри в течение последних десяти лет его страстные увлечения и трагические разочарования, я совершенно отчетливо понимаю, откуда вышел Парнас. Усталый человек, который пытается  просветить своих сограждан, обучить их тому, как раскрепостить свое воображение, как позволить ему воспарить и расцвести, рассматривать силу мечты как богатство, а не как обузу. Парнас — это, безусловно, Терри. Этот сценарий — счастливое дитя, произведенное на свет благодаря годам борьбы с системой, годам разочарований и  неудавшихся попыток придать форму возвышенной идее, идее в чистом виде.
 «Я прочитал эту историю как фантастическое подведение итогов всей карьеры Терри-художника: все элементы, которые присутствуют в сценарии, можно найти в том или ином виде, в завуалированной форме или в явной, в каждой из предыдущих его работ. Это, конечно же, очень зрелый сценарий, и я твердо верю в то, что все, кто любит и ценит предыдущие работы Терри (и к счастью, таких людей очень и очень много), увидят в “Парнасе” апофеоз искусства Гиллиама.
 «Мы пытались заранее спланировать все детали. Особенно сцены с Воображариумом, которые мы анализировали буквально шаг за шагом, кадр за кадром. Однако даже самые подробные планы не могут предусмотреть всякого рода неожиданностей, неудач, связанных с наличием “человеческого фактора”, чтобы суметь передать все, что  задумано, вовремя и с максимальной точностью.  Мы с Терри придерживаемся одних и тех же взглядов на “кинематографическое пространство”, а именно — мы считаем, что нам необходим 360-градусный обзор. Тут мы достигли полного симбиоза. Ничего не обсуждая, мы всегда приходим к одинаковым заключениям и всегда принимаем одни и те же решения. Мне очень легко работается с Терри, хотя в техническом смысле работать с ним очень непросто. Освещать все это 360-градусное пространство гораздо сложнее, чем использовать длиннофокусный объектив.  Однако самая большая трудность — это объяснить другим людям наш с ним подход. 
 «Это правда, что он использует широкоугольный объектив, но реальность такова, что мир устроен как раз по такому принципу, он сделан из широких углов. Человек видит мир широкоугольным объективом своего зрения, и именно такой мы хотим предложить своим зрителям выбор — это и есть подход Терри. Обладая широкоугольным зрением, вы выбираете, на что вам смотреть, и вы должны использовать функцию головного мозга, чтобы смотреть на мир. Когда вы начинаете сужать поле зрения, когда оно у вас небольшое, вы сами решаете за зрителя, на что ему смотреть. У Терри совсем иной подход к кинематографу, и тут я целиком на его стороне.  
 «Каждый день вы узнаете что-то новое, чему-то учитесь. В тот момент, когда я закончу учиться, я поменяю работу. Надеюсь, что это не произойдет никогда. Если вы не способны узнавать новое, вам нужно менять работу, потому что это значит, что вы знаете, как ее выполнять».

Мик Одсли, который десять лет назад монтировал фильм Терри «Двенадцать обезьян», все время ждал возможности еще раз поработать с режиссером. Как и Никола, он тоже был привлечен в проект на самой ранней стадии. «Прежде всего я прочитал сценарий. Я проделал большую работу на раннем этапе, потому что мне хотелось увидеть проблемы, которые касаются меня, еще до того, как закончатся съемки фильма. Мы все обсудили вместе с режиссером – мой голос значит достаточно много, но я не имею права решать, что именно в конце концов окажется на экране, соответственно, моя цель заключается в том, чтобы собрать историю и оркестровать ее для зрителя — это похоже на работу дирижера и оркестра. То, что мы собираем фильм из кусочков, и то, как мы собираем его, является очень важным для путешествия, которое совершат зрители, когда усядутся в кресла и будут смотреть фильм в кинотеатре. Здесь речь идет о скорости, о понимании, об актерской игре  и об отборе актерской игры.
 «Думаю, что особенную сложность в этом фильме представлял собой мир, созданный на фоне голубого экрана — искусственный мир зазеркалья, который мы создали. Этот материал, когда я получил его, был реализован только частично, он содержал только один фрагмент требуемой информации. Поэтому мы должны были начать процесс и принять решение по монтажу кусочков, несмотря на то, что большой объем визуальной информации там отсутствовал. Это очень сложная задача.
 «Конечно, самое главное всегда — это актерская игра, а во-вторых — насколько конструкция этой конкретной сцены позволяет подвергнуть ее цифровой обработке и насколько цифровая информация может быть изложена в должной последовательности. Но у меня только смутное понимание этого — похоже, что Терри все это держит в голове, и этим распоряжается он сам, а также команда, занимающаяся спецэффектами, которая делает это настолько связно, насколько это возможно». 

Художник по костюмам Моник Прудомм также очень довольна своим сотрудничеством с Гиллиамом. «Терри открыт всему интересному, всему, что может уловить его воображение, и как режиссер он бесконечно великодушен. Если у вас есть идея, он всегда готов вас выслушать. И его действительно интересует процесс — нет ничего, установленного раз и навсегда. Если ты усвоишь этот стиль работы, находящийся в постоянном движении, и сам начнешь двигаться в том же направлении — ты попадешь в струю. Это очень увлекательный процесс. 
 «Все начинается с того, что я называю охотой и сбором материала. У вас есть идея о том, что такое хорошо. Вы начинаете рыться в книгах и рассматривать картинки. У Терри тоже есть свои любимые образы и изображения, которые он хочет вам показать, вот на этом и строится охота и сбор материалов. Вы собираете предметы одежды — шляпы, пальто, шарфы — и вдруг, когда входит актер, вы создаете характер его героя, как будто отливая его в форме, создаете нечто вроде скульптуры.

 «Я всегда рассматриваю свою работу так: я помогаю актерам найти характер своего героя. Поэтому я не считаю актера просто вешалкой для одежды — мы вместе создаем характер исходя из телосложения актера, его роста, выражения лица. Затем вы формируете этот образ и придумываете всякие вещи. Что касается именно этого фильма, то он очень активизировал этот процесс.
 «Думаю, костюмы здесь для того, чтобы помочь проявить характер героя или даже создать образ, который запомнится зрителю. И актеру должно быть удобно внутри этого образа. Для доктора Парнаса, например, который обладает бессмертием, я придумала такой ход: поскольку он живет в Лондоне, ему всегда холодно, одежда у него постоянно влажная, потому что они всегда живут в каких-то заброшенных районах. Поэтому я одела его в многослойную одежду: это белье, майка, свитер, пальто с подкладкой, шарф. И эти слои можно использовать в актерской игре — одежду снимаешь, одежду надеваешь — но также и помочь создать образ такого раздражительного брюзги, который хочет как-то наладить свою жизнь. 
 «Это большое счастье и удача — работать с Терри. У него огромное количество идей. Его эклектичный мир так близок моему мировосприятию. Если у меня две идеи — то у него их двадцать. Работать с ним вместе — это значит постоянно обмениваться идеями и интересами. Пока я в состоянии заинтересовать его, пока наши мысли находятся в постоянном движении, это означает, что, если однажды у нас возникает идея, а на следующий день нам приходит в голову идея получше, мы всегда сможем додуматься до идеи, которая будет еще лучше предыдущей. Это постоянное развитие, которое является самым лучшим стилем работы».  
Дизайнер причесок и макияжа Сара Монзани обнаружила в фильме два совершенно различных мира, в которых происходит действие фильма, что создало сложную и интересную задачу для нее и ее команды. «Я знакома с Терри уже очень много лет, — говорит она. — Мне хорошо известны методы его работы. Какой бы текст он ни написал, он очень живо представляет это у себя в голове. И вот главной задачей становится вытащить оттуда это его представление. Он щедро делится своими идеями, он позволяет вам проникнуть туда и почерпнуть немного, потому что все сразу вытащить из его головы не представляется никакой возможности. Вот вы читаете сценарий — и замечаете одну вещь, потом вы читаете его снова — что-то еще появляется, и так происходит раз за разом.
 «У нас тут две основные сюжетные линии. Одна — это люди в жизни доктора Парнаса как мы их видим. Это нормальные люди, актеры, если хотите, достаточно грубые на вид, живут они в довольно грязном мире — вряд ли у них в фургоне есть вода. А затем мы входим в мир волшебный — в мир мини-представлений этого театра, и каждый спектакль выглядит по-разному, что особенно заметно благодаря Валентине. Потому что возраст доктора Парнаса исчисляется уже тысячелетиями, он может в каждый спектакль вложить то, чему научился за предыдущие годы, внести в современное представление что-то из эпохи средневековья.  
 «Разные варианты внешности Валентины, которые я создавала, базировались на следующем: есть вещи, которые она хочет носить, будучи юной девушкой, и есть вещи, которые она откопала в сундуке доктора Парнаса, который у него хранится уже многие годы. Я думала об  этих костюмах, извлеченных из старого сундука доктора Парнаса и которые принесла мне Моник Прудомм. И я придумывала внешность персонажей, исходя из того, что Моник дала мне. Это было просто безумие, совершеннейшее безумие!»
Держать это безумие под контролем удавалось дочери Терри, продюсеру Эми Гиллиам: «Я чувствовала ответственность за все происходящее, я вообще фанат контроля и регулирования, я яростно защищаю проект и особенно его режиссера, потому что это мой отец. Это мой второй фильм, где я работаю как продюсер, но я впервые так глубоко погружена в проект. Это фильм совместного британско-канадского производства, и он был очень сложным для меня проектом, стал таким крутым жизненным виражом, многому меня научившим.
 «Просто невероятно, до чего быстро все сложилось воедино. Когда я читала сценарий, меня охватило очень необычное чувство. Параллель между доктором Парнасом и моим отцом, которую замечали многие, для меня совершенно очевидна, поскольку я — его старшая дочь. Вот поэтому мне было все это страшно интересно — это стало началом моего долгого и временами болезненного пути.  

 «Возможность сделать этот фильм вместе с папой — а что может быть лучше этого — реализовалась как совершенно прекрасное переживание. Все вокруг говорили мне, что, возможно, это один из самых сложных фильмов, в создании которых мне доводилось участвовать: со всеми взлетами и падениями, драмами и ночными кошмарами, чтобы достичь того, чего мы достигли – получилось такое волшебное, такое зрелищное кино, что теперь мы все можем гордиться тем,  что были к нему причастны — в нем и наша головная боль, и кровь, и пот, и слезы – и все было невероятно здорово, все доставляло радость.
 «Я очень люблю работать вместе с отцом, иначе я бы не стала этого делать. Хотя, возможно, стоит провести разделительную линию между работой и жизнью семьи. Иногда я должна была сказать “нет”, когда во время семейного обеда он пытался говорить о рабочих проблемах. “Давай об этом завтра, напиши мне письмо”, — и он бежал в кабинет и отправлял мне письмо по электронной почте!»
Эми хочет воздать должное своему другу — канадскому продюсеру, оскаровскому номинанту Уильяму Винсу, который скончался от рака вскоре после того, как закончились съемки фильма в Ванкувере. «Было чудесно работать вместе с Биллом, было замечательно найти того, кто хочет, чтобы моя мечта стала явью. Иметь рядом такого человека, который поддерживает и верит в меня, у которого можно многому научиться, с которым приятно работать вместе — это все было  прекрасно. Мне очень его не хватает».

Продолжение

22 января 2008 г. во время остановки в Нью-Йорке, когда съемочная группа переезжала из Лондона в Ванкувер, Хит Леджер умер от случайной передозировки лекарств, выписанных ему лечащим врачом.

Убитый горем Терри Гиллиам немедленно принял решение свернуть проект. «Я все время повторял, что теперь я просто не понимаю, как заставить это все работать. Я настолько обезумел, что действительно не понимал, что делать. Но все вокруг говорили: “нет, нет, ты должен продолжать, ты должен доделать фильм”. Все ободряли меня и буквально забрасывали идеями. Очевидным стало решение о волшебном зеркале: мы сняли довольно много сцен с Хитом, действие которых происходило по эту сторону зеркала, однако тут перед нами встал большой вопрос: “должен ли эту роль играть один актер или нет?” Я чувствовал, что это не может быть один человек, уж слишком это было бы тяжелое бремя, поэтому мы решили взять нескольких человек, если получится. Я быстро переписал сценарий. У нас было всего несколько дней, чтобы принять решение, и к счастью, в идеях не было недостатка — хватало как хороших, так и плохих.
 «Много нам не пришлось переписывать, это был в большей или меньшей степени вопрос некоего надувательства, мы пытались переставить сцены, в которых собирался сниматься Хит, и посмотреть, нельзя ли снять их с дублером или придумать какой-нибудь кинематографический трюк. То, что мы потеряли Хита, создало ситуацию, которая требовала очень умного решения, что побудило меня принять меры, которые совершенно были мною не предусмотрены. Например, мы разделили роль Мартина-пьяницы,  в самом начале фильма, на две части, так что теперь ее играли два актера. Из этого следовал принцип: человек меняется, когда проходит сквозь зеркало. Затем я обзвонил друзей и людей, близко знавших Хита.  
 «И вот эти три героя — Джонни Депп, Колин Фаррелл и Джуд Лоу приехали в Ванкувер играть разные аспекты личности Тони —  роли, которую начал играть Хит. Их горячее желание помочь спасти фильм и последнюю роль Хита стало беспримерным актом любви и щедрости. Это был один из редких и прекрасных моментов в нашей индустрии, и результатом их участия в проекте стал этот особенный фильм: он стал более удивительным, он стал более смешным.  А в итоге он стал гораздо более волшебным. 
 «Нам необходимо было сделать резкий рывок, чтобы решить проблемы, вызванные безвременной смертью Хита, но, благодаря Парнасу и его Воображариуму, у нас было магическое зеркало, и все менялось, оказавшись по ту сторону  зеркала, все становилось лучше, все становилось более необычным, более чудесным. И таким образом мы совершили скачок. Каждый раз, когда Тони, которого играл Хит, проходил сквозь зеркало, он принимал другую форму, являвшуюся одной из его ипостасей, которые были сыграны другими актерами. Было очень радостно видеть, как много Колин, Джонни и Джуд вложили в эту роль. Тони — очень сложный характер, и я думаю, что в результате зрители, смотря фильм, будут испытывать ощущения, как на американских горках. 
 «Наше съемочное расписание нам вообще пришлось выкинуть в помойку. Съемки стали подобием циркового жонглирования, которое сопровождалось мгновенными изменениями и искажениями. Это было такое ситуативное кинопроизводство, бесконечная реорганизация расписания, чтобы всем было удобно. Как будто для того, чтобы еще больше повысить напряжение, выяснилось, что Билл Винс болен раком. Но каким-то образом процесс все-таки шел. У всех было бодрое и позитивное настроение, все старались превозмочь эту безнадежную ситуацию. А затем, вдруг, мы достигли конца съемок. Не знаю как, но мы это сделали. Но это был совсем не тот фильм, который мы начали снимать какое-то время назад. Это странный факт, но решения, принимаемые нами в стесненных обстоятельствах, смогли оказать на нас концентрирующее воздействие, и в результате мы создали фильм лучше, чем задумывали. В результате постоянного прессинга, которому подвергался каждый из нас, получился фильм, достойный последней роли Хита Леджера. 
Когда они решили продолжать съемки, для Эми Гиллиам наступил момент лихорадочной борьбы за то, чтобы удержать все на плаву: «Терри в это время был в Лондоне, переписывая сценарий, а я три недели металась по Лос-Анджелесу. Все хотели увидеть законченный проект по многим причинам — из-за Хита, из-за Терри, из-за всех, кто был его частью. Съемочная группа не желала уходить, они не хотели бросать начатое, потому что они вложили столько любви в то, что делали, и так гордились тем, что каждый из них является его частью. А я — я очень, очень, очень горда тем, что принимала участие в этом фильме, потому что без энтузиазма всех его участников, без мотивации он никогда не был бы сделан». 
Продюсер Сэмуэл Хадида разделяет гордость Эми, касающуюся самоотверженности всех, имеющих отношение к созданию фильма. «Они знали, что этот фильм очень важен для всех.  От актеров, осчастлививших нас своей игрой, до самоотверженной команды — всех, кто работал над фильмом; это не просто фильм — каждый, кто имел к нему отношение, доказал свою преданность ему и сделал все возможное, чтобы он получился. Мы были совершенно правы, когда приняли решение продолжать проект, потому что Терри создал нечто уникальное,  и я думаю, что на всех людей, принимавших участие в работе над ним, должно сойти благословение».
 «Казалось, что все это время Хит был с нами, — замечает Гиллиам. — Его энергия, его блеск, его идеи … трагедия, которой стала его смерть, и принятое нами решение, заставившее нас продолжать проект … это причины, из-за которых фильм может по праву считаться фильмом Хита Леджера и его друзей».
Биографии

Актеры

ХИТ ЛЕДЖЕР (Тони) родился в Перте, Австралия; в 17 лет закончил школу и отправился в Сидней, надеясь начать актерскую карьеру. Играл небольшие роли в малобюджетных фильмах местных студий и на телевидении: в сериале Roar, рассказывающем об эпохе древних римлян, а также в популярной мыльной опере Home and Away, где сыграл роль сёрфера. Первой большой ролью в кино стала роль в удостоенном многих наград австралийском криминальном триллере Грегора Джордана «Пальцы веером» (Two Hands), которая помогла 20-летнему Леджеру получить роль в фильме «10 причин моей ненависти» (10 Things I Hate About You) — популярной романтической комедии из жизни американских старшеклассников, снятой по мотивам пьесы Шекспира «Укрощение строптивой». 
Снявшись в драматическом фильме Мела Гибсона «Патриот», рассказывающем о войне за независимость, Леджер затем сыграл ряд ролей в таких фильмах, как «Бал монстров», «Банда Келли» (Ned Kelly), «История рыцаря» (A Knight’s Tale) и «Короли Догтауна» (The Lords of Dogtown), прежде чем вместе с Мэттом Деймоном принять участие в фильме Терри Гиллиама «Братья Гримм». В 2005 г. он блестяще сыграл роль ковбоя Энниса Дел Мара в фильме Энга Ли «Горбатая гора», за которую был номинирован на премию Оскар в категории Лучший актер. Затем последовала главная роль в фильме Лассе Халльстрёма «Казанова», а потом он вернулся в Австралию, чтобы сыграть поэта-наркомана в фильме «Кэнди». Затем последовала роль в фильме Тодда Хейнса «Меня здесь нет» (I’m Not There), где он сыграл одно из воплощений Боба Дилана, а потом – ставшую культовой роль Джокера в блокбастере Кристофера Нолана «Темный рыцарь», за которую актер был удостоен премии Оскар.
ДЖОННИ ДЕПП (Тони) родился в Кентукки; трижды был номинирован на премию Оскар: за роли в фильмах «Пираты Карибского моря: Проклятие черной жемчужины», «Волшебная страна» и «Суинни Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит».  Джонни Депп — актер, продюсер и музыкант; он снялся в огромном количестве самых разных фильмов и  работал с такими известными режиссерами, как Оливер Стоун, Джон Уотерс, Тим Бёртон, Лассе Халльстрём, Эмир Кустурица, Джим Джармуш,  Джон Бэдэм, Майк Ньюэлл, Роман Полански, Салли Поттер, Джулиан Шнабель, Роберт Родригес, Марк Форстер, Майкл Манн и, конечно, Гор Вербински, у которого снялся в фильмах франшизы «Пираты Карибского моря». Для Терри Гиллиама он сыграл роль в его фильме «Страх и ненависть в Лас-Вегасе», поставленном по книге Хантера С. Томпсона, и роль Санчо Пансы в незаконченном проекте The Man Who Killed Don Quixote.
КОЛИН ФАРРЕЛЛ (Тони) родился в Дублине, где учился актерской профессии, прежде чем британские телезрители увидели его в популярном драматическом сериале Ballykissangel. Он сыграл в фильме Тима Рота «Зона военных действий» (The War Zone), который стал режиссерским дебютом известного актера, а затем привлек к себе внимание Голливуда, сыграв роль  новобранца в фильме «Страна тигров» (Tigerland). Он исполнил ключевую роль в фильме Стивена Спилберга «Особое мнение», продолжив успешную актерскую карьеру ведущими ролями в таких фильмах, как «Телефонная будка» Джоэла Шумахера, «Рекрут» Роджера Дональдсона, в фильме «Сорвиголова», где сыграл роль безжалостного киллера, в фильме «Спецназ города Ангелов» с Сэмюэлом Л. Джексоном, в фильме Оливера Стоуна «Александр», в фильме Терренса Малика «Новый свет», «Полиция Майами: Отдел нравов» Майкла Манна, а также исполнил роль наемного убийцы в недавнем неожиданном хите «Залечь на дно в Брюгге», за которую актер был награжден премией Золотой глобус. Среди его последних проектов – триллер Дэниса Тановича Triage, фэнтэзи Нила Джордана Ondine, военная эпопея Питера Уира The Way Back и фильм Уильяма Монахана London Boulevard с Кирой Найтли.
ДЖУД ЛОУ (Тони) родился в Лондоне; начав актерскую карьеру в возрасте 12 лет в Национальном молодежном театре (National Youth Theatre), учился в Guildhall School of Music and Drama. Быстро добился успеха на телеэкране, а затем начал театральную карьеру и параллельно стал сниматься в кино, что принесло ему несколько номинаций, среди которых была номинация на премию Тони. Впервые привлек к себе внимание кинозрителей, сыграв роль любовника Оскара Уайльда, лорда Альфреда Дугласа в фильме «Уайльд», а роли в последовавших затем фильмах принесли ему две номинации на премию Оскар, три номинации на премию Золотой глобус и две номинации на премию BAFTA, одну из которых он выиграл.
 Его фильмография включает следующие ленты: «Талантливый мистер Рипли» и «Холодная гора»  Энтони Мингелы, «Искусственный разум» Стивена Спилберга, «Проклятый путь» (Road To Perdition) Сэма Мендеса, «Близость» (Closer) Майка Николса, «Авиатор» Мартина Скорсезе, «Отпуск по обмену» (The Holiday) Нэнси Мейерс, «Красавчик Алфи, или Чего хотят мужчины» (Alfie) Чарльза Шайера, «Сыщик» (Sleuth) Кеннета Браны и «Мои черничные ночи» Вонга Кар Вая. Последние работы актера — роли в научно-фантастическом триллере Мигеля Сапочника Repossession Mambo и в фильме Гая Ритчи «Шерлок Холмс», где он сыграл роль доктора Ватсона. Летом 2009 г. он исполнил роль Гамлета в спектакле режиссера Майкла Грандажа в лондонском Вест-Энде.

КРИСТОФЕР ПЛАММЕР (Доктор Парнас)  — один из самых блестящих и разносторонних классических актеров, который украшает своим искусством большой экран начиная со своего кинодебюта, состоявшегося в 1958 г. в фильме Сидни Люмета «Увлеченная сценой» (Stage Struck). Внук бывшего канадского премьер-министра сэра Джона Эббота, Кристофер Пламмер вырос в Монреале; до того, как решил стать актером, готовился к карьере концертирующего пианиста. Его театральный дебют состоялся в Нью-Йорке в 1954 г.; по обе стороны Атлантики как театральный актер он удостоен огромного количества наград, среди которых две премии Тони -  за роли Сирано и Бэрримора; на эту премию он был номинирован 
7 раз.

Бывший ведущий член труппы как Королевского национального театра (Royal National Theatre), так и Королевской шекспировской компании (Royal Shakespeare Company), где был удостоен премии Evening Standard Award в номинации Лучший актер за роль Бекета, он переиграл большую часть ролей классического репертуара, многие из которых потом стали телеролями в его 55-летней телекарьере, за время которой актер был неоднократно награжден премией Эмми. Его можно было увидеть более чем в сотне фильмов, среди которых огромное количество фильмов очень заметных: «Человек, который хотел стать королем» (The Man Who Would Be King), «Битва за Англию» (Battle of Britain), «Ватерлоо», Star Trek VI: The Undiscovered Country, «Двенадцать обезьян» Терри Гиллиама, а из последних работ — «Свой человек» (The Insider), «Игры разума» (A Beautiful Mind), «Александр», «Сириана», «Не пойман — не вор» (Inside Man) и Man In The Chair.
Для нескольких поколений кинозрителей он навсегда останется бароном фон Троппом из музыкального блокбастера Роберта Уайза «Звуки музыки». Среди его недавних проектов — три анимационные ленты: научно-фантастический приключенческий фильм 9, приключенческая комедия компании Pixar Up и фильм о человеке и его лучшем друге My Dog Tulip. Недавно он закончил сниматься в исторической драме Майкла Хоффмана The Last Station с Хелен Миррен, где сыграл роль русского писателя Толстого. 
ЭНДРЮ ГАРФИЛД (Антон) родился в Лос-Анджелесе в англо-американской семье, вырос в Суррее, Англия. В 2004 г. закончил лондонскую школу Central School of Speech and Drama; за свои первые театральные роли сразу же был награжден несколькими премиями в номинации Самый многообещающий дебютант. Сыграл роль разочарованного студента калифорнийского университета в фильме Роберта Редфорда «Львы для ягнят» (Lions For Lambs), в котором снимался сам Редфорд, а  также Том Круз и Мерил Стрип. В результате European Film Promotion (организация, которая занимается продвижением европейского кино — прим.пер.) он был назван Shooting Star, а также вошел в список журнала Variety «10 актеров, которых стоит посмотреть». 

Исполненная им главная роль в фильме Джона Кроули Boy A для Channel Four заслужила горячее одобрение критики; фильм рассказывает о возвращении к жизни человека, в детстве совершившего убийство; эта роль принесла Гарфилду в 2008 г.  премию BAFTA в номинации Лучший актер. Уже сыграв роль актера в театральной группе доктора Парнаса, Эндрю исполнил главную роль в фильме 1974, первом фильме драматической трилогии Channel Four, поставленной по романам Дэвида Писа  из серии Red Riding, а сейчас он снимается в фильме Never Let Me Go вместе с Кирой Найтли и Кэри Миллиган. 
ВЕРН ТРОЙЕР (Перси) родился и вырос в Мичигане; впервые снялся в кино  как каскадер и дублер девятимесячного ребенка в фильме 1994 г. «Младенец на прогулке» (Baby’s Day Out). Актер ростом 2 фута 8 дюймов (приблизительно 80 см — прим.пер.) снялся как каскадер и актер во многих фильмах, прежде чем стать любимцем публики: зрители ломились в кинотеатры, чтобы посмотреть фильмы Майка Майерса «Остин Пауэрс: Шпион, который меня соблазнил» и «Остин Пауэрс — Голдмембер», где он сыграл незабываемую роль Мини-Мы — закадычного друга и сообщника доктора Зло. Кроме того, он снялся в фильме Терри Гиллиама «Страх и ненависть в Лас-Вегасе», в фильме «Гарри Поттер и философский камень» в роли гоблина Грипхука (Крюкохвата). А совсем недавно он вновь встретился с Майком Майерсом в комедии «Секс-гуру» (The Love Guru), где сыграл роль тренера канадской хоккейной команды. 
ЛИЛИ КОУЛ (Валентина) родилась в Торки (город-курорт на юго-западе Англии — прим.пер.), выросла в Лондоне; ей было всего 14 лет, когда на улице в Сохо ее приметил сотрудник Storm Models, и она подписала контракт с агентством, в котором работали такие супермодели, как Кейт Мосс и Синди Кроуфорд. Когда Стивен Майзел в 2003 г сфотографировал Лили для итальянского  Vogue, ее карьера резко пошла вверх,  и очень скоро она стала одной из самых узнаваемых моделей в мире. Очень одаренная девушка, недавно Лили поступила в  King’s College, Кембридж изучать историю искусств. Неутомимый борец за чистоту окружающей среды, она, кроме того, принимает активное участие в работе многих благотворительных организаций, деятельность которых направлена на поддержку обездоленных детей. Кинодебют Лили состоялся в 2007 г.: она сыграла роль эксцентричной школьницы Полли в комедии «Одноклассницы» (St Trinian’s), поставленной Ealing Studios. Не так давно она снялась в фильме Салли Поттер Rage вместе с Джудом Лоу; фильм принял участие в конкурсной программе Берлинского международного кинофестиваля 2009 г.
ТОМ УЭЙТС (Мистер Ник) по праву считается одним из самых влиятельных и значительных американских поэтов и музыкантов. Его карьера продолжается более четырех десятилетий, он погружен в мир литературы и звукозаписи, он — исполнитель, киноактер и театральный актер, он — композитор, пишущий для театра и кино. В его самобытных музыкальных аранжировках слышится все: от блюза, музыки кантри и кабаре, вальса и крика до духовного песнопения, джаза, польки и марша. Песенная хроника жизни несчастных и обездоленных тем не менее полна самых главных жизненных тем: любовь, утрата, война, милосердие, безумие, Бог, продажность и красота. Он раскрывает эти темы со свойственным ему  состраданием и черным юмором. Уэйтс — лауреат премии Грэмми и номинант премии Оскар в категории Лучшая песня; он выпустил более 20 альбомов, среди которых его последний альбом, состоящий из трех дисков:  Orphans: Brawlers, Bawlers and Bastards, который стал золотым. Он снялся более чем в 25 фильмах, самыми заметными из которых являются «Вне закона» (Down By Law) Джима Джармуша, «Короткие истории» (Short Cuts) Роберта Олтмана, «Дракула Брэма Стокера» Фрэнсиса Форда Копполы, Ironweed Гектора Бабенко, «Король-рыбак» Терри Гиллиама и грядущий фильм братьев Хьюз The Book Of Eli.
Создатели
ТЕРРИ ГИЛЛИАМ (Режиссер / Продюсер / Автор сценария / Оригинальный дизайн) впервые привлек к себе внимание как единственный американский  участник очень популярного телесериала Monty Python’s Flying Circus, в котором он был автором анимационных сцен. В 1975 г. вместе с Терри Джонсом он как сорежиссер поставил свой первый художественный фильм «Монти Пайтон и Святой грааль» (Monty Python and the Holy Grail), за которым вскоре последовал его сольный режиссерский проект «Джабервоки» (1977). 

Его фильмография включает также следующие ленты:  «Бандиты во времени» (Time Bandits) [1981]; «Смысл жизни по Монти Пайтон» (Monty Python's The Meaning of Life) [вместе с Терри Джонсом, 1983]; «Бразилия» (1985), с Джонатаном Прайсом и Робертом Де Ниро; за этот фильм Гиллиам был номинирован на премию Оскар в категории Лучший оригинальный сценарий, награжден премией кинокритиков Лос-Анджелеса в номинации Лучший фильм, а также заслужил хвалебные отзывы критики; «Приключения барона Мюнхаузена» (1988), что означало возвращение к жанру фэнтези; «Король-рыбак» (1991), который принес ему номинацию на премию Золотой глобус в категории Лучший режиссер, а также Серебряного льва Венецианского международного кинофестиваля. Вернувшись в кресло режиссера звездной научно-фантастической эпопеи «Двенадцать обезьян» (1995), он затем снял «Страх и ненависть в Лас-Вегасе» (1998), экранизацию одноименного романа Хантера С. Томпсона, вышедшего в 1971 г.  
В 2000 г. Гиллиам приступил к исполнению своей заветной мечты: начал готовиться к съемкам фильма The Man Who Killed Don Quixote. К несчастью, из-за серьезных проблем проект был закрыт через неделю после начала съемок — против желания режиссера. В 2005 г. Гиллиам выпустил фильм «Братья Гримм», в котором снимались Мэтт Деймон и Хит Леджер, а затем, год спустя — фильм «Страна приливов» (Tideland) с Джеффом Бриджесом, Джоделл Ферланд и Джанет МакТир. 

УИЛЬЯМ ВИНС (Продюсер) за 20-летнюю карьеру в киноиндустрии заслужил международную репутацию успешного продюсера, обладающего техническими познаниями и опытом во всех аспектах кинопроизводства. Как основатель и президент компании Infinity Features, базирующейся в Ванкувере, он принял участие в продюсировании и финансировании проектов, общая стоимость которых превысила 400 миллионов долларов.  Среди этих проектов такие, как «Капоте», который получил пять номинаций на премию Оскар, включая  Лучший фильм (Винс был номинирован как продюсер, а Филип Сеймур Хоффман за исполнение главной роли был удостоен премии Оскар в номинации Лучший актер).

Винс принимал участие в финансировании, производстве и совместном производстве более сорока художественных фильмов, среди которых невероятно успешная франшиза «Король воздуха» для компании Disney. Недавно он продюсировал научно-фантастический триллер Пола МакГигана «Пятое измерение», который стал первым опытом Эми Гиллиам в продюсировании, а также фильм Чарльза Мартина Смита «Камень судьбы» (Stone of Destiny), который был продемонстрирован на закрытии международного кинофестиваля в Торонто в 2008 г. Билл Винс умер от рака в возрасте 44 лет после продолжительной болезни 21 июня 2008 г. вскоре после того, как были закончены основные съемки «Воображариума доктора Парнаса». 
ЭМИ ГИЛЛИАМ (Продюсер) родилась и выросла в Лондоне, училась графическому дизайну в Central Saint Martins School of Art.  После нескольких неудачных попыток привлечь ее в массовку в детском возрасте, отец предложил ей, тогда 18-летней, стать ассистентом художника по костюмам во время подготовки к съемкам фильма «Страх и ненависть в Лас-Вегасе», что в результате пробудило в ней  желание продолжить карьеру в кино. Она убедила известного оператора Роджера Пратта взять ее к себе ученицей и работала вместе с ним над такими фильмами, как «Конец романа» (The End of the Affair) Нила Джордана, «102 далматинца», «Шоколад» и «Айрис». 
После пяти лет работы с такими операторами, как Эдриан Биддл, Никола Пекорини и Питер Сова, она перешла в команду помощников режиссера, и уже в этом качестве приняла участие в создании фильма Яна де Бонта «Лара Крофт 2: Колыбель жизни», а затем, продолжая работать как ассистент режиссера, участвовала в создании таких фильмов, как   «Молодой Адам», «Гарри Поттер и узник Азкабана», «Небесный капитан и мир будущего» (Sky Captain and the World of Tomorrow), участие в котором включало еще и съемки в качестве дублера Анджелины Джоли. 
Вместе с отцом, Терри Гиллиамом, она работала 2-ым помощником режиссера над незавершенным проектом The Man Who Killed Don Qixote, а затем как ассистент режиссера над фильмами «Братья Гримм» и «Страна приливов» (Tideland). В том же качестве Эми работала с Катей фон Гарнье над ее фильмом «Кровь и шоколад», а в съемках фильма Пола МакГигана «Гангстер № 1» она принимала участие, как член команды операторов. Ее первым продюсерским опытом стал фильм 2008 г. компании Infinity Features «Пятое измерение» (Push), поставленный режиссером Полом МакГиганом.
СЭМУЭЛ ХАДИДА (Продюсер) — один из самых успешных продюсеров и дистрибьюторов в мировом кинобизнесе.  Он и его брат Виктор превратили компанию Metropolitan FilmExport, основанную в начале 80-х гг. братьями вместе с отцом Дэвидом, в крупнейшую и самую успешную независимую дистрибьюторскую компанию англоязычного кино во Франции. Его первым продюсерским опытом стал фильм «Настоящая любовь» (True Romance) — первый фильм, снятый по сценарию Квентина Тарантино и первый опыт сотрудничества с режиссером Тони Скоттом. Сейчас Хадида ежегодно осуществляет продюсирование или совместное продюсирование нескольких фильмов через компанию Davis Films, продюсерскую компанию, которой он владеет и управляет вместе с братом Виктором. Их проекты представляют собой лучшее, что создается во французской киноиндустрии, в европейском производстве и совместном производстве, а также в производстве американском. 
Недавно Хадида был продюсером фильма Тони Скотта «Домино» и фильма Кристофа Ганса «Сайлент Хилл». До этого Хадида продюсировал первый фильм Ганса, а затем их успешное  сотрудничество было продолжено фильмом «Братство волка» (Le Pacte des Loups). Хадида также является продюсером фильмов франшизы «Обитель зла» (Resident Evil), фильма «Мост короля Людовика Святого» (The Bridge of San Luis Rey) с Робертом Де Ниро и триллера Фабиана Белински El Aura. Он был сопродюсером фильма Джорджа Клуни «Доброй ночи и удачи» (Good Night and Good Luck), номинированного на премию Оскар, а также долго и плодотворно сотрудничал с режиссером и сценаристом Роджером Эвэри, результатом чего стали фильмы «Убить Зои», «Правила секса» (Rules of Attraction) и «Сайлент Хилл». 
Фильмография Хадиды включает также следующие ленты: психологический триллер Дэвида Кроненберга «Паук» (Spider); «Только сильнейшие» (Only the Strong) Шелдона Леттича; «Танцы в “Голубой игуане”» (Dancing at the Blue Iguana); Pinocchio Стива Баррона; «Шоссе» (Freeway) Мэттью Брайта; «Нирвана» Габриеле Сальваторес. Его последние проекты — исторический приключенческий фильм «Соломон Кейн», вслед за которым вышла видеоигра; Return to Castle Wolfenstein  Роджера Эвэри и сиквел фильма «Сайлент Хилл». 
ВИКТОР ХАДИДА (Исполнительный продюсер) вместе со своим братом Сэмуэлом руководит компанией Metropolitan FilmExport, которую European Audiovisual Observatory характеризует как выдающуюся независимую  европейскую кинокомпанию. Виктор, который в настоящее время является президентом этой компании, получив степень магистра в области бизнеса и международных отношений, уже 30 лет работает в Metropolitan. В 2006 г. Виктор был единодушно избран президентом Французской национальной федерации кинодистрибьюторов (France’s National Federation of Film Distributors), а годом позже стал президентом Международной федерации кинодистрибьюторов. Недавно он был назначен президентом Liaison Office of Cinematographical Industries (BLIC) на 2009 г. Благодаря принятым на себя обязательствам Виктор стал главным официальным лицом, представляющим кинодистрибуцию во Франции, в Европейском союзе и в мировой киноиндустрии. 

           Его карьера на этом поприще ярко отражает всемерную поддержку, оказанную им  целому ряду  талантливых представителей мирового кинематографа из Азии (Джон Ву и Пак Чан-Вук) и Латинской Америки (Фабиан Белински), работам начинающих режиссеров (фильм Винченцо Натали «Куб»), американских независимых кинематографистов (фильм «Монстр», режиссер — Патти Дженкинс). Его фильмография включает также выдающиеся фильмы («Столкновение» Пола Хаггиса, «Оправданная жестокость» и «Порок на экспорт» [Eastern Promises] Дэвида Кроненберга), весьма противоречивые ленты («Магнолия» Пола Томаса Андерсона,  «Американская история Х» Тони Кэй, «Бал монстров» Марка Форстера и «Отель Руанда» Терри Джорджа), ленты развлекательные (франшизы «Остин Пауэрс», «Блэйд» и «Час пик»), жанровые фильмы и боевики («Нападение на 13-ый участок» [Assault on Precinct 13] Жана Франсуа Рише, «Заложник» [Hostage] Флорана Сири, «Рассвет мертвецов» [Dawn of the Dead] Зака Снайдера), а также среди них есть один из самых замечательных фильмов — титан бокс-офиса, «Властелин колец» Питера Джексона. Metropolitan стал пионером в области цифровой технологии и технологии 3D, а кроме того, Виктор является исполнительным продюсером всех фильмов компании Davis Films.
ДЕЙВ ВАЛЛО (Исполнительный продюсер) в 1999 г. закончил Университет Британской Колумбии со степенью бакалавра в области естественных наук; карьеру в киноиндустрии начал в 2000 г., поступив на работу в компанию Infinity Features. В течение последующих нескольких лет Валло занимался вопросами совместного международного и канадского продюсирования. В 2003 г.  он отправился в Великобританию для совместного продюсирования фильма Роджера Споттисвуда «Возвращение мистера Рипли» (Ripley Underground),  в котором снимались Уиллем Дефо, Барри  Пеппер и Алан Камминг. За время работы в компании Infinity Features Валло как помощник продюсера участвовал в создании фильма «Капоте», тепло принятого критикой, где отвечал за финансирование проекта канадской стороной. 
Как исполнительный продюсер Валло работал над самыми разными проектами, среди которых «Вдребезги» (Shattered) с Питером Броснаном, Джеральдом Батлером и Марией Белло, а также «Пятое измерение» (Push), где он отвечал за приобретение прав на мировой прокат. Валло также был продюсером фильма Edison & Leo — первого канадского фильма, сделанного в технике покадровой анимации. За время своей карьеры он зарекомендовал себя как продюсер международного класса, и сейчас он весь накопленный опыт и знания успешно применяет в  Foundation Features — продюсерской компании, недавно организованной им и его партнером Робом Мерилизом. Первым проектом Foundation стал фильм Altitude с Джессикой Альбой, производство которого началось в конце марта 2009 г. В настоящее время Валло занимается продюсированием целого ряда проектов, которые находятся на разных этапах разработки и стадии пре-продакшн. 
ЧАРЛЬЗ МакКЕОУН (Автор сценария) учился в школе Bristol Old Vic Theatre School; его актерские работы можно было видеть во многих телевизионных комедиях и художественных фильмах, среди которых «Башни Фолти» (Fawlty Towers), «Смысл жизни по Монти Пайтону» (Monty Python’s Life of Brian), Ripping Yarns, в фильме Терри Гиллиама «Бандиты во времени», а также в сериале Pinkerton’s Progress, где он был еще и автором сценария, написанного им для BBC. В 1985 г. он был номинирован на премию Оскар вместе с Терри Гиллиамом и Томом Стоппардом за оригинальный сценарий, написанный ими для фильма «Бразилия», поставленный Гиллиамом. Три года спустя он вместе  с Гиллиамом  написал сценарий фильма «Приключения барона Мюнхаузена» — фантастической истории, в которой речь идет о мифическом аристократе, жившем в Центральной Европе в 17-ом веке; фильм был номинирован на премию Оскар в четырех категориях. 
Он был соавтором сценария фильма Джейка Скотта «Планкетт и Маклейн» (Plunkett and Macleane), в котором рассказывается о паре грабителей, живших в 18-ом веке и известных как разбойники-джентльмены, а затем вместе с режиссером Лилианой Кавани написал сценарий фильма «Игра Рипли» (Ripley’s Game); фильм представлял собой экранизацию романа Патриции Хайсмит. Сейчас МакКеоун живет в Италии, продолжает писать и время от времени играет в кино и на телевидении. В фильме «Воображариум доктора Парнаса» он тоже сыграл одну из ключевых ролей: инспектора на ярмарочной площади.  
НИКОЛА ПЕКОРИНИ (Главный оператор) родился в Милане, начал работать в киноиндустрии в конце 70-х гг. как оператор швейцарского телевидения, снимая самые разные материалы: новости, спорт, документальные фильмы о природе и политические репортажи. В 1981 г. в Калифорнии  он посещал семинар,  посвященный обращению с камерой Steadicam, где преподавал изобретатель камеры Гаррет Браун, и вскоре Пекорини стал одним из самых востребованных в международной киноиндустрии операторов, владеющих этой камерой. Вместе с Гарретом Брауном он основал Steadicam Operators Association, где оказывал всемерную помощь развитию технологии, которая стала необходимым инструментом в активе кинематографистов. 
В дополнение к огромному числу фильмов, где он стоял за основной камерой или снимал камерой Steadicam, он был ведущим оператором таких фильмов, как «Правила боя»  Уильяма Фридкина, «Спасти Харрисона» Эли Шураки, «Пожиратель грехов» Брайана Хелгеленда, «Вся жизнь впереди» (Tutta La Vita Davanti) Паоло Вирци, а также фильмов Терри Гиллиама, взаимовыгодное сотрудничество с которым продолжалось долгие годы, результатом чего стали картины «Страсть и ненависть в Лас-Вегасе», «Братья Гримм», «Страна приливов», а также ждущий своего продолжения проект  The Man Who Killed Don Quixote.
МИК ОДСЛИ (Режиссер монтажа) родился в Рочестере, Кент. Одновременно с регулярными набегами на ниву фолк-музыки в течение 30 лет Мик занимается монтажом фильмов. Его первым художественным фильмом стала лента Билла Дугласа My Way Home; на ранних этапах своей карьеры он был режиссером монтажа фильма An Unsuitable Job For A Woman Кристофера Петита, телефильма Стивена Фрирза Walter и его сиквела «Частица и волна» (Walter and June), фильмов «Трилогия Терренса Дэвиса» (The Terence Davies Trilogy), «Танец с незнакомцем» (Dance With A Stranger) и Sour Sweet Майка Ньюэлла, Comrades Билла Дугласа и фильмов Стивена Фрирза – «Стукач» (The Hit), «Моя прекрасная прачечная» (My Beautiful Laundrette), «Навострите ваши уши» (Prick Up Your Ears), «Сэмми и Рози» (Sammy and Rosie Get Laid). В 1988 г. он работал с Фрирзом над его фильмом «Опасные связи», за что был номинирован на премию BAFTA, а впоследствии был награжден премией BAFTA за работу над еще одним проектом Стивена Фрирза – телефильмом «Шустрая» (The Snapper), поставленному по сценарию Родди Дойла. 
Его сотрудничество с Фрирзом продолжилось такими проектами, как «Кидалы» (The Grifters), «Герой» (Hero), «Фургон» (The Van), «Фанатик» (High Fidelity) и «Грязные прелести», над которыми он работал как режиссер второй съемочной группы. Фильмография Мика включает также следующие ленты: «Леди Чаттерлей» (Lady Chatterley) Кена Расселла, «Интервью с вампиром» Нила Джордана, The Serpent’s Kiss Филиппа Руссело, «Выбор капитана Корелли», «Доказательство» и «Киллер» Джона Мэддена, «Улыбка Моны Лизы», «Гарри Поттер и кубок огня» и «Любовь во время холеры» Майка Ньюэлла и в 1995 г. - «Двенадцать обезьян» Терри Гиллиама. Его последний проект  - приключенческий фильм Майка Ньюэлла «Принц Персии: Пески времени» (Prince of Persia: The Sands of Time) продюсера Джерри Брукхаймера. Сейчас Мик пишет свой первый сценарий при помощи Фонда по развитию британского Совета по кинематографии (UK Film Council Development Fund).
ДЕЙВ УОРРЕН  (Арт-директор; разработка оригинального дизайна) закончил College of Art & Technology в Глостере и Университет Миддлсекс (Middlesex University), а затем начал работать как иллюстратор-фрилансер. Он начал работу в кино с арт-отдела, трудясь рядом с легендарными дизайнерами Данте Феретти, Роем Уокером и Джоном Боксом. Как художник-конструктор он участвовал в создании фильма Алана Паркера «Эвита»,  а как арт-директор отдела моделей — в создании фильма Кеннета Бранаха «Гамлет». На ранних этапах своей карьеры он участвовал в создании фильмов The Slab Boys Джона Бирна и «Затерянные в космосе» (Lost In Space) Стивена Хопкинса.
На телевидении он работал над эпизодами сериалов The Vice и «Южный парк» (South Park), а начиная с 2000 г. как арт-директор и куратор работал над многими художественными фильмами, среди которых «Дневник Бриджес Джонс» Шарон Магуайр и его сиквел работы Бибана Кидрона, также на его счету картина «Айрис» Ричарда Айра, фильмы «Агент Джонни Инглиш» Питера Хауитта, «Небесный капитан и мир будущего» Керри Конрана, «Пекло» Дэнни Бойла, «10000 лет до нашей эры» Роланда Эммериха и «Суини Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит» Тима Бёртона. Кроме того, на заре своей карьеры он работал над незаконченным фильмом Терри Гиллиама The Defective Detective — в период пре-продакшн делал для него модели. 
АНАСТАСИЯ МАСАРО (Художник-постановщик) живет в Канаде, более 13 лет работает в киноиндустрии; училась дизайну интерьера, а также истории искусств и фотографии, затем проявила интерес к дизайну декораций. Работала в арт-отделах фильма «Куб» Винченцо Натали, а как арт-директор участвовали в создании многих телефильмов и сериалов, прежде чем стать арт-директором фильма Винченцо Натали  «Пустота» (Nothing). Затем участвовала в создании следующих лент: «Лапочка» (Honey) Билли Вудрафа, Show Me Кассандры Николау (как художник-постановщик), «Идеальный мужчина» (The Perfect Man) Марка Росмана, «Мертвая тишина» (Dead Silence) Джеймса Вана. Впервые встретилась с Терри Гиллиамом, работая как арт-директор над его фильмом «Страна приливов». 
 МОНИК ПРУДОММ (Художник по костюмам)  родилась и выросла в Монреале, где закончила Школу искусств (School of Fine Arts). Затем переехала в Ванкувер, где проработала 20 лет. Первой картиной в ее фильмографии стал фильм Фрейзера Хестона «Нужные вещи» (Needful Things), а затем она работала над его фильмом «Аляска». Чередуя работу над художественными фильмами и телепроектами, она работала над фильмами Trixie Алана Рудольфа и «Победитель конкурса» (Best In Show) Кристофера Геста,  фильмом для семейного просмотра компании  Disney «Снежные псы» (Snow Dogs) режиссера Брайана Леванта.  
Среди ее недавних проектов — «Окончательный монтаж» (The Final Cut) Омара Наима, «Жестокие люди» (Fierce People) Гриффина Данна, Neverwas Джошуа Майкла Стерна  и «Дело № 39» (Case 39) Кристиана Альвара. В 2007 г. она была номинирована на премию Достижения в разработке современного костюма (Excellence in Contemporary Costume Design Award), учрежденную Гильдией костюм-дизайнеров Америки (Costume Designer’s Guild), за работу над удостоенным многих наград фильмом Джейсона Рейтмана «Джуно». 
САРА МОНЗАНИ (Дизайнер причесок и макияжа) — художник макияжа, удостоенный премии Оскар; она начинала на телевидении, где училась основам профессии: что такое основные цвета, каковы главные правила макияжа, как определить подходящий конкретному человеку стиль макияжа. Первой ее большой удачей стал фильм Алана Паркера «Багси Мелоун», затем ее сотрудничество с этим режиссером продолжилось фильмами «Полуночный экспресс», «Эвита» (за который она была номинирована на премию BAFTA), «Прах Анджелы» (Angela’s Ashes) и «Жизнь Дэвида Гейла». Ее обширная фильмография включает следующие ленты: «Чужой» (Alien) и «Белый шквал» (White Squall) Ридли Скотта, Breaking Glass Брайана Гибсона, «Нетерпение чувств» (Bad Timing) Николаса Роэга, «Другая страна» (Another Country) Марека Каневска, «Интервью с вампиром» Нила Джордана, «Джейн Эйр» Франко Дзефирелли, «Волшебная флейта» (The Magic Flute) Кеннета Брана и «Операция “Валькирия”» Брайана Сингера. В 1983 г. она была награждена премией Оскар и премией BAFTA за работу над эпопеей Жан-Жака Анно «Борьба за огонь» (Quest For Fire). 
ИРЭН ЛЭМБ (Режиссер кастинга) уже более 40 лет работает в кино и на телевидении. Среди крупных телепроектов, для которых она подбирала актеров, — «Черчилль» (The Gathering Storm) Ричарда Локрейна, в котором снимались Альберт Финни и Ванесса Редгрейв, а также «Мой дом в Умбрии» с Мэгги Смит. За участие в обоих проектах она была номинирована на премию Эмми. Ее карьера как режиссера кастинга охватывает более 60 фильмов, среди которых такие успешные ленты, как фильм Майка Ходжеса «Убить Картера» с Майклом Кейном, «Великий Гэтсби» Джека Клейтона, в котором снимались Роберт Редфорд и Миа Фэрроу, «Звездные войны. Эпизод IV» Джорджа Лукаса, «Звездные войны. Эпизод V. Империя наносит ответный удар» Ирвина Кершнера, «Орландо» Салли Поттер, где в главной роли снималась Тильда Суинтон, «Ричард III» Ричарда Лонкрейна, в котором снимался Йэн МакКеллен. Ее продолжительное и плодотворное сотрудничество с Терри Гиллиамом началось с его дебютного фильма «Джабервоки» (Jabberwocky), вышедший на экраны в 1977 г., а затем продолжилось работой над фильмами «Бандиты во времени», «Бразилия», «Приключения барона Мюнхаузена», «Братья Гримм» и над незаконченным проектом The Man Who Killed Don Quixote. 
МОРИН УЭББ (Кастинг канадских актеров) живет в Ванкувере; карьеру начала в театре, работая несколько лет агентом по поиску талантов и в конце концов стала одним из самых востребованных канадских режиссеров кастинга. В последние 10 лет у нее была возможность работать с самыми блестящими сценаристами, режиссерами и актерами, среди которых Аль Пачино, Кевин Спейси, Морган Фримен, Джон Эвнет, Нил ЛаБут, Родриго Гарсиа. Она работала над многими кинофильмами и телепроектами, включая «Белый шум» (White Noise) с Майклом Китоном, Passengers с Энн Хэтэуэй, Possession с Сарой Мишель Геллар, «Война» с Джейсоном Стэтамом и Джетом Ли и «88 минут» с Аль Пачино. 
  

РИЧАРД БЭЙН (Координатор спецэффектов) в 1984 г. закончил Школу искусств в Норидже (Norwich School of Art), получив степень  по специальности графический дизайн, карьеру специалиста по видеоэффектам начал в компании Quantel (британская компания, основанная в 1973 г.; занимается созданием цифрового обеспечения для кино и телевидения  — прим.пер.), где принимал участие в разработке программ Paintbox, Graphic Paintbox, а также первой модификации программы Harry. Поработав в компаниях The Moving Picture Company и The Printed Picture Company, пришел на работу в The Computer Film Company в Лос-Анджелесе, где работал над такими фильмами, как Dolores Claibourne, «Французский поцелуй» (French Kiss) и «Водный мир» (WaterWorld). Затем вернулся в Лондон и, работая в компании Digital Film, принял участие в создании целого ряда фильмов, а затем некоторое время работал в компании Peerless Camera Company. 
Он принимал участие в создании компании Double Negative, где был назначен на должность главы отдела двухмерной графики. В 2002 г. он оставил этот пост, чтобы полностью сконцентрироваться на руководстве созданием цифровых спецэффектов, а также непосредственно на процессе видео-компоузинга и создании цифровых изображений. Среди фильмов, в создании которых он принимал участие, — фильмы о Джеймсе Бонде «Золотой глаз»,  «Умри, но не сейчас» и «Казино “Рояль”», а также «Английский пациент», «Маска Зорро», «Миссия невыполнима 2», «Лара Крофт — расхитительница гробниц. Колыбель жизни», «Кинг Конг» Питера Джексона и «Потерянный рейс» (United 93). Ранее он работал с Терри Гиллиамом над его фильмами «Двенадцать обезьян», «Братья Гримм» и «Страна приливов». 
ДЖОН ПОЛ ДОЧЕРТИ (Координатор спецэффектов) в 70-е и начале 80-х гг. работал в компании ВВС, а затем руководил отделом компьютерной анимации в компании Molinare, где представлял на европейском рынке анимацию в реальном времени, а также видеокамеру rostrum. Как основатель и генеральный директор компании Electric Image он возглавлял команду, которая обеспечивала создателей кино- и телепродукции современной 3D анимацией. Как один из основателей компании The Frame Store (в настоящее время — Frame Store CFC) он занимался всеми видами компьютерной графики — от высокого киноискусства до лучших образцов рекламной продукции. Кроме того, он — основатель компании Electric Switch, первой британской компании, занимающейся выпуском программ для DVD-авторинга.
Сейчас он работает как куратор спецэффектов в компании Peerless Camera, расположенной в Лондоне. Его фильмография включает следующие ленты: «Затерянные в космосе», «Расхитительница гробниц» (части 1 и 2), «Дом, где царит веселье» (The House of Mirth), «Титус», «Пиноккио» (Pinocchio) Роберто Бенини и «Багровые реки 2 — Ангелы апокалипсиса» (Rivieres Pourpres II – Les Anges de l’Apocalypse) Оливье Дайяна. Он был членом команды специалистов по видеоэффектам, которая была номинирована на премию BAFTA в категории Особые достижения в области спецэффектов (Special Achievement in Visual Effects) за работу над фильмом «Вертикальный предел» (Vertical Limit); затем последовала работа над фильмами «Бешеные скачки» (Racing Stripes) Фредерика Дю Чау, «Братья Гримм» и «Страна приливов» Терри Гиллиама, «Легенда Зорро» Мартина Кэмпбелла. Недавние работы включают фильмы «Золотой компасс», «Фред Клаус, брат Санты» (Fred Claus), «Чернильное сердце» (Inkheart) Йэна Софтли и «Тайна Мунакра» (The Secret of Moonacre) Габора Чупо. За работу над фильмом «Казино “Рояль”» был номинирован на премию BAFTA в категории Особые достижения в области спецэффектов (Special Achievement in Visual Effects).
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