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О ФИЛЬМЕ
Сюжет остроумной комедии Голая правда закручен вокруг самой настоящей войны полов, которая разгорается между главными героями этого фильма. Ведь мужчины и женщины с разных планет! Мы все делаем по-разному: мыслим, мечтаем и даже флиртуем друг с другом. Герои Кэтрин Хайгл (Немножко беременна, 27 свадеб) и Джерарда Батлера (300 спартанцев, P.S. Я люблю тебя) не выносят друг друга по определению, но, тем не менее, вынуждены работать вместе, так что трения между ними неизбежны. Эбби Рихтер (Кэтрин Хайгл) мечтает найти мужчину своей мечты, у которого должна быть целая куча положительных качеств.  А Майк Чадвей (Джерард Батлер) считает своей миссией донести до всех женщин простую истину: у мужчин на уме лишь одно! Но когда он решает помочь ей завоевать мужчину ее мечты, оба, к своему удивлению вдруг понимают, что иногда противоположности все-таки притягиваются.     

Эбби Рихтер (Кэтрин Хайгл) молода и амбициозна. Она работает продюсером утреннего ТВ шоу на телеканале  “A.M. Sacramento”. Эбби гордится тем, что может моментально найти выход из любой ситуации и решить любую проблему – но только не когда речь заходит о ее личной жизни, ведь Эбби до сих пор одинока. Стоит девушке, которая в другой ситуации собрана и безупречна, пойти на свидание, как ее преследует неудача за неудачей.     

Рейтинги шоу падают,  и для того чтобы привлечь зрительскую аудиторию руководство принимает решение пригласить в передачу  специального корреспондента Майка Чадвея (Джерард Батлер), с которым Эбби вынуждена теперь делить студию. А уж он-то знает, где у нее слабые места! Его шоу “Голая правда” призвано открыть женщинам глаза на то, что действительно заводит мужчин. Непристойные шутки, которые Майк отпускает в эфире,  и откровенно шовинистический настрой шоу, мягко говоря, шокируют Эбби.  Но, несмотря на все это, рейтинги взлетают до небес, и руководство канала принимает решение оставить шоу Майка в эфире. 
И тут на горизонте у Эбби появляется молодой, симпатичный и одинокий врач Коллин, живущий по соседству. Он безупречно воспитан и вежлив – в общем, полная противоположность Майка. И на этот раз Эбби не намерена упускать свой шанс. И хотя ей самой неприятно от этой мысли, но ей крайне необходимо, чтобы Майк помог ей понять, что же на уме ее избранника, и сделать все, чтобы завоевать его. Таким образом, Майк становится наставником и советчиком Эбби, а та, в свою очередь, начинает применять на практике все те методы соблазнения, которым ее учит Майк. Но по иронии судьбы,  перед ними обоими вот-вот раскроется главный секрет: какими бы разными ни были мужчины и женщины, в глубине души они все-таки мечтают об одном и том же. 
Columbia Pictures совместно с Relativity Media a Lakeshore Entertainment и Стивеном Ретером представляет фильм режиссера Роберта Лукетича Голая правда. В фильме снимались Кэтрин Хайгл, Джерард Батлер, Эрик Винтер, Джон Майкл Хиггинс, Ник Сирси, Кевин Коннолли и Шерил Хайнс.  Сценарий написан Николь Истман, Карен МакКалла Луц и Керстен Смит.  Продюсеры – Том Розенберг, Гари Лучези, Стивен Ретер, Кимберли Ди Бонавентура и Дебора Джелин Ньюмайер. Исполнительные продюсеры – Андре Ламал, Эрик Рейд, Кэтрин Хайгл, Нэнси Хайгл, Карен МакКалла Луц, Керстен Смит и Райан Кавана.  Оператор – Рассел Карпентер.  Художник-постановщик – Мисси Стюарт. Монтаж – Лиза Зено Чургин. Художник по костюмам -  Бетси Хайманн.  Композитор – Аарон Зигман. 
ВСЯ ПРАВДА О МУЖЧИНАХ И ЖЕНЩИНАХ: Немного юмора
“ В Войне Полов не может быть победителя, потому что противники слишком склонны к братанию”

--Госсекретарь США Генри Киссинджер
Уже на протяжении нескольких веков ученые и великие мыслители не устают повторять нам о том, что между мужским и женским мировосприятием лежит огромная пропасть. И на вопрос, сможем ли мы когда-нибудь найти общий язык, ответа пока так никто и не нашел…  Но для Майка Чадвея, бывшей звезды кабельного телевидения, а теперь – корреспондента утреннего канала Sacramento, ответ на этот вопрос очевиден: даже не надейтесь понять друг друга!  Хотя мужчины и женщины все-таки могут найти общий язык…но в основном это происходит в постели, да и то при условии, что  женщины, наконец, поймут, что мужчины – грубые примитивные существа, которые постоянно думают о сексе. 

Благодаря философии, которую Майк пропагандирует в эфире, рейтинги его шоу бьют все рекорды, но продюсер шоу Эбби Рихтер, в корне не согласна с его точкой зрения – ведь она придерживается диаметрально противоположных взглядов на жизнь.  Для Эбби найти настоящую любовь – самое главное в жизни, но вся штука заключается в том, что для этого ей нужно встретить мужчину, который знает, что хочет от жизни и от отношений. И Эбби готова поспорить с Майком, что в нашем мире еще можно встретить такого принца на белом коне.  

Но, может быть, узнать, где же кроется настоящая правда об отношениях между мужчинами и женщинами, можно лишь сопоставив точки зрения на этот вопрос Эбби и Майка? Именно на этот вопрос и попытаются ответить герои Кэтрин Хайгл и Джерарда Батлера в новой провокационной и остроумной комедии Голая правда, режиссером которой стал Роберт Лукетич (Двадцать одно, Если свекровь – монстр, Блондинка в законе).  

Вот что рассказывает о своей новой комедии Роберт Лукетич:  “Думаю, все мы в какой-то момент начинаем понимать, что мужчины и женщины сделаны из разного теста. И в этом фильме, некоторые сцены которого, может быть, выходят за рамки приличий, мне хотелось честно и без прикрас показать, почему же нас тянет друг к другу, хотя мы такие разные.  У нас у всех равные права и возможности, но правда заключается в том, что мужчины и женщины преследуют разные интересы, и иногда это приводит к конфликтам. Но именно эти различия и придают некую остроту отношениям между мужчинами и женщинами, заставляя нас радоваться и переживать ”.  

 “Думаю, этот фильм – прекрасная возможность посмеяться над теми курьезными ситуациями, в которые мы попадаем из-за того, что мы такие разные! В конце концов, какими бы мифами мы не окружали наши отношения с противоположным полом, и какие бы стратегии по завоеванию своих избранников не строили, мы все равно влюблялись и продолжаем влюбляться друг в друга, несмотря на все наши противоречия и разногласия”.  

Над сценарием фильма Голая правда работали Николь Истмэн, Карен МакКалла Луц и Керстен Смит.  Истмэн, для которой это стало дебютной работой в кино, говорит, что ей очень понравилась идея написать сценарий про двух людей, которые считают, что   не смогут испытывать друг к другу ничего, кроме презрения. Но когда противоречия между ними достигают своего апогея, они вдруг понимают, что их тянет друг к другу как магнитом. 

“Этот фильм о том, как двое, между которыми, казалось бы, никогда не могут вспыхнуть никакие чувства, вдруг влюбляются друг в друга, и о том, во что все это выливается”, - рассказывает Истман. - “Эбби и Майк относятся друг к другу с изрядной долей скептицизма. Она абсолютно не похожа на тех смазливых дурочек, которые, по мнению Майка, как раз и притягивают мужское внимание. А он – далеко не принц на белом коне, о котором так мечтает Эбби. Но все-таки им суждено быть вместе, ведь и у Эбби, и у Майка, хотя они не хотят в этом признаваться, одни и те же слабости.  Больше всего мне нравится то, что эти персонажи совсем не похожи на типичных героев комедии. И главное отличие этой романтической комедии от других фильмов этого жанра в том, что для того чтобы быть вместе, героям предстоит преодолеть не внешние, а внутренние препятствия. И им нужно многое осознать и многое пережить, чтобы понять, что же между ними происходит”.  

При работе над сценарием Истман включила в него реальные жизненные ситуации, свидетелями которых она становилась. “Прототип Эбби - моя знакомая, которая обладает отличными деловыми качествами на работе, но с личной жизнью у которой не ладится”, - поясняет Истман. - “А Майк – полностью выдуманный персонаж. Мы специально наделили его такими хамскими манерами, что иногда он просто невыносим! Поэтому я очень удивилась, когда узнала, что многие мужчины говорят о том, насколько он на них похож! ”  

Сценарием, который написала Истман, сразу же заинтересовалась студия Lakeshore Entertainment.  “После того как на экраны вышел фильм Сбежавшая невеста, мы решили снять еще одну романтическую комедию и стали искать подходящий сценарий” , - рассказывает Том Розенберг. - “И мы поняли, что этот сценарий – то, что надо”.
“История, описанная в сценарии, очень забавная и одновременно жизненная. И нам показалось, что зрителям будет интересно наблюдать за противостоянием главных героев на экране. Придя в кинотеатр, вы не раз посмеетесь над тем, как мужчины и женщины воспринимают поступки друг друга, и какое недопонимание возникает между ними. Поэтому лучшей комедии для совместного похода с любимым в кинотеатр не найти.  Мы хотели сделать современный вариант  классической комедии, главные герои которой, очень харизматичны. Так что зрителям будет очень интересно наблюдать за тем, как они постоянно попадают в смешные ситуации”, - вспоминает Гари Лучези.  

Представители Lakeshore привлекли к работе над сценарием также Карен МакКалла Луц и Керстен Смит, которые создали сценарий комедии Блондинка в законе, имевшей огромный успех у зрителей. “Нам очень понравился сценарий, который нам выслали представители Lakeshore, и мы решили, что можно добавить в него еще несколько смешных и забавных сцен”, - вспоминает Луц. “Нас попросили сделать героев еще более резкими на язык и остроумными, так чтобы они за словом в карман не лезли, но при этом выглядели сексуально. И чтобы по этим своим качествам они не уступали друг другу. Мы с радостью взялись за поставленную задачу”, - рассказывает Смит.
Работая над сценарием, Луц и Смит основывались на примерах из собственной жизни, когда они сами становились участниками или свидетелями войны полов. Особенно сценаристом понравилось работать над образом Майка – настоящего мачо.
“У нас много знакомых мужского пола, так что мы-то знаем, что это такое!” -  шутит Луц. -   “Кроме того, я замужем, а Кирстен пока нет, так что у нас разные взгляды на отношения с мужчинами.  Но мы обе хотели, чтобы Майк был мужественным, нахальным и одновременно забавным. При этом к нему должно непреодолимо тянуть, несмотря на то, что он может тебя обидеть”. 

“Нам также было необходимо показать, что у Майка есть и другая сторона характера, и он может быть не только крутым парнем и бабником, таким каким мы его видим, когда он общается со своим племянником. Мы также получили огромное удовольствие, разрабатывая концепцию его шоу, которое просто балансирует на грани приличия. Я в корне не согласна с его бредовой точкой зрения на отношения мужчин и женщин, но, все-таки, мне ужасно нравится этот персонаж!”, - делится своими мыслями Смит.  

Героиня Кэтрин Хайгл, Эбби, обладает всеми чертами современной женщины – она умна, амбициозна и привыкла все держать под контролем.  “Мы и сами чем-то похожи на Эбби, ведь мы тоже любим все контролировать”, -  признается Луц. “На работе Эбби – настоящий профессионал, но в личной жизни - полный профан.  Думаю, в наше время это далеко не редкость”.  

Но самой большой трудностью для сценаристов было показать, что отношения между главными героями – это что-то среднее между противостоянием и сексуальным напряжением. 

“Эбби на дух не выносит  Майка и все, что тот говорит и делает, а он, в свою очередь, считает, что она слишком правильная.  Но мы создали между ними притяжение, которое на первый взгляд и не видно, так что они, сами того не осознавая, постепенно влюбляются друг в друга”, - рассказывает Луц. - “В конце концов, мы понимаем, что голая правда заключается вовсе не в том, что у мужчин и женщин разные желания и потребности, а в том, что и у тех и у других полно недостатков и тараканов голове, но это совсем не мешает нам любить и влюбляться друг в друга”.  

Продюсеры Lakeshore пришли в настоящий восторг, прочитав доработанный сценарий, а затем он сразу же привлек внимание режиссера Роберта Лукетича. “С той же командой сценаристов я работал и над своим первым фильмом Блондинка в законе. И мы все получили от этого огромное удовольствие. Поэтому я очень хотел снова поработать в том же составе”, - делится впечатлениями режиссер. -  “А когда я узнал, что представители Lakeshore ведут переговоры с Кэтрин Хайгл, то сказал, что если ее утвердят на роль, то я возьмусь за этот фильм”.  

Женская точка зрения:

 Кэтри хайгл в роли Эбби, которая мечтает об идеальном мужчине 
«У идеального мужчины недостатков нет и быть не может!» – так думает главная героиня комедии Голая правда Эбби Рихтер, настоящая карьеристка, умная и собранная, для которой даже походы на свидания -  как часть работы. Поэтому она устраивает своим избранникам настоящие допросы с пристрастием, выдвигая им такие требования, которым никто даже близко не может соответствовать. Как говорит сама Эбби, «просто я жду от отношений многого» А, по мнению Майка Чадвея, Эбби просто «психопатка, которая пытается контролировать всех и вся».  Но она верит, что где-то есть мужчина, который заставит ее потерять голову несмотря ни на что. Но встретить этого мужчину ей пока так и не удалось.  

В роли Эбби Рихтер создатели фильма видели актрису, похожую на героинь классических комедий, которые могут вести себя глуповато, а иногда и эксцентрично, но в то же время легкоранимы, чувственны и очень забавны.  Но так как актрис, способных работать в этом амплуа, не так много, список претендентов на эту роль практически сразу сократился до одного единственного имени.  “Как-то один из нас предложил: ‘А может быть, попробуем Кэтрин Хайгл?’ И в этот момент я сразу понял, кто же будет играть главную роль.  Это была отличная идея, и мы сразу начали переговоры с Кэтрин”, - вспоминает Гари Лучези.  

Кэтрин Хайгл получила премию Эмми за роль в сериале «Анатомия страсти». Она также знакома зрителям по роли в комедии Джудда Апатоу «Немножко беременна», где она играет беременную журналистку, которая не знает, как ей поступить. Поэтому никаких сомнений в том, что Кэтрин справится с ролью, у нас не возникло. 

“Когда мы представили, как Кэтрин своим голосом читает роль диалоги Эбби, то поняли, что попали в точку. Узнав, что Кэтрин утвердили на роль, мы сразу решили, что оставим в сценарии все как есть”, - рассказывает Карен МакКалла Луц.
“Кэтрин пришлась по душе идея сделать Эбби еще более властной и помешанной на тотальном контроле. Играя эту роль, она словно воплотила в своей героине собственные страхи и навязчивые идеи”, - рассказывает Керстен Смит.
Идея поучаствовать в войне полов на экране пришлась Кэтрин Хайгл по душе, и она просто не могла отказаться от прдложения. “Мне очень понравилось, что в сценарии рассказывается о том, что на самом деле думают мужчины и женщины друг о друге, и почему же между нами возникает недопонимание”, - вспоминает Кэтрин Хайгл. - “Я сама очень люблю ходить на романтические комедии. И их сейчас очень много выходит на экраны. Но мне понравилось, что создатели фильма Голая правда смогли привнести что-то совершенно новое в этот жанр. О многих вещах в фильме говорится откровенно и начистоту, но вместо того чтобы воспринимать все это серьезно, у тебя просто начинаются приступы смеха, когда ты видишь, на какие нелепые поступки решаются мужчины и женщины, пытаясь завоевать друг друга”.
“Эбби ни за что на свете не отступится от своих взглядов”, - описывает свою героиню Кэтрин Хайгл. -  “Все в ее жизни организованно и упорядоченно, она всегда в курсе всего происходящего и держит все под своим контролем. Но, честно говоря, она сама немного в ужасе от этого. Все свидания для нее заканчиваются настоящим кошмаром, потому что ведет она себя слишком властно и слишком много говорит. Играя эту роль, я получила огромное удовольствие, которого, наверное, еще ни разу не получала от своей работы!”

Иногда Хайгл даже становилось жалко свою героиню.  “Самое прекрасное во всей этой истории то, что вам удастся посмотреть на ситуации глазами и Эбби, и Майка, которые находятся по разные стороны баррикад”, - поясняет Хайгл. -  “Отношения с мужчинами у Эбби никак не складываются, и это ее сильно расстраивает. Но в полное замешательство она приходит, когда понимает, что начинает испытывать какие-то чувства к Майку, в котором нет ни капли романтики”.  
Ситуация становится еще более запутанной, когда Майк начинает давать Эбби советы по завоеванию мужчину ее мечты.  Эбби попадает в целую череду нелепых ситуаций, когда Майк, как настоящий наставник, дает ей уроки по соблазнению, и даже обучает тому, как можно сексуально съесть хот-дог. 
“Благодаря Майку тот мир, в котором до недавнего времени жила Эбби, словно начинает рушиться вокруг нее”, - объясняет Хайгл. - “Майк делает все, чтобы ее любовь к порядку, тотальный контроль над всем и то спокойствие, в котором она привыкла жить, полетели к черту. Эбби привыкла просчитывать все ходы на шаг вперед, но Майк ведет себя совершенно непредсказуемо. И дело доходит до того, что она вынуждена сдаться и просто плыть по течению. Но в глубине души она даже испытывает от этого наслаждение”.  
Самое большое удовольствие Хайгл получила от сцен, в которых ее героиня вступает в словесную перепалку с героем Батлера. “В современных фильмах речь героев уже не наполнена таким количество колкостей и острот, как это было в старых голливудских фильмах”, - объясняет Хайгл. -  “Поэтому мы с Джерардом получили истинное удовольствие от сцен, когда наши герои начинают подкалывать друг друга, пытаясь переспорить.  Даже в обычной жизни, когда ты становишься свидетелем таких споров между двумя влюбленными, наблюдать за ними или даже самому участвовать в дискуссии – одно удовольствие. Именно так с нами и произошло”.  

Кроме того, Кэтрин Хайгл очень хотелось рассмешить самого режиссера. “Мне было так приятно, когда я видела, как в разгар съемочного процесса Роберт просто давится от смеха. Заставить его рассмеяться было моей первоочередной задачей”, - говорит актриса.  

По мнению самого Лукетича, Кэтрин удалось это сделать на сто процентов, причем не один раз. “Кэтрин – как глоток свежего воздуха. Ей под силу как драматические, так и комедийные роли. И она всегда выглядит просто великолепно!”, - делится впечатлениями Роберт Лукетич. -  “Она прекрасная актриса, и я ее очень люблю!”  
“Сценарий и до этого был великолепным, а Кэтрин еще и привнесла в него что-то новое. Ее актерское мастерство и умение перевоплощаться достойны восхищения!” – рассказывает Том Розенберг. 
На вопрос, что же такое голая правда об отношениях мужчины и женщины Кэтрин Хайгл ответила вот что: “Думаю, Майк считает, что женщины не понимают или не хотят понимать, что же мужчинам действительно необходимо.  Но он, как и многие представители сильного пола, исходит из того что его мнение на этот счет – единственно правильное и непреложное!”  
Мужская точка зрения:

Джерард батлер в роли майка чадвея – мужчины, который действительно знает,что ему нужно… или все таки не знает? 
Другую сторону баррикад в этой войне полов занимает Майк Чадвей, роль которого сыграл Джерард Батлер, уже успевший завоевать любовь зрителей, исполнив главные роли в фильме 300 спартанцев и драме P.S. Я люблю тебя. А на этот раз актеру с шотландскими корнями пришлось выступить в новом образе – эксперта по любовным отношениям, который к тому же ведет себя как настоящий хам и имеет острый как бритва язык.  

“Джерард обладает просто невероятным актерским талантом!“ – делится своими впечатлениями Гари Лучези. - “К тому же, он очень забавный и веселый. А когда он играет в паре с Кэтрин Хайгл, то у вас и сомнений не остается в том, что между ними проскакивают настоящие искорки!”

Джерарду Батлеру сценарий понравился сразу же, как только он его прочитал.  “Отношения между мужчинами и женщинами, может быть, здесь показаны немного с более жесткой и агрессивной точки зрения, чем мы к тому привыкли, но самый большой плюс этой истории в том, что она очень правдивая и в ней нет ни капли лжи”, - говорит актер. - “То, как развиваются отношения между мужчиной и женщиной здесь показано без прикрас. Именно поэтому мне так и понравилась эта история. Так что первая реакция зрителей на диалоги героев – это ‘Да как он мог такое вообще сказать?‘ А вторая - ‘А ведь то, что он говорит – чистая правда!‘”  

Джерарду Батлеру захотелось сыграть Майка Чадвея не только потому, что этот персонаж – отличная пара для героини Кэтрин Хайгл, но также и потому что он – очень сложная натура,  хотя этого и не видно за его показной грубостью и хамством. “Майка Чадвея можно назвать мужланом и женонфобом, но в то же время он очень остроумный, забавный, и в нем нет ни капли фальши или наигранности”, - делится впечатлениями Батлер о своем персонаже. - “Майк самонадеян и мнение у него о себе очень высокое. Но по мере того, как развивается сюжет, Чадвей начинает меняться. И, думаю, в конце вы начинает понимать, что он не совсем такой, каким кажется на первый взгляд”.
И эти изменения происходят в нем во многом благодаря общению с Эбби.   “Выбить Майка из колеи не может абсолютно никто и ничего, но Эбби это сделать удается. И, возможно именно поэтому он начинает испытывать к ней какие-то чувства”, - поясняет Батлер. - “Она вся такая правильная из себя и ни за что не поступится своими убеждениями. Казалось бы, такой девушке, как она, ни за что не привлечь внимание Майка… и, все же, между ними проскакивает искра, и вы понимаете, что они просто созданы друг для друга!”

Майк ведет себя очень грубо и не стесняется  в выражениях, но в то же время у него есть свое обаяние. Поэтому Эбби так и тянет к нему. Сделать образ Майка именно таким стало одной из самых сложных задач для актера и сценаристов.  “Нужно было показать, что Майку Чадвею не чужды человеческие чувства, ведь Голая правда  - это все-таки романтическая комедия”, - поясняет Батлер. - “У моего персонажа огромное количество диалогов. Я еще ни разу не играл на экране героя, который бы так много говорил! А у Майка Чадвея есть свое мнение на каждый случай. Так что для меня это был очень интересный опыт”.  
Время съемок было очень шумно и людно, но режиссер Роберт Лукетич пытался всегда держать под контролем весь процесс съемок и не допустить хаоса.  “Роберту всегда удается поддерживать непринужденную и веселую обстановку на площадке, но от его внимания не ускользает ни одна деталь”, - делится впечатлениями Батлер. - “Лукетич обладает отличным чувством меры, и идею, которая и так выглядит забавной и веселой он может превратить в сногсшибательную шутку”.  

 “Изначально персонаж Майка был просто человеком, который говорит пошлости и грубости, а благодаря Батлеру Майк стал еще и обаятельным, добродушным и даже обезоруживающим в своей грубости”, - рассказывает режиссер. - “Его персонаж – это плохой парень, который, несмотря ни на что, так и притягивает к себе женское внимание”.  

Актеры второстепенных ролей
Съемочную площадку с Кэтрин Хайгл и Джерардом Батлером делила целая команда известных актеров, которые уже давно снимаются в комедийных ролях. Так, Шерил Хайнс и Джон Майкл Хиггинс исполняют роли ведущих утреннего шоу “A.M. Sacramento”, которые к тому же уже давно женаты, но не чувствуют себя счастливыми в браке.  А благодаря находчивому Майку семейная жизнь Джорджии и Лэрри начинает налаживаться.  

Хайнс знакома зрителям по роли в комедии Официантка.  “Почему-то всех моих мужей на экране обязательно зовут Лэрри!”, - шутит актриса. -  “Я сразу влюбилась в мою героиню. И вообще эта парочка – Джорджиа и Лэрри – такие забавные и чудаковатые! И все-таки они очень похожи на телеведущих, которых мы привыкли каждый день видеть на экране.  Мне очень понравился как фильм, так и сам съемочный процесс”. 

Шерил Хайнс и Джону Майклу Хиггинсу даже удалось поимпровизировать на съемочной площадке.  “Роберт Лукетич специально пригласил нас, для того чтобы сделать обстановку на площадке еще более непринужденной”, - шутит Хиггинс. – “Нам с Шерил Хайнс очень комфортно друг с другом не только в профессиональном плане, но в обычной жизни“.
Хайнс и Хиггинс настолько заразительно шутили и так легко и свободно держались на площадке, что это стало настоящим вдохновением для других членов съемочной команды и актеров. “Они – настоящие профессионалы комедийного жанра! Идеи, как сделать фильм еще смешнее и зрелищнее, так и сыплются из них одна за другой!”, - вспоминает Кэтрин Хайгл. -  “Ведь когда ты по-настоящему увлечен своей работой, да еще и сам – веселый и легкий человек, то и персонажи, которых ты играешь, получается просто уморительными!”  
“Я не знаю никого, кто бы так же как Хайнс и Хиггинс, вызывал такие взрывы хохота на съемочной площадке”, - делится впечатлениями Джерард Батлер. - “Я просто на полу валялся от смеха, глядя на них”.  

Роль привлекательного и прекрасно воспитанного Коллина, того самого идеального мужчины в глазах Эбби Рихтер, сыграл Эрик Винтер. “В этой романтической комедии есть место и суровой правде об отношениях между мужчинами и женщинами”, - шутит актер. - “И романтические отношения здесь представлены далеко не в розовом свете. Поэтому, думаю, эта комедия должна понравиться и мужской аудитории”.  
Винтер учился на врача, и поэтому ему было интересно сыграть роль Коллина, хирурга по специальности, который к тому же является  еще и «идеальным мужчиной». Воплотить этот образ на экране стало интересной задачей для Винтера.  “Коллин живет в идеальном мире”, - рассказывает актер о своем персонаже. - “У него прекрасная работа, все в его жизни стабильно и размеренно. Коллин - приятный молодой человек, который смотрит на вещи с практической точки зрения и всегда собран и спокоен. Он – полная противоположность Майку Чадвею. Кому-то Коллин покажется слишком правильным, кому-то – занудой. Но, с моей точки зрения, Эбби просто изо всех сил пытается соответствовать тому образу женщины, который, по ее мнению, должен его привлечь”. 

Следуя советам Майка Чадвея, а не зову сердца, Эбби начинает вести себя очень необычно. “Самое смешное во всей этой ситуации, это то, что ни Майк, ни Колин не пытаются строить из себя кого-то еще, они просто ведут себя естественно.  Это Эбби перестает быть самой собой”, -  рассказывает Эрик Винтер. - “И Коллин, и Майк предельно честны с Эбби. Так что ей придется прислушаться к своему сердцу и выбрать кого-то из них двоих”.  

Вот что рассказывает о фильме Бри Тернер, сыгравшая в фильме роль Джой, ассистентки Эбби Рихтер: “Для меня было честью поработать с такими прекрасными людьми! Наблюдать за работой Кэтрин Хайгл – одно удовольствие! Она делает все так легко, и словно совсем без усилий! А Джерард Батлер очень забавный и веселый! А что касается голой правды, то, думаю, она заключается в том, что в любви невозможно ничего контролировать. Нужно просто забыть обо всех своих убеждениях на этот счет и просто наслаждаться этим чувством”.  

ОБ АКТЕРАХ
Кэтрин Хайгл (Эбби / Исполнительный продюсер) – одна из самых ярких и талантливых голливудских актрис. Одна из предыдущих работа Кэтрин в кино – роль в романтической комедии  27 платьев, где ее героиня – девушка, которая успела побывать подружкой невесты 27 раз. Актриса также исполнила главную роль в комедии Джудда Апатоу Немножко беременна, где ее партнером по фильму стал Сет Роген. Следующей совместной работой Кэтрин Хайгл и режиссера Роберта Лукетича станет фильм 5 убийц.
За роль в сериале “Анатомия страсти” Кэтрин Хайгл была в 2007 году удостоена премии  Эмми, а также номинирована на получение премии Золотой глобус.  
Звезда Джерарда батлера (Майк Чадвей) зажглась на небосклоне Голливуда, когда в 2007 году на экране вышел фильм Зака Снайдера  300 спартанцев. Этот исторический боевик, в котором актер сыграл роль царя Леонида, моментально поднялся на первый строчки по кассовым сборам, и в итоге набрал более  $450 млн  во всем мире. Следующей работой актера станет роль в триллере Геймер, а также новом проекте студии Columbia Pictures  - Bounty.

Джерард Батлер также знаком зрителям по криминальной драме Рок-н-рольщик режиссера Гая Ричи и семейной комедии Остров Ним, где его партнершей по фильму стала Джоди Фостер.  В феврале 2008 года на экраны также вышла романтическая драма P.S. Я люблю тебя, в которой Джерард Батлер и Хилари Суэнк сыграли главные роли  

В 2004 году актер сыграл главную роль в экранизации Призрак оперы Эндрю Ллойда Уэббера. 
Джерард Батлер родился в Шотландии. Его дебют на театральных подмостках состоялся в Королевском Театре г. Глазго в мюзикле “Оливер”. Затем актер 7 лет учился на юриста и вернулся на сцену лишь в 1996 году в Лондоне, где принял участие в театральной постановке “На игле” и пьесе Теннеси Уильямса  “Внезапно, прошлым летом”. 
О СОЗДАТЕЛЯХ ФИЛЬМА
Первый полнометражный фильм Роберта лукетича (режиссер) Блондинка в законе моментально завоевал огромный успех и признание у зрителей по всему миру. Комедия собрала почти $100 млн в мировом прокате и была дважды номинирована на получение премии Золотой глобус. В 2008 году на экраны вышла очередная работа Роберта Лукетича - Двадцать одно студии Columbia Pictures. Этот фильм, собравший внушительную кассу в прокате, рассказывает о  сообразительных и ловких молодых людях, решивших сорвать огромный куш в казино Лас-Вегаса. Главные роли в фильме исполнили Кэвин Спейси, Джим Стерджесс и Кейт Босворт.
Еще одна работа Лукетича – фильм Если Свекровь – монстр. Главные роли в этом фильме исполнили Дженнифер Лопез и Джейн Фонда, которая до этого не появлялась на экране на протяжении 15 лет. В 2004 году на экраны вышла еще одна романтическая комедия Роберта Лукетича -  Свидание со звездой, главные роли в которой достались Джошу Дюамелю и Кейт Босворт.   
Роберт Лукетич родился в Австралии, в г.Сидней. Он получил свою первую награду в возрасте 15 лет в номинации Лучший фильм на кинофестивале ATOM.  Лукетич закончил факультет кинематографии и телевидения  Викторианского Колледжа искусств, одного из самых престижных учебных заведений Австралии. Его короткометражный фильм Titsiana Booberini завоевал несколько наград и демонстрировался на многих мировых кинофестивалях, что не осталось без внимания голливудских продюсеров и критиков. 
В данный момент режиссер работает над созданием фильма Пять убийц, главные роли в котором исполнят Эштон Катчер и Кэтрин Хайгл. 
Контакты для прессы: 

Бойкова Юлия - Julia_Boykova@spe.sony.com (тел. 225 8622)

Шталева Наталия – Natalia_Shtaleva@spe.sony.com (тел. 225 8543)

