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представляет

фильм артхаус линии «Кино без границ»
документальная история топ-модели 
 режиссёров Пола Моррисси и Бернда Бёма 
«ВЕРУШКА»

Veruschka -- Die Inszenierung (m)eines Korpers

Германия, 2005 год, 78 мин.
немецкий язык, русские субтитры

Исполнители:

Верушка фон Лендорфф
С 21 октября в Санкт-Петербурге в киноцентре «Родина»; 

с 30 октября в Москве в кинотеатрах «Фитиль», «Художественный», «Эльдар», с 1 ноября – в «Иллюзионе»; 

Информация о фильме: www.arthouse.ru
(здесь имеются все подробности о фильме, режиссёре, обзоры прессы 

и кадры из фильма (полиграфического качества)

Компания «КИНО БЕЗ ГРАНИЦ»

105120, Москва, Сущевский вал, дом 16, строение 4, подъезд 2

Многоканальный телефон: +7 (495)980-75-68 

факс-автомат: +7 (095)916-79-83

kerel@arthouse.ru        www.arthouse.ru
Жизнь перед камерой
О       ф   и   л   ь   м   е:
Награды и фестивали

Фильм-участник официальной программы Венецианской Биеннале 2005
Синопсис
Серия постановочных автопортретов Веры Ландорфф с участием ее выдуманного персонажа "Верушки" исследуют границы личности. Начав карьеру модели в 60-е, Ландорфф использовала псевдоним Верушка для выходов в свет, она стала одной из самых востребованных и обсуждаемых моделей в международной моде.
Прежде чем войти в мир искусства с известной серией телесной живописи в стили камуфляжа, Ландорфф работала со многими известными фотографами включая Хельмута Ньютона.
Она создала собственное чарующее альтер-эго "Верушку". Десять лет назад Ландорфф вместе с фотографом Андреасом Хубертусом Илсом сделала серию фотографий под названием VERUSCHKA SELF-PORTRAITS (New York 1992-1996).
Автопортреты Верушки были созданы для представления этого выдуманного персонажа, позирующего перед камерой в качестве диковинных зверей, растений и предметов интерьера.
Фотографии иллюстрируют различные аспекты "Верушки" в эксцентричных, уникальных костюмах, которые представляют ее как транссексуального интеллектуала, опытного рэппера, голливудскую звезду.
История создания

Получив многочисленные предложения сделать документальный фильм о ее биографии, Вера решила принять предложение знаменитого режиссера Пола Моррисси и известного фотографа Бернда Бёма.

Пол Моррисси и Бернд Бём столкнулись с трудной задачей: им нужно было выбрать самый значимый материал из огромного собрания фотографий и фильмов и соединить его с новым материалом, чтобы создать сильное целое. Это представляло собой большую проблему в свете тысяч фотографий, нескольких фильмов, телевизионных интервью, картин, видео и исторического архивного материала.

Изобразительный ряд сопровождает закадровый голос Веры, которая рассказывает историю своей жизни и комментирует в очень индивидуальной манере свой путь и внутреннюю эволюцию. Вера, временами сама того не сознавая, является непосредственным свидетелем самых важных культурных и исторических событий.

Однако она не просто свидетель истории, события ее жизни становятся главными драматическими элементами этой биографической документальной картины.
Первая супермодель

Вера фон Лендорфф, известная под псевдонимом Верушка, стала первой супермоделью, которая завоевала мировую известность. Этот полнометражный документальный фильм рассказывает о трех главных этапах ее жизни.

Семья Веры принадлежит к старой прусской аристократии. Вера проводит детство в замке Штайнорт в Мазурии (Польша, тогда — Восточная Пруссия). В годы нацизма Гитлер построил свой командный пункт в парке поместья (ставка, которая стала известна под названием Вольфшанце — Волчье логово). Однако ее отец Хайнрих фон Лендорфф — активно поддерживает сопротивление и участвует в покушении на Гитлера 20 июля 1944 года. Покушение провалилось, ее отец арестован и казнен. Семья также подвергается репрессиям. После войны ее ждет та же судьба, что и многих бездомных беженцев с Востока.

После окончания учебы она становится экзотической моделью Верушкой, которая совершает стремительное восхождение на звездный олимп. В 20 лет она уже участвует в перформансах Сальвадора Дали, появляется на экране в "Фотоувеличении" Антониони и регулярно сотрудничает с Дианой Фриланд в специальных проектах американского Vogue. Знаменитые фотографы всего мира стоят в очереди, чтобы поставить ее перед своими фотоаппаратами. Она позирует для Ирвинга Пенна, Хельмута Ньютона, Ричарда Аведона, Дэвида Бейли и многих других. Она становится членом элиты мира моды и искусства, общается со столпами постмодернистского искусства. Она появляется на обложках все крупнейших журналов мира.

Время идет, и Вера сама становится независимым художником. Она проявляет активный интерес к тому, что происходит в мире, и выражает увиденное и пережитое в своем искусстве. В ее художественных проектах нашли отражение и современные события типа студенческих протестов в Париже, в которых она принимала участие, и ее воспоминания о войне. Ее совместная работа с Хольгером Трюльцшем над проектами боди-арта вылилась в потрясающую книгу "Метаморфозы" (Transfigurations). Она работает в разных визуальных искусствах — таких как фотография и видео. Ее произведения демонстрируются на пользующихся успехом выставках — таких как "Горящий город" (Burning City) и Buddah Bam. Эти выставки отражают ее неустанные поиски художественного совершенства и своего индивидуального стиля. Ее произведения являются частью постоянных экспозиций многих известных музеев современного искусства — таких как Национальный музей современного искусства в Центре Жоржа Помпиду или Художественный институт в Чикаго.
Обзор прессы

Биографический документальный фильм, снятый легендарным деятелем авангардного американского арта, режиссером, сценаристом и актером Морриси ("Плоть", "Дракула Энди Уорхола", "Франкенштейн Энди Уорхола"), посвященный фотомодели Вере фон Лендорф, известной как Верушка. 
Станислав Ф.Ростоцкий, "Время новостей" №201, 29.10.2008
Искусство модели довольно ограничено скудными средствами самовыражения. Вере же, которая по темпераменту была не столько моделью, сколько художницей, было тесно в этих рамках. В итоге, родился образ "Верушки", в котором она была запечатлена известными фотохудожниками Хельмутом Ньютоном и Андреасом Илсом — в самых необычных амплуа вплоть до растений и предметов интерьера… 
"Российская газета", 28.10.2008
Биография главной женщины прошлого века
Всю визуальную рефлексию второй половины прошлого столетия Верушка пропустила через собственное тело.
И снятый по ее воспоминаниям фильм есть размышление о том, чем же на самом деле был этот век, который завершился полным триумфом вуайеризма 11 сентября 2001 года в 8.46 утра по ​восточ​ному времени — через пять минут после того, как Вера фон Лендорф вышла на террасу своего дома в Бруклине и подумала, что в день покушения на Гитлера небо было таким же ясным. 
Мария Кувшинова, "Афиша", Москва, 28.10.2008
Биография — траурной и загадочной Верушки, вымышленного "я" модели Веры фон Лендорф. Она рассказывает нам всю историю Веры и Верушки — от безрадостного детства до Сальватора Дали, "Фотоувеличения" и сессий у лучших фотографов. 
Блог о кино, 27.10.2008
Документалка о карьере популярной немецкой модели 60-х, в какой-то момент переквалифицировавшейся в художницы — занималась боди-артом, гримировала себя то под негра, то под Дитрих, то под камни. Пол Моррисси — гуру независимого хоррора, соратник Энди Уорхолла, один из основателей Velvet Underground. 
Сергей Синяков, Gazeta.ru, 27.10.2008
На самом деле все просто, потому что всегда все начинается с детства. О нем Вера рассказывает странно. Иногда безэмоционально. Но, наверное, без этой части жизни не было бы никакой удивительной женщины Веры фон Лендорфф. А, значит, и Верушки. И множества совершенно потрясающих фотографий, которых так много в фильме. 
Emma, "Влюбленные в кино", 25.10.2008
Байопик тоже получился вычурным и не всегда смешным. В нем много нарядов из пластика, фотографий Хельмута Ньютона, Ричарда Аведона, но есть и воспоминания 66-летней модели о повешенном на струне папе и 11 сентября — ну и рассуждения о "настоящем искусстве", конечно. Последние отнюдь не должно отпугнуть от фильма широкого зрителя: для своего возраста и профессии Верушка необыкновенно хорошо сохранилась и телом, и умом. 
Дарья Серебряная, Time Out, Москва, 23.10.2008
Кто лучше подходит на роль сорежиссера биографии от первого лица супермодели Верушки, чем культовый режиссер 1960-х Пол Моррисси? Этот занимательный полнометражный документальный фильм, вторым режиссером которого был фотограф моды Бернд Бём, обязан меньшим Энди Уорхолу, первому партнеру Моррисси по режиссуре, чем его героине — Вере фон Лендорфф, немецкой графине, которая превратила себя в икону поп-культуры, а потом в независимого художника. 
Дебора Янг, Variety 
О       с   о   з   д   а   т   е   л   я   х:
Режиссёры - Пол Моррисси, Бернд Бём 

Сценарий и идея — Вера фон Лендорфф
Операторы — Бернд Бём и Йонатан Хозенсайдль
Продюсеры - Йенс-Питер Лутс, Анжелика Мор
Звук — Герхард Йенсен-Нельсон
Музыка — Эннио Морриконе, Йонатан Хозенсайдль, Торстен Грисбах, Jah Jah, Михаэль Вашке
Режиссёр монтажа — Мартин Пипер
Вера фон Лендорфф (сценарий и идея)

Родилась 14 мая 1939 года, Кёнинсберг, Восточная Пруссия, Германия 
Первая супермодель из Германии, известная всему миру под псевдонимом Верушка. Фильм рассказывает о главных этапах ее жизни. После учебы последовала трансформация Веры фон Лендорфф в экзотическую модель Верушку и стремительный взлет к славе. В 20 лет она позировала в перформансах Сальвадора Дали и снялась у Антониони в "Фотоувеличении". Ее снимали столпы фотоискусства — Ричард Аведон, Стивен Майзел и Хельмут Ньютон. Вера и сама стала независимым художником, занималась боди-артом.
Фильмография: 

· Prater (2007) 

· "Казино Рояль" / Casino Royale / (2006) 

· "Красный оркестр" / Orchestre rouge, L' / (1989) 

· "Невеста" / Bride, The / (1985) 

· Milo-Milo (1979) 

· "Кто успокоил мою жену?" / Cattivi pensieri/ (1976) 

· "Фотоувеличение" / Blowup / (1966) 
Пол Моррисси (режиссёр)

Родился 23 февраля 1938 года, Нью-Йорк, США.
Пол Морриcси изучал литературу в Фордемском университете. В начале 1960-х годов, после службы в армии и работы в страховой компании и социальным работником, он начал снимать короткометражные фильмы.

В 1965 году его познакомили с Энди Уорхолом, который предложил ему внести свои идеи и предложить новые направления для опытов в области кино, которыми он недавно начал заниматься. С тех пор Моррисси не только был режиссером всех фильмов, но и подписал с Уорхолом договор, по которому руководил всей деятельностью студии Уорхола. Он открыл группу Velvet Underground, привел в нее Нико и был менеджером этой рок-группы в ее очень успешные ранние годы.

После "Одиноких ковбоев" (Lonesome Cowboys, 1967), где Моррисси был сценаристом, продюсером и режиссером, он взял на себя полный контроль над всеми последующими фильмами, сделанными под эгидой Энди Уорхола, — от артхаусных классических культовых картин "Плоть" (Flesh, 1968), "Хлам" (Trash, 1970) и "Жара" (Heat, 1972) до более мейнстримовских успехов "Плоть для Франкенштейна" (Flesh for Frankenstein, 1974) и "Кровь для Дракулы" (Blood for Dracula, 1974), сделанных с продюсерами Карло Понти и Жаном-Пьером Рассамом.

Сотрудничество Моррисси с Уорхолом закончилось в 1975 году, когда художник решил сосредоточить все свое внимание на живописи и бизнесе. Моррисси продолжил находить для своих последующих фильмов независимые источники финансирования и быть одним из очень немногих американских режиссеров, которые оставались независимыми от голливудских кинокомпаний.

Он всегда был ответственным за свои фильмы во всей их полноте, последовательно работал с главным образом молодыми неизвестными актерами, писал сценарии и реализовывал их без постороннего вмешательства какого бы то ни было рода. Когда финансирование из "независимых" источников перестало обеспечивать ему свободу от постороннего вмешательства, которой он пользовался ранее, он перестал внимать фильмы.
Бернд Бём (режиссёр)

Родился в Кёнигсберге, Вырос в Гамбурге. В 1980-х и 1990-х года он работал главным образом в США на многочисленные международные компании косметики и моды. С 2000 года Бернд Бём уделяет больше внимания кино.

Он открывает для себя города и всегда ищет новые места, где мог бы сделать новые фотографии для журналов мод. Он знает природу и изображает отношения между природой и модой, которые становятся искусством. Также он продюсирует музыкальные клипы и документальные картины.

На Лонг-Айленде Бернд Бём встречается с Полом Моррисси и Верой фон Лендорфф, и они решают вдвоем сделать фильм о художнике Верушке фон Лендорфф. С 2003 года он живет и работает в Берлине.

